

# ВІСНИК ПРИВАТИЗАЦІЇ

№ 47 (436)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

6 грудня 2006 р.

ОФІСИНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ  
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

## ІНФОРМАЦІЯ

### про хід приватизації державного майна в Україні за січень—жовтень 2006 р.

За оперативними даними Фонду державного майна України (далі — Фонд) за січень—жовтень 2006 р. по Україні роздержавлено 533 об'єкти державної власності. В основному це об'єкти груп А — 297 (55,7%) та Д — 176 (33,0%). Також роздержавлено 44 (8,3%) об'єкти групи Ж, 9 (1,7%) об'єктів групи В та 7 (1,3%) об'єктів групи Е.

Основними способами роздержавлення об'єктів були: продаж на аукціонах — 312 об'єктів та викуп — 184 об'єкти, що становить відповідно 58,5% та 34,5% від загальної кількості об'єктів, які роздержавлено. Через оренду викулено 24 (4,5%) об'єкти. Способом продажу акцій ВАТ роздержавлено 7 (1,3%) об'єктів, за комерційним конкурсом продано 6 (1,2%) об'єктів.

Способом продажу акцій ВАТ роздержавлено 7 об'єктів великої приватизації, 2 об'єкти викулено.

Було продано на аукціонах 141 (47,5%) об'єкт малої приватизації (група А), 131 (44,1%) — викулено. Ще 24 (8,1%) об'єкти викулені через оренду. Один об'єкт (0,3%) продано за комерційним конкурсом.

На аукціонах продано 143 (81,3%) об'єкти групи Д, викулено 28 (15,9%) об'єктів, продано за комерційним конкурсом 5 (2,8%) об'єктів.

Із 7 об'єктів групи Е два продано на аукціоні, п'ять — викулено.

Роздержавлено 44 об'єкти групи Ж: 26 (59,1%) об'єктів продано на аукціонах, 18 (40,9%) об'єктів викулено.

Протягом звітного періоду органи приватизації за угодами з органами місцевого самоврядування змінили форму власності з 547 об'єктів комунальної власності, з яких 3492 (98,4%) об'єкти групи А, 28 об'єктів групи Д, 15 об'єктів групи Ж, 11 об'єктів групи Е та один об'єкт групи В.

До більшості об'єктів комунальної власності був застосований спосіб викупу — 2939 (82,9%) об'єктів. Через оренду викулено 289 (8,1%) об'єктів, на аукціонах продано 229 (6,5%) об'єктів. За комерційним конкурсом продано 65 (1,8%) об'єктів, за некомерційним конкурсом — 24 (0,7%) об'єкти. Способом продажу акцій ВАТ роздержавлено один об'єкт комунальної власності.

Фондом у період з 01.01.06 до 01.11.06 було оголошено 33 конкурси з продажу пакетів акцій ВАТ на загальну суму 724,74 млн грн., у тому числі по центральному апарату — 15 на суму 518,7 млн грн., з них 3 повторно. Не відбулося 7 конкурсів. За результатами конкурсів укладено 4 договори купівлі-продажу пакетів акцій ВАТ на загальну суму 57,13 млн грн. Умовами договорів купівлі-продажу передбачено внесення інвестицій у сумі 53,07 млн грн.

Регіональними органами приватизації було оголошено 18 конкурсів з продажу пакетів акцій ВАТ на загальну суму 206,0 млн грн., з них 7 повторно. Не відбулося 9 конкурсів з продажу пакетів акцій ВАТ. За результатами конкурсів укладено один договір купівлі-продажу пакета акцій ВАТ на суму 1,66 млн грн. Умовами договору купівлі-продажу передбачено внесення інвестицій у сумі 1,5 млн грн.

Серед запропонованих до конкурсного продажу 4 підприємства, які мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави: ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури», ВАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон», ВАТ «Рівненський радіотехнічний завод», ВАТ «Луганськтермолізов» та одне підприємство-монополіст ВАТ «Оснастка».

Фонд провів спеціальний конкурс з обмеженою участю з продажу пакета акцій ВАТ «Балаклавська рудоуправління ім. О. М. Горького» розміром 93,83% статутного фонду (конкурс оголошено у 2004 році). Переможцем конкурсу визнано ТОВ «СМАРТ-ГРУП», яке запропонувало 34,44 млн грн. (при початковій вартості пакета акцій 34,44 млн грн.) та погодилося виконати всі фіксовані умови конкурсу. За результатами конкурсу між Фондом та ТОВ «СМАРТ-ГРУП» 23.08.06 укладено договір купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Балаклавська рудоуправління ім. О. М. Горького» № КПП-503.

За результатами конкурсу з продажу 93,45 %-ого пакета акцій ВАТ «Завод «Гамма» (конкурс оголошено у 2005 році) 20.02.2006 укладено договір купівлі-продажу з переможцем ЗАТ «Компанія Радіо Крок», яке запропонувало найвищу ціну за пакет акцій 13,8 млн грн.

Підсумки проведених конкурсів, оголошених у 2006 році, наведені далі.

Фонд провів конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Дніпрспецбуд» розміром 54,66% статутного фонду з викори-

станням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону. Переможцем конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Дніпрспецбуд» було визнано ТОВ «Інвестиційна компанія «БІЗНЕС-ІНВЕСТ», яке запропонувало найвищу ціну за пакет акцій 2,64 млн грн. при початковій вартості пакета акцій 2,57 млн грн. За результатами конкурсу між Фондом та ТОВ «Інвестиційна компанія «БІЗНЕС-ІНВЕСТ» 16.06.06 укладено договір купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Дніпрспецбуд» № КПП-499.

Відбувся конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Севастопольський приладобудівний завод «Парус» розміром 50% плюс 1 акція статутного фонду з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону. Переможцем конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Севастопольський приладобудівний завод «Парус» було визнано ЗАТ «Електротехнічна компанія «Динамо», яке запропонувало найвищу ціну за пакет акцій 6,25 млн грн. при початковій вартості пакета акцій 6,16 млн грн. За результатами конкурсу між Фондом та ЗАТ «Електротехнічна компанія «Динамо» 16.06.06 укладено договір купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Севастопольський приладобудівний завод «Парус» № КПП-500.

Регіональне відділення Фонду по Миколаївській області провело конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Інгул» розміром 50,191% акцій статутного фонду. Переможцем конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Інгул» було визнано ПП «Видавництва «Посейдон», яке запропонувало найвищу ціну за пакет акцій 1,66 млн грн. За результатами конкурсу між Фондом та ПП «Видавництва «Посейдон» 27.06.06 укладено договір купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Інгул» № 1-В.

Визнано такими, що не відбулися у зв'язку з відсутністю заяв претендентів на участь, конкурси з продажу пакетів акцій таких підприємств, оголошених:

**Центральним апаратом Фонду:**  
ВАТ «Вилківський завод пресованих вузлів» — пакет акцій розміром 50% плюс 1 акція, початкова вартість — 812,12 тис. грн. (двічі);

ВАТ «Харківський завод електротехнічного обладнання» — пакет акцій розміром 99,81%, початкова вартість — 3,91 млн грн.;

ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» — пакет акцій розміром 61,32%, початкова вартість — 1,85 млн грн. (двічі, із зниженням початкової ціни продажу);  
АХ «Українфторпродукт» — пакет акцій розміром 50% плюс 1 акція, початкова вартість — 37,0 млн грн.

19 липня 2006 р. Фонд оголосив конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону з продажу 76%-ого пакета акцій ВАТ «ХК «Луганськтермолізов» за початковою ціною 292 млн грн. Однак на виконання постанови Михайлівського районного суду Запорізької області від 15.09.06 по справі № 2а-26 та ухвали Господарського суду м. Києва від 02.10.06 № 32/632а ВАТ наказом від 02.10.06 № 1517 призупинив проведення зазначеного конкурсу.

**Регіональними відділеннями Фонду:**  
ВАТ «Макошинський завод «Сільгоспмаш» — пакет акцій розміром 95%, початкова вартість — 0,89 млн грн. (двічі, із зниженням початкової ціни продажу);

ВАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон» — пакет акцій розміром 96,13%, початкова вартість — 30,35 млн грн. (двічі);

ВАТ «Северодонецький приладобудівний завод» — пакет акцій розміром 55,78%, початкова вартість — 6,14 млн грн.;

ВАТ «Красноріченський верстатобудівний завод ім. Фрунзе» — пакет акцій розміром 100%, початкова вартість — 2,44 млн грн.;

ВАТ «Стахановська швейна фабрика» — пакет акцій розміром 89,084%, початкова вартість — 7,04 млн грн.;

ВАТ «Оснастка» — пакет акцій розміром 50,01%, початкова вартість — 36,86 млн грн.;

ВАТ «Свердловська швейна фабрика» — пакет акцій розміром 93,272%, початкова вартість — 8,57 млн грн.

Тривають конкурси з продажу пакетів акцій таких підприємств, оголошених:

**Центральним апаратом Фонду:**  
ВАТ «Комсомольська рудоуправління» — пакет акцій розміром 38,14%, початкова вартість — 108,67 млн грн.;

(Продовження на с. 2)

## НОВИНИ ФДМУ

◆ Чим жорсткіше я буду відстоювати державні інтереси, тим більше бажаним буде поклати крило піді мною», — Голова ФДМУ «Мое перебування на посаді залежить від багатьох факторів, у тому числі і від роботи коаліції. Але я хочу зазначити — чим жорсткіше я буду контролювати виконання інвестиційних зобов'язань, чим жорсткіше буду відстоювати державницьку позицію на зборах акціонерів і чим жорсткіше буду відстоювати державні інтереси за всіма напрямками діяльності Фонду, тим більше бажаним буде поклати крило піді мною», — зазначила Голова Фонду державного майна України Валентина Семенов на прес-конференції у Фонді 1 грудня 2006 р.

За її словами, посада Голови Фонду державного майна — посада, до якої завжди була підвищена увага і на яку завжди був підвищений попит.

«Усі ці «гойдання» відбуваються тому, що ще й досі, на 16-му році роботи Фонду, немає Закону про Фонд і, мабуть, немає більш неадекватних працівників у сфері державного управління», — додала Валентина Петрівна.

◆ Голова ФДМУ Валентина Семенов високо оцінює досягнення домовленості з «Міттал Стіл Німеччина ГмбХ» щодо проблемних питань договору купівлі-продажу ВАТ «Криворізьсталь».

Голова Фонду державного майна України Валентина Семенов задоволена результатами переговорів з компанією «Міттал Стіл Німеччина ГмбХ» щодо уточнення окремих пунктів договору купівлі-продажу ВАТ «Криворізьсталь», які тривали у Фонді з 28 до 30 листопада ц. р. За результатами переговорів між ФДМУ, компанією «Міттал Стіл Німеччина ГмбХ» та підприємством була підписана тристороння угода, якою було уточнено окремі пункти договору купівлі-продажу. Переговори відбулися за участю адміністрації та представників професійної комісії підприємства.

За словами Голови ФДМУ, підписання угоди дає змогу в подальшому уникнути проблем з тлумаченням сторонами пунктів договору. «Відний власник чітко знає, що він повинен виконувати, а Фонд чітко знає, що і як йому контролювати», — зазначила керівник Фонду.

Але найбільшою перемогою у переговорах Валентина Семенов вважає досягнення домовленості про дотримання винагородю працівників підприємства за результати його діяльності в 2006 р. та додаткової виплати 400,2 мільйонів до державного бюджету коштів за підсумками роботи підприємства в 2005 р. Ці виплати «Міттал Стіл» має здійснити до кінця цього року.

«Результати цих переговорів — це ще один приклад того, як ефективно в інтересах трудових колективів та держави можна використовувати повноваження керівника центрального органу виконавчої влади. Як і завжди в умовах економічної неопределенності захищати інтереси, і я ними користуюся, а не закриваю очі на проблеми тих, хто потребує нашого захисту. Фонд ще раз продемонстрував, що він партнер трудових колективів. У результаті того що Фонд принципово відстоює свою позицію, працівники отримують додаткові кошти, а держава — нові надходження до бюджету, які будуть у тому числі спрямовані на фінансування соціальних потреб», — підкреслила керівник Фонду.

◆ РВ ФДМУ по Тернопільській області звернулося до прокуратури з приводу незаконної реорганізації дитячих оздоровчих закладів. Наприкінці листопада цього року у Тернопільській області державній адміністрації відбулося засідання комісії з розгляду проблемних питань при визначенні державних часток у майні міжгосподарських підприємств, створеної за дорученням Голови Тернопільської ОДА у червні 2006 р.

У засіданні комісії взяли участь голова комісії перший заступник голови Тернопільської ОДА Петро Вовчук, заступник голови комісії начальник РВ ФДМУ по Тернопільській області Михайло Шкідляк, перший заступник начальника РВ ФДМУ по Тернопільській області Ольга Проців, заступники голів районних державних адміністрацій та начальники районних управлінь економіки.

Перший заступник начальника РВ ФДМУ по Тернопільській області Ольга Проців зазначила уважність незалежної комісії у визначенні часток приватизаційної підготовки міжгосподарських підприємств області та визначенні державних часток у їх майні.

Основними перешкодами щодо виявлення державних часток у статутних фондах міжгосподарських підприємств та визначення їх розміру є відсутність установчих документів, бухгалтерської звітності за весь період діяльності підприємства, які результати містять потрібну інформацію. Звернення регіонального відділення на адресу установ та організацій з метою отримання цих документів у більшості випадків не дають бажаних результатів.

Крім того, регіональне відділення виявило факти ліквідації міжгосподарських підприємств без виключення їх з ЄДРПОУ, зміни організації-правової форми господарювання, а також передачі в комунальну власність без участі і згоди засновників, що є порушенням чинного законодавства.

Комісія на факти незаконної ліквідації санаторію «Барвінок», що знаходиться в селі Манюки Зборівського району, та у зв'язку з ухваленням посадових осіб «Облсількомунгоспу» від надання інформації про розподіл централізованих капіталовкладень за період з 1991 до 2005 року подаватиме матеріали для прокурорського реагування.

Звернення до прокуратури Тернопільського району органу приватизації з приводу незаконної реорганізації некомерційних дитячих оздоровчих закладів «Промінь» (с. Долина Тербовлянського району) та «Лісова казка» (с. Борщівка Лановецького району).

Крім того, виявлено, що Бережанський міжгосподарський комбінат сільськогосподарського господарства «Райсількомунгосп» у 2001 р. реформовано в ТОВ «Бережанський райсількомунгосп», подібна доля спіткала одноступінню структуру в Ізвольському, де виклико ПП «Сількомунгосп» тощо.

Саме тому регіональне відділення почало бити на сполох. Комісія утворена і працює, щоб не допустити втрат корпоративних прав держави в майні міжгосподарських підприємств області. На засіданні комісії, що відбулося у листопаді ц. р., було прийнято рішення про необхідність більш тісної співпраці з регіональним відділенням головних управлінь обласних державних адміністрацій: агропромислового розвитку та економіки, фінансового, а також Ради сільськогосподарських підприємств Тернопільської області, державного архіву області, обласного об'єднання міжгосподарських підприємств «Тернопільськгоспздранниця», районних комбінатів сільськогосподарського господарства обласного об'єднання «Облсількомунгосп», міжгосподарських підприємств, інших організацій та відомств. Така тісна співпраця сприятиме виявленню фактів незаконного реформування міжгосподарських підприємств, що запобіжить розкраданню та розбажарюванню державного майна.

(Продовження на с. 16)

## У НОМЕРІ:

Продаж пакетів акцій .....	2
Продаж об'єктів групи А .....	3
Продаж об'єктів групи Д .....	7
Продаж об'єктів групи Ж .....	7
Продаж пакетів акцій на фондовій біржі .....	8
Конкурси з відбору експертів .....	9
ФДМУ повідомляє	
Наказ ФДМУ від 28.11.2006 № 1778 «Про внесення змін до «Памісячного пов'язаного плану-графіка виставлення на продаж у 2006 році пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній», затвердженого наказом Фонду від 02.02.2006 № 192 .....	12

Додаток до наказу ФДМУ від 28.11.2006 № 1778 «Памісячний пов'язаний план-графік виставлення на продаж у жовтні-грудні 2006 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній» .....	12
До уваги оцінювачів	
Наказ ФДМУ від 21.11.2006 № 1741 «Щодо призупинення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів» .....	15
Наказ ФДМУ від 27.11.2006 № 1762 «Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів» .....	16
Оренда .....	16

(Продовження. Початок на с. 1).

АКХ «Укрнафтопродукт» — пакет акцій розміром 50% плюс 1 акція, початкова вартість — 26,00 млн грн. (двічі, із зниженням початкової ціни продажу);

ВАТ «Тунельбуд» — пакет акцій розміром 50% плюс 1 акція, початкова вартість — 307 тис. грн.;

ВАТ «Пулсар» — пакет акцій розміром 99,94%, початкова вартість — 18,37 млн грн.;

ВАТ «Вилківський завод пресованих вузлів» — пакет акцій розміром 50% плюс 1 акція, початкова вартість — 568,5 тис. грн. (двічі, із зниженням початкової ціни продажу);

ВАТ «Електромеханічний завод «Мангіт» — пакет акцій розміром 97,87%, початкова вартість — 17,074 млн грн.

**Регіональними відділеннями Фонду:**

ВАТ «Рівненський радіотехнічний завод» — пакет акцій розміром 50% плюс 1 акція, початкова вартість — 16,54 млн грн.;

ВАТ «Стахановська швейна фабрика» — пакет акцій розміром 89,084%, початкова вартість — 5,0 млн грн. (двічі, із зниженням початкової ціни продажу);

ВАТ «Онастка» — пакет акцій розміром 50,01%, початкова вартість — 26,00 млн грн. (двічі, із зниженням початкової ціни продажу);

ВАТ «Красноріченський верстатобудівний завод ім. Фрунзе» — пакет акцій розміром 100%, початкова вартість 1,71 млн грн. (двічі, із зниженням початкової ціни продажу);

ВАТ «Красноріченський машинобудівний завод» — пакет акцій розміром 50% плюс 1 акція, початкова вартість — 18,58 млн грн.;

ВАТ «Свердловська швейна фабрика» — пакет акцій розміром 93,272%, початкова вартість — 6,05 млн грн. (двічі, із зниженням початкової ціни продажу);

ВАТ «Макошинський завод «Сільгоспмаш» — пакет акцій розміром 95%, початкова вартість — 0,697 млн грн. (утрєте, із зниженням початкової ціни продажу);

ВАТ «Луганськхолод» — пакет акцій розміром 25%, початкова вартість — 5,85 млн грн.

За звітний період на фондових біржах України та в Першій фондовій торговельній системі (ПФТС) для продажу за грошові кошти пропонувався 170 пакетів акцій 160 ВАТ загальною номінальною вартістю 525,02 млн грн. (табл. 1).

Серед запропонованих пакетів акцій 156 (91,8%) пакетів акцій об'єктів групи В, 12 (7,1%) пакетів акцій об'єктів групи Г та 2 (1,1%) пакети акцій об'єктів групи Е.

Найбільше пакетів акцій було виставлено на продаж на Українській фондовій біржі (УФБ) — 55 (32,4% від запропонованих на всіх біржах та в ПФТС). На Українській міжбанківській валю-

тній біржі (УМВБ) було виставлено на продаж 37 (21,8%) пакетів акцій; на Українській міжбанківській фондовій біржі (УМФБ) було виставлено на продаж 34 (20,0%) пакети акцій; на Київській міжбанківській фондовій біржі (КМФБ) — 29 (17,1%) пакетів акцій; на Донецькій фондовій біржі (ДФБ) — 9 (5,3%) пакетів акцій; в ПФТС — 3 (1,8%) пакети акцій; на Кримській фондовій біржі (КФБ) — 2 (1,1%) пакети акцій; на фондовій біржі «ІННЕСК» — один пакет акцій.

Протягом січня—жовтня 2006 р. було продано 39 пакетів акцій об'єктів груп В і Г, з них 16 пакетів акцій було продано на УМФБ, по 7 пакетів акцій було продано на КМФБ, УМВБ та УМФБ. На ДФБ та КФБ було продано по одному пакету акцій. Вартість усіх проданих пакетів акцій за номіналом і за укладеними контрактами становить відповідно 52,016 та 100,483 млн грн.

Таблиця 1

Група, до якої належить підприємство	Кількість ВАТ, акцій яких пропонувався до продажу	Кількість запропонованих пакетів акцій, шт.	Вартість запропонованих акцій за номіналом, млн грн.	Кількість пакетів акцій, за якими відбувся продаж, шт.	Вартість проданих акцій	
					за укладеними контрактами, млн грн.	за номіналом, млн грн.
В	147	156	473,08	37	99,07	50,60
Г	12	12	51,90	2	1,41	1,41
Е	1	2	0,04	0	0,00	0,00
<b>Разом...</b>	<b>160</b>	<b>170</b>	<b>525,02</b>	<b>39</b>	<b>100,48</b>	<b>52,01</b>

Найкращим (за надходженням коштів) прикладом продажу державних пакетів акцій ВАТ на фондових біржах у 2006 р. був продаж 26%-вого пакета акцій ВАТ «Севастопольський морський завод» за ціною 48,64 млн грн. при номінальній вартості 200 тис. грн., тобто перевищення ціни продажу над номіналом у 243 рази.

Найкращим (за надходженням коштів) прикладом продажу на фондових біржах та в ПФТС у жовтні 2006 р. є продаж 99,93%-вого пакета акцій ВАТ «Вінницький оптико-механічний завод» за ринковою вартістю 10,62 млн грн.

На фондових біржах та в ПФТС у жовтні 2006 р. порівняно з попереднім місяцем спостерігається тенденція до падіння пропозицій та продажу державних пакетів акцій ВАТ (табл. 2).

Таблиця 2  
Обсяг пропозицій та продажу державних пакетів акцій ВАТ на фондових біржах та в ПФТС у січні—жовтні 2006 р.

Станом на	Кількість пакетів акцій, запропонованих до продажу, шт.		Кількість проданих пакетів акцій, шт.	
	наростаючим підсумком	щомісяця	наростаючим підсумком	щомісяця
01.01.06	83	—	0	0
01.02.06	89	6	2	2
01.03.06	99	10	5	3
01.04.06	108	9	12	7
01.05.06	126	18	19	7
01.06.06	139	13	22	3
01.07.06	147	8	26	4
01.08.06	155	8	30	4
01.09.06	160	5	31	1
01.10.06	166	6	36	5
01.11.06	170	4	39	3

За звітний період від приватизації державного майна надійшло коштів у сумі 361,029 млн грн.

Центральним апаратом Фонду роздержавлено об'єктів на суму 216,276 млн грн., регіональними відділеннями — на суму 144,753 млн грн.

Найбільше коштів надійшло від продажу об'єктів державної власності регіональними відділеннями Фонду по областях, млн грн.: Дніпропетровський — 17,63, Київський — 13,64, Вінницький — 13,48, Чернівецький — 12,66, Одеський — 9,07, Івано-Франківський — 7,82, Запорізький — 7,04, Львівський — 6,94, Харківський — 5,33, Миколаївський — 4,71, Чернігівський — 4,19, Херсонський — 3,65, Донецький — 3,56, Луганський — 3,27, Сумський — 3,25, Черкаський — 2,92, Хмельницький — 2,44, Житомирський — 2,33, Тернопільський — 2,32, Закарпатський — 2,23, Полтавський — 1,93, по м. Севастополі — 4,83, по м. Києву — 2,90 та Фонд майна АРК — 3,64.

На фінансування загального фонду Державного бюджету України від приватизації державного майна (крім об'єктів, для яких передбачено окремі розподіли) та інших надходжень, безпосередньо пов'язаних із процесом приватизації та кредитуванням підприємств, перераховано 357,13 млн грн.

Департамент законодавчо-аналітичного забезпечення реформування власності ФДМУ

## ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Департамент підготовки та проведення конкурсів, т. 200-36-16

### ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фонду державного майна України про проведення конкурсу з використанням відкритої пропозиційної системи за принципом аукциону з продажу пакета акцій ВАТ «Завод «Красний Луч»

1. Код за ЄДРПОУ: 14308753.

Повна назва відкритого акціонерного товариства (ВАТ): відкритого акціонерного товариства «Завод «Красний Луч».

Місцезнаходження ВАТ: 94518, Луганська обл., м. Красний Луч, пл. Трофімова, 1.

Телефон (06432) 2-81-68. Тел./факс (06432) 2-81-65.

2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій ВАТ у кількості 89 350 796 штук, що становить 100% статутного фонду ВАТ.

Номінальна вартість однієї акції — 0,25 грн.

Початкова ціна пакета акцій — 34 391 тис. грн.

Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитаціями — 350 тис. грн.

3. Форма випуску акцій — бездокументарна.

4. Характеристика ВАТ.

Статутний фонд — 22 337,699 тис. грн.

Основна номінальна — гідроакустичні комплекси, прилади, блоки, товари народного споживання; голиві динаміки, акустичні системи.

Обсяг виробленої продукції (робіт, послуг) за 9 міс. 2006 р. — 25,1 тис. грн.

Кількість робочих місць станом на 01.11.2006 — 1 500.

Кількість працюючих станом на 01.11.2006 — 300 осіб.

Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ, умови її використання: площа земельної ділянки — 22,16 га, складські приміщення — 13 000 м<sup>2</sup>, кількість будівель — 24 шт. Земельна ділянка, на якій знаходиться ВАТ «Завод «Красний Луч», відведена рішенням виконавчого Краснолуцького міської ради від 06.02.1969 № 82.

### Основні показники господарської діяльності ВАТ за останні три роки та останній звітний період

Показник	2003 р.	2004 р.	2005 р.	за 9 міс. 2006 р.
Обсяг реалізації продукції, тис. грн.	911,6	1 663,7	1 29,6	21,0
Балансовий прибуток, тис. грн.	-4 079	-3 632	-3 868	-2 656
Дебіторська заборгованість, тис. грн.	263	365	256	200
Кредиторська заборгованість, тис. грн.	6 196	7 269	9 213	10 935
Рентабельність, %	—	—	—	—
Вартість активів, тис. грн.	4 215	3 936	3 901	3 917

Ухвалою Господарського суду Луганської області від 18.11.2005 порушено справу про банкрутство ВАТ «Завод «Красний Луч».

5. Фіксовані умови конкурсу.

Покупець зобов'язаний забезпечити: в економічній діяльності товариства:

дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання договору купівлі-продажу;

забезпечення доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу щорічно в таких обсягах, тис. грн.: 1-й рік — 5 000; 2-й рік — 7 500; 3-й рік — 10 000; 4-й рік — 12 000; 5-й рік — 15 000;

погашення простроченої кредиторської заборгованості ВАТ, у тому числі:

перед бюджетом у сумі 3 854 тис. грн. протягом 6 місяців від дати підписання договору купівлі-продажу;

з позабюджетних платежів у сумі 48 тис. грн. протягом 6 місяців від дати підписання договору купівлі-продажу;

із страхування у сумі 4 381 тис. грн. протягом 6 місяців від дати підписання договору купівлі-продажу;

забезпечення чистого прибутку підприємства протягом 5 років від дати підписання договору у таких обсягах, тис. грн.: 1-й рік: -500; 2-й рік: -300; 3-й рік: 200; 4-й рік: 500; 5-й рік: 1 000;

забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції»;

В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:

освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції та послуг;

впровадження прогресивних технологій, механізації та автоматизації виробництва;

вдосконалення організації виробництва, праці та системи управління;

забезпечення економії матеріалів, палива та енергоресурсів.

У соціальній діяльності підприємства:

погашення заборгованості із заробітної плати та соціальних виплат у сумі 2 907,9 тис. грн. протягом місяця з дати реалізації права власності покупця;

недопущення накопичення нової заборгованості підприємства перед працівниками із заробітної плати;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів та відповідно до умов Галузевої тарифної угоди;

матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

недопущення звільнення працівників з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дати переходу до нього права власності на пакети акцій;

забезпечення протягом шести місяців від дати підписання договору купівлі-продажу укладання колективного договору;

забезпечення витрат ВАТ на поліпшення соціально- побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від реалізації продукції ВАТ за рік;

здійснення заходів щодо передачі житлового фонду (у тому числі гуртожитків, як об'єктів права власності) у комунальну власність відповідних територіальних громад;

забезпечення зниження частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

забезпечення витрат ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

створення нових робочих місць;

забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;

працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного обладнання виробництва та забезпечення доступу до них значених осіб.

У природоохоронній діяльності:

дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства щодо користування об'єктом в частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.

У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном товариства:

до повного виконання умов договору купівлі-продажу покупця зобов'язується не голосувати на загальних зборах акціонерів ВАТ з питань збільшення розміру статутного фонду, зміни номіналу акцій, перетворення у інші господарські товариства;

після переходу права власності та впродовж п'яти років без попередньої згоди Фонду державного майна України не допускати продажу (відчуження) всього або значної частини майна товариства. Значною частинною вважається майно, вартість якого, за незалежною оцінкою, становить більше 10% статутного фонду товариства. Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з Фондом державного майна України. Ці умови не стосуються відчуження майна, яке здійснюється у рамках звичайної комерційної діяльності товариства.

Концепція розвитку підприємства має містити:

зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкур-

су та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника, відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.2004 № 330-р рішенням ДКШПФ від 17.11.2004 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10223, зі змінами та доповненнями.

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:

сплатує 3 439 100 грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок № 37316021000058, одержує коштів — Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Завод «Красний Луч»;

сплатує 17 грн. рестраційного збору на розрахунковий рахунок № 37183500900028, одержує коштів — Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як рестраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Завод «Красний Луч»;

подає 2 примірники підтверджених документів та заяви про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни, концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтверджених документів запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердженими документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт із надписом «Підтверджені документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтверджені документи» не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверджених документів — за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу — не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подається на дату проведення конкурсу, рестрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверджених документів: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, Департамент підготовки та проведення конкурсів.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16, 200-36-17.

10. Місце ознайомлення із ВАТ «Завод «Красний Луч».

Ознайомитися з об'єктом та отримати докладну інформацію можна з 9.00 до 16.30 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 94518, Луганська обл., м. Красний Луч, пл. Трофімова, 1.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.

Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Завод «Красний Луч» буде проведено через 50 днів після опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації» об'єктів 11.00 за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к. 303.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16.

Електронна адреса: vizy@ofp.gov.ua.

Для придбання акцій у бездокументарній формі випуску фізичні та юридичні особи повинні укласти договір про відкриття рахунку у цінних паперах з обраним зберігачем.



# ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-34

## ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

### ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Приміщення підвалу загальною площею 46,0 м<sup>2</sup> за адресою: м. Вінниця, вул. 50-річчя Перемоги, 26, що знаходиться на балансі Управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області. Приватизовано юридичною особою за 71 020,08 грн., у т. ч. ПДВ — 11 836,68 грн.

### ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове підвальне приміщення № 39 загальною площею 82,3 м<sup>2</sup>, вбудоване в житловий будинок, розташоване за адресою: м. Луганськ, площа Героїв ВВВ, 1. Приватизовано фізичною особою за 84 694,80 грн., у т. ч. ПДВ — 14 115,80 грн.

### ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення за адресою: м. Кременчук, пров. Героїв Бресту, 53а. Приватизовано фізичною особою за 299 952,00 грн., у т. ч. ПДВ — 49 992,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: м. Кременчук, просп. 50 років Жовтня, 49. Приватизовано фізичною особою за 349 728,00 грн., у т. ч. ПДВ — 58 288,00 грн.

Будівлі та споруди за адресою: м. Кременчук, вул. І. Приходька, 92. Приватизовано юридичною особою за 432 072,00 грн., у т. ч. ПДВ — 72 012,00 грн.

Нежитлові приміщення за адресою: м. Кременчук, вул. Шевченка, 32а. Приватизовано фізичною особою за 313 348,80 грн., у т. ч. ПДВ — 52 224,80 грн.

Нежитлова будівля загальною площею 1 532,5 м<sup>2</sup> за адресою: м. Лубини, вул. Грушевського, 3. Приватизовано фізичною особою за 75 380,40 грн., у т. ч. ПДВ — 12 563,40 грн.

Нежитлова будівля загальною площею 1 525,5 м<sup>2</sup> за адресою: м. Лубини, вул. Грушевського, 5. Приватизовано фізичною особою за 75 198,00 грн., у т. ч. ПДВ — 12 533,00 грн.

Нежитлова будівля загальною площею 1 529,2 м<sup>2</sup> за адресою: м. Лубини, вул. Грушевського, 9. Приватизовано фізичною особою за 75 380,40 грн., у т. ч. ПДВ — 12 563,40 грн.

Нежитлова будівля загальною площею 1 580,5 м<sup>2</sup> за адресою: м. Лубини, вул. Грушевського, 11. Приватизовано фізичною особою за 29 860,00 грн., у т. ч. ПДВ — 4 976,80 грн.

Нежитлова будівля загальною площею 1 573,3 м<sup>2</sup> за адресою: м. Лубини, вул. Грушевського, 13. Приватизовано фізичною особою за 29 950,40 грн., у т. ч. ПДВ — 4 991,67 грн.

Нежитлова будівля загальною площею 1 570,0 м<sup>2</sup> за адресою: м. Лубини, вул. Грушевського, 3. Приватизовано фізичною особою за 28 850,00 грн., у т. ч. ПДВ — 4 808,33 грн.

### м. КІЙВ

Нежитлові приміщення (літ. А) за адресою: вул. Боженка, 111. Приватизовано фізичною особою за 502 800,00 грн., у т. ч. ПДВ — 83 800,00 грн.

Нежитлові приміщення (літ. А) за адресою: просп. Науки, 63. Приватизовано юридичною особою за 88 212,00 грн., у т. ч. ПДВ — 14 702,00 грн.

Нежитлові приміщення (літ. А) за адресою: вул. Червоноармійська, 82. Приватизовано юридичною особою за 1 962 000,00 грн., у т. ч. ПДВ — 327 000,00 грн.

Нежитлові приміщення (літ. А) за адресою: вул. Саксаганського/Паньківська, 85/23. Приватизовано юридичною особою за 938 400,00 грн., у т. ч. ПДВ — 156 400,00 грн.

Нежитлові приміщення площею 350,4 м<sup>2</sup> (літ. А) за адресою: вул. Ятошинського, 24. Приватизовано юридичною особою за 982 728,00 грн., у т. ч. ПДВ — 163 788,00 грн.

## ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

### ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля прибудови до цеху металоброшки (літ. Л'-1) площею 42,9 м<sup>2</sup> за адресою: м. Донецьк, вул. Кірова, 90. Приватизовано юридичною особою за 28 288,00 грн., у т. ч. ПДВ — 4 714,67 грн.

Будівля прибудови до повітрондугового цеху (літ. Б'-1) площею 63,3 м<sup>2</sup> за адресою: м. Донецьк, вул. Кірова, 90. Приватизовано юридичною особою за 37 927,60 грн., у т. ч. ПДВ — 6 321,27 грн.

Будівля прибудови до станції нейтралізації (літ. З'-1) площею 24,9 м<sup>2</sup> за адресою: м. Донецьк, вул. Кірова, 90. Приватизовано юридичною особою за 14 207,60 грн., у т. ч. ПДВ — 2 367,93 грн.

### ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля загальною площею 447,8 м<sup>2</sup> за адресою: м. Лубини, вул. Комсомольська, 6а. Приватизовано фізичною особою за 141 200,00 грн., у т. ч. ПДВ — 23 533,00 грн.

Приміщення гаража № 4 загальною площею 33,2 м<sup>2</sup> за адресою: м. Лубини, вул. Леніна, 21. Приватизовано фізичною особою за 18 830,00 грн., у т. ч. ПДВ — 3 138,33 грн.

### ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Спеціальна майстерня ПАРМ-1М на базі автомобіля ЗІЛ-131, держ. № 20-11 ХАП, що знаходиться на балансі ВАТ «Автотранспортне підприємство АТП-16329», за адресою: м. Харків, пр. Фрунзе, 10. Приватизовано фізичною особою за 6 120,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 020,00 грн.

Спеціальна майстерня ПАРМ-1М на базі автомобіля ЗІЛ-157К, держ. № 20-13 ХАП, що знаходиться на балансі ВАТ «Автотранспортне підприємство АТП-16329», за адресою: м. Харків, пр. Фрунзе, 10. Приватизовано фізичною особою за 12 278,00 грн., у т. ч. ПДВ — 2 063,00 грн.

Автомобіль ЗІЛ-131Н ПАРМ 1М1 бортовий, держ. № 29-26 ХАЧ, що знаходиться на балансі ВАТ «Автотранспортне підприємство — 16354», за адресою: м. Харків, вул. Морозова, 18. Приватизовано фізичною особою за 8 916,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 486,00 грн.

Нежитлова будівля — будинок тваринника (колонійний клуб-ідальня) з погребом, що знаходиться на балансі СВК «Тепличник», за адресою: Харківський р-н, с.т. Безлюдівка, пров. Петровського, 6/6а. Приватизовано фізичною особою за 100 312,80 грн., у т. ч. ПДВ — 16 718,80 грн.

Нежитлова будівля — торговий центр, літ. А-2, загальною площею 2 842,8 м<sup>2</sup> з майном у кількості 31 од., яка не увійшла до статутного фонду ліквідованої ВАТ «Птахофарма «Хурганська», за адресою: 64252, Харківська обл., Балаклійський р-н, с. П'ятигірське, вул. Перемоги, 20. Приватизовано фізичною особою за 211 097,28 грн., у т. ч. ПДВ — 35 182,88 грн.

### ХМЕЛНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля фруктохостовська з холодильними камерами та будівля з компресорами, що знаходяться на балансі КТВП «Міський-торг», за адресою: м. Нетішин, вул. Промислова, 1/25. При-

ватизовано юридичною особою за 791 232,00 грн., у т. ч. ПДВ — 131 872,00 грн.

## ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЯ ШЛЯХОМ ВИКУПУ

### ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Частина приміщень адмінбудівлі кім. № 1—8, що знаходяться на балансі ЧОКП «Фармація» та орендуються ПП «ПМК-ТЕМП», за адресою: м. Черкаси, вул. Давидівська, 18.

Частина приміщень адмінбудівлі кім. № 9—16, № 31, що знаходяться на балансі ЧОКП «Фармація» та орендуються ПП «Ольвія», за адресою: м. Черкаси, вул. Давидівська, 18.

Частина приміщень адмінбудівлі кім. № 32 та склад (літ. К), що знаходяться на балансі ЧОКП «Фармація» та орендуються ПП Казеко Д. О., за адресою: м. Черкаси, вул. Давидівська, 18.

Приміщення третього поверху будинку побуту «Лотос», що орендуються ПП Твердохлебовим А. М., за адресою: м. Черкаси, вул. Вернігори, 4.

Одноповерхова адміністративна будівля ОКП «Черкасиоблкомунсервіс», що орендуються ТОВ «Науково-виробничне об'єднання «Зубр», за адресою: м. Черкаси, вул. Пастерівська, 21.

## ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЯ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

### ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля недіючої ідальні загальною площею 203,3 м<sup>2</sup>, м. Білгород-Дністровський, вул. Шабська, 67а.

Будівля недіючої магазину загальною площею 42,1 м<sup>2</sup>, м. Білгород-Дністровський, вул. Шабська, 67а.

Будівля недіючої ідальні загальною площею 419,6 м<sup>2</sup>, м. Білгород-Дністровський, вул. Карла Маркса, 46.

## АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ

### ІНФОРМАЦІЯ

про продаж за конкурсом майна, що належить Автономній Республіці Крим

Назва об'єкта: перша нитка водоводу «Ленінський район — м. Керч», що знаходиться на балансі Кримського республіканського підприємства «Виробниче підприємство водопровідно-каналізаційного господарства м. Керч», збудована за рахунок коштів бюджету Автономної Республіки Крим (за винятком дільниць від ПК 3773 до ПК 3780, від ПК 3785+50 до ПК 3793+40, від ПК 3798+40 до ПК 3808+40 і від ПК 3933+14 до ПК 3938+50).

Адреса: Автономна Республіка Крим, м. Керч. Балансоутримувач: Кримське республіканське підприємство «Виробниче підприємство водопровідно-каналізаційного господарства м. Керч».

Адреса балансоутримувача: 98303, Автономна Республіка Крим, м. Керч, вул. Година, 2в.

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 19195199.

Вартість продажу без урахування ПДВ — 520 000,00 (п'ятсот двадцять тисяч грн.).

ПДВ — 104 000,00 (сто чотири тисячі грн.).

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 624 000,00 (шістсот двадцять чотири тисячі грн.)**

Відомості про об'єкт: об'єкт у матеріальній формі являє собою спеціалізовану нерухомість — передатні устрої. Побудована у 1975 році та введена в експлуатацію у 1976 році. Зараз, як повністю змортована, була замінена і введена в експлуатацію технологічної схеми водопостачання м. Керч. Загальна довжина першої нитки водоводу становить 28 950 пог. м. Довжина водоводу, що підлягає продажу, — 25 904 пог. м.

Умови продажу: подальше використання об'єкта приватизації означає купівлю, у разі демонтажу (розбирання) об'єкта приватизації — завершення роботи об'єкта приватизації; після завершення робіт щодо розбирання об'єкта приватизації земельні ділянки передаються органам місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством; зжувати захід щодо захисту навколишнього природного середовища, дотримання екологічних норм, утримання прилеглої території в належному санітарно-технічному стані під час проведення робіт щодо розбирання об'єкта приватизації; створення безпечних та нешкідливих умов праці; питання земельних відносин купувач вирішує самостійно згідно з чинним законодавством; надання роз'яснень допомоги у сумі 10,0 тис. грн. Октябрський загальноосвітній школи — III ступеня, Ленінський район, с. Октябрське, на придбання комп'ютерів, протягом трьох місяців з дня підписання акта приймання-передачі об'єкта приватизації; об'єкт не підлягає відчуженню іншим фізичним і юридичним особам без збереження умов, на яких він був проданий, за погодженням Фонду майна Автономної Республіки Крим; покупцю за рахунок власних коштів із залученням спеціалізованих підприємств перекласти дільницю від ПК 3773 до ПК 3780, від ПК 3785+50 до ПК 3793+40, від ПК 3798+40 до ПК 3808+40 і від ПК 3933+14 до ПК 3938+50 на другу нитку водоводу протягом трьох місяців з дня підписання акта приймання-передачі об'єкта приватизації; учасник конкурсу зобов'язаний подати конкурсній комісії план приватизації об'єкта, у якому зазначаються: назва і місцезнаходження об'єкта, відомості про покупця, повноваження покупцем ціна придбання об'єкта, зобов'язання щодо виконання умов конкурсу, додаткові зобов'язання щодо подальшої експлуатації об'єкта.

Засоби платежу за об'єкт приватизації для фізичних і юридичних осіб — грошові кошти.

Переможцю конкурсу, який відмовився від укладення договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% від початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі у конкурсі, не повертаються.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17,00 грн. і розрахунок за придбанням об'єкта вноситься на р/р № 37187020016362, одержувач — Фонд майна Автономної Республіки Крим, реквізити: Управління Державного казначейства в АРК, м. Сімферополь, код за ЄДРПОУ 00036860, МФО 824026.

Кошти у розмірі 10% від початкової вартості продажу об'єкта в сумі 62 400,00 (шістдесят дві тисячі чотириста грн.) вноситься на р/р № 37323000016362, одержувач — Фонд майна Автономної Республіки Крим, реквізити: Управління Державного казначейства в АРК, м. Сімферополь, код за ЄДРПОУ 00036860, МФО 824026.

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування. Термін прийняття заяв закінчується за сім днів до проведення першого етапу конкурсу.

**Перший етап конкурсу відбудеться 10 січня 2007 року**

об 11.00 за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17, Фонд майна Автономної Республіки Крим. Довідки за адресою: 95015, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17, каб. 37, тел.: 604-736, 258-223, Фонд майна Автономної Республіки Крим.

## ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — групи інвентарних об'єктів

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів (запасні частини — 35 найменувань), що знаходяться на балансі ВАТ «Луцьке АТП-10754» (зі зменшенням початкової ціни).

Адреса: Волинська обл., м. Луцьк, вул. Рівненська, 48. Код за ЄДРПОУ: 05482280.

Інформація про об'єкт: запасні частини до автомобілів (35 найменувань у кількості 1 009 одиниць), знаходяться на території ВАТ «Луцьке АТП-10754».

Вартість продажу без ПДВ: 1 660 грн. ПДВ: 332 грн.

**Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ: 1 992 грн.** Грошові кошти в розмірі 10% від початкової ціни продажу об'єкта: 200 грн.

Умови продажу об'єкта: купувач сплачує нотаріальні послуги, пов'язані з підписанням договору купівлі-продажу; умови подальшого використання об'єкта купувач вирішує самостійно.

Плата за реєстрацію заяви — 17,0 грн. вноситься на р/р № 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК Волинської області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ (за заяву).

Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу за об'єкт вноситься на р/р № 37313006000023 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК Волинської області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській області грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу за об'єкт для участі в аукціоні.

Розрахунок за придбаний об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами на р/р № 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК Волинської області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській області гроши кошти від приватизації об'єкта гр. А.

**Аукціон відбудеться 15 січня 2007 р. о 10.00 за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кім. 815.**

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні — 11 січня 2007 р.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Волинській області, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.: 4-00-57, 4-34-92.

### ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — групи інвентарних об'єктів

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів (інвентар — 12 найменувань), що знаходяться на балансі ВАТ «Луцьке АТП-10754» (зі зменшенням початкової ціни).

Адреса: Волинська обл., м. Луцьк, вул. Рівненська, 48. Код за ЄДРПОУ: 05482280.

Інформація про об'єкт: інвентар — 12 найменувань у кількості 1 282 одиниць, знаходяться на території ВАТ «Луцьке АТП-10754».

Вартість продажу без ПДВ: 1 890 грн. ПДВ: 378 грн.

**Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ: 2 268 грн.** Грошові кошти в розмірі 10% від початкової ціни продажу об'єкта: 227 грн.

Умови продажу об'єкта: купувач сплачує нотаріальні послуги, пов'язані з підписанням договору купівлі-продажу; умови подальшого використання об'єкта купувач вирішує самостійно.

Плата за реєстрацію заяви — 17,0 грн. вноситься на р/р № 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК Волинської області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ (за заяву).

Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу за об'єкт вноситься на р/р № 37313006000023 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК Волинської області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській області грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу за об'єкт для участі в аукціоні.

Розрахунок за придбаний об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами на р/р № 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК Волинської області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській області гроши кошти від приватизації об'єкта гр. А.

**Аукціон відбудеться 15 січня 2007 р. о 10.00 за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кім. 815.**

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні — 11 січня 2007 р.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Волинській області, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.: 4-00-57, 4-34-92.

### ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — будівлі колишнього сховища для спецмайні

Назва об'єкта: будівля колишнього сховища для спецмайні, що знаходиться на балансі ВАТ «АТП-10706» (зі зменшенням початкової ціни).

Адреса: Волинська обл., м. Ковель, вул. Володимирська, 154. Код за ЄДРПОУ: 05461119.

Інформація про об'єкт: будівля колишнього сховища для спецмайні, складається з одного приміщення загальною площею 173,6 м<sup>2</sup>, будівля знаходиться на території відкритого акціонерного товариства і є звичайною стоянкою для зберігання вантажних автомобілів на 3 місця.

Вартість продажу без ПДВ: 48 675 грн. ПДВ: 9 735 грн.

**Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ: 58 410 грн.** Грошові кошти в розмірі 10% від початкової ціни продажу об'єкта: 5 841 грн.

Умови продажу об'єкта: умови подальшого використання об'єкта купувач вирішує самостійно; питання виведення, довгострокової оренди або купівлі земельної ділянки новий власник вирішує самостійно згідно з чинним законодавством після набуття права власності на об'єкт.

Плата за реєстрацію заяви — 17,0 грн. вноситься на р/р № 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК Волинської області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ (за заяву).

Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу за об'єкт вносяться на р/р № 37313006000023 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК у Волинській області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській області грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу за об'єкт для участі в аукціоні.

Розрахунки за придбаний об'єкт приватизації здійснюються грошовими коштами на р/р № 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК у Волинській області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській області грошові кошти від приватизації об'єкта гр. А.

**Аукціон відбудеться 15 січня 2007 р. о 10.00 за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кім. 815.**

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні — 11 січня 2007 р.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Волинській області, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.: 4-00-57, 4-34-92.

## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні цілісного майнового комплексу колишнього державного підприємства «Перещепинський дослідно-експериментальний завод насосно-силового обладнання», переданого в оренду ЗАТ «Укрспецконструкція»**

Назва об'єкта: цілісний майновий комплекс колишнього державного підприємства «Перещепинський дослідно-експериментальний завод насосно-силового обладнання», переданий в оренду ЗАТ «Укрспецконструкція».

Адреса об'єкта: Новомосковський район, м. Перещепине, вул. Мотуза, 128.

Код за ЄДРПОУ: 31030585.

Балансоутримувач — орендар ЗАТ «Укрспецконструкція» (04073, м. Київ, вул. Сирецька, 33).

Об'єкт продажу: 2003 р. — 43,89 т, 2004 р. — 49,90 т, 2005 р. — 141,97 т, I квартал 2006 р. — 38,28 т; основна номенклатура за останні 3 роки: балка двотаврова зварювальна, опори галерей, балки покриття та підлоги; короба під метал; резервуари сталеві горизонтальні для зберігання світлий нафтопродуктів об'ємом 75 м<sup>3</sup>; металеві форми для залізобетонних плит-затяжок; сходи, огорожа майданчиків та сходи; металеві двері, ворота, віконні ґрати.

Вид діяльності об'єкта: проектно-побудовний завод передбачалося: капітальний ремонт насосно-силового обладнання меліоративних систем Донецько-Придніпровського економічного району; виготовлення вузлів і запасних частин до насосно-силового обладнання; капітальний ремонт засобів автоматизації і телемеханіки; ремонт електрообладнання і електроавтоматики.

Відомості про об'єкт: об'єкт діючий. Територія об'єкта розташована на двох майданчиках колишнього державного підприємства «Перещепинський дослідно-експериментальний завод насосно-силового обладнання» у м. Перещепині по вул. Мотуза, 128 та вул. Степова, 6. До складу об'єкта входять нежитлові приміщення по вул. Мотуза, 128: адміністративна будівля, літ. А, склад, літ. Б, трансформаторна підстанція, літ. В, вбиральня, літ. Г, виробничий корпус, літ. З, добудова, літ. З, вбиральня, літ. О; нежитлові приміщення по вул. Степова, 6: склад, літ. А, навіс, літ. Б, прохідна, літ. В, ворота 1, огорожа № 2, ворота 3, ворота 4, покриття І, естакада ІІ; об'єкти незавершеного будівництва по вул. Мотуза, 128: очисні споруди фарбового відділення, корпус з ремонту засобів автоматизації і КІП, склад металу та обладнання, резервуар накопичувач емлію 150 м<sup>3</sup>, склад мастил, фарб і хімікатів з відділенням регенерації, склад важкобаритного обладнання, адміністративно-побутовий корпус, ідальня, компресорна, насосна станція зворотного водопостачання, нейтралізатор-відстійник, насосна станція пожежогащення та інші споруди, нестворене обладнання — 146 од., транспортні засоби — 16 од. та інше майно.

Основні показники діяльності підприємства станом на 30.04.06: дебіторська заборгованість та кредиторська заборгованість відсутні.

Фінансові результати за 2003 рік, тис. грн. — 82,8 (збиток), 2004 р., тис. грн. — 109,5 (збиток), 2005 р., тис. грн. — 205,2 (збиток), за І кв. 2006 р., тис. грн. — 31,5 (збиток).

Кількість та склад працівників: 42 працівники, а саме: виконавчий директор, головний бухгалтер, головний інженер, інженер-технолог, секретар-референт, механік, начальник цеху, ст. дозиметрист, ст. лаборант, механік, 6 слюсарів, 4 токарі та інші.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка за адресою вул. Мотуза, 128 виділена Перещепинському ДЕС НСО в постійне користування площею 5,53 га. Земельна ділянка по вул. Степова, 6 не виділялася.

Об'єкт віднесений до об'єктів підвищеної екологічної небезпеки. Загальний вилучений обсяг забруднюючих речовин у атмосферу становить: 10,179 т/рік, у тому числі газоподібних речовин — 9,61 т/рік, твердих речовин — 0,5687 т/рік.

Новий власник повинен обов'язково виконувати усі заплановані природоохоронні заходи; вести в експлуатацію каналізаційну насосну станцію згідно з чинним законодавством, одержувати усі дозвільні документи згідно з вимогами чинного природоохоронного законодавства.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 9 651 500,00 грн.; ПДВ — 1 930 300,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 11 581 800,00 грн.**

Умови продажу: новий власник стає правонаступником усіх прав та обов'язків ЦМК — колишнього державного підприємства «Перещепинський дослідно-експериментальний завод насосно-силового обладнання»; виконувати всі технічні, санітарні та інші правила з утримання об'єкта та забезпечити дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; не проводити звільнення працівників з ініціативи нового власника протягом 6 місяців згідно з чинним законодавством України; створення нових робочих місць; забезпечення безпеки умов праці, що мінімізують випадки травматизму; працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями; створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб; відповідного обладнання виробництва та забезпечення доступу до них зазначених осіб; розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки, а також її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час експлуатації об'єкта; покупць зобов'язаний у місячний термін з дня укладення договору купівлі-продажу відшкодувати Регіональному відділенню ФДМУ по Дніпропетровській області витрати в сумі 3 600,00 гривень, у т.ч. ПДВ — 600,00 гривень за проведення екологічного аудиту, а також відшкодувати Бюро технічної інвентаризації витрати, пов'язані з виготовленням технічної документації.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання протоко-

лу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 1 158 180,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок № 37311009001104 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337. Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Плата за реєстрацію заявки у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

**Аукціон відбудеться 9 січня 2007 р. о 10.00 на товарній біржі «Катеринославська» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, пр. К. Маркса, 57, тел.: 770-02-12, 36-65-55.**

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області (вул. Комсомольська, 58, кім. 315). Кінцевий термін прийняття заяв — 5 січня 2007 року до 14.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел.: (056) 742-89-48, 742-89-65.

## ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності — вбудованого нежитлового приміщення**

Назва об'єкта: вбудоване нежитлове приміщення. Адреса: 86200, Донецька обл., м. Шахтарськ, с-ще Контарне, вул. Пушкіна, 19.

Відомості про об'єкт: приміщення площею 318,9 м<sup>2</sup>.

**Початкова вартість продажу об'єкта: 7 467,17 грн.**

ПДВ — 1 244,53 грн., вартість без ПДВ — 6 222,64 грн.

Сума застава: 10% від початкової вартості об'єкта.

Земельна ділянка — не надавалася.

Умови конкурсу.

1. Виконання санітарно-гігієнічних норм щодо утримання об'єкта.

2. Забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території.

3. Профіль функціонального призначення будівлі — будь-який.

4. Об'єкт приватизації відчується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний.

5. Покупць сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

6. Переможець конкурсу, який відмовився від укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта.

7. Переможець конкурсу протягом одного місяця після укладення договору купівлі-продажу повинен укласти договір з відповідною житлово-експлуатаційною організацією про пайову участь в експлуатаційних витратах з утримання всієї будівлі, в якій знаходиться приватизований об'єкт.

8. Експлуатація об'єкта приватизації повинна забезпечувати доступ до комунікацій та інженерних мереж, що проходять по території об'єкта, організаціям та підприємствам, які обслуговують ці комунікації та інженерні мережі.

9. Покупць повинен погодитись з умовами конкурсу, пропонувати кращі умови конкурсу, пропонувати кращі умови використання об'єкта та вищу ціну.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Засоби платежу: грошові кошти покупця у національній валюті шляхом безготівкового перерахування на рахунок продавця.

Строк прийняття заяв: 23 дні після опублікування цієї інформації.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 416.

**Конкурс відбудеться через 30 днів з дня публікації за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 404.**

Адреса конкурсної комісії: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 416. Тел. для довідок (06255) 4-20-33.

Сплата: за участь в аукціоні щодо приватизації об'єкта комунальної власності у розмірі 17 грн., за подання заяви на приватизацію — 8,50 грн. та 10% від початкової вартості об'єкта — застава за об'єкт приватизації перераховуються на р/р № 37112048001283, код за ЗКПО 04053074, МФО 834016, УДК у Донецькій області, одержувач — Шахтарська міська рада.

.....

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності окремої будівлі**

Назва об'єкта: окрема будівля.

Адреса: 86200, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Молодіжка, 2а.

Відомості про будівлю: колишня адміністративна будівля ЖКУ загальною площею 392,6 м<sup>2</sup>.

**Початкова вартість продажу об'єкта: 2 519 грн. 53 коп.**

ПДВ — 419,92 грн., вартість без ПДВ — 2 099,61 грн.

Сума застава: 10% від початкової вартості об'єкта.

Земельна ділянка — не надавалася.

Умови конкурсу.

1. Виконання санітарно-гігієнічних норм щодо утримання об'єкта.

2. Забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території.

3. Профіль функціонального призначення будівлі — будь-який.

4. Об'єкт приватизації відчується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний.

5. Покупць сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

6. Переможець конкурсу, який відмовився від укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта.

7. Переможець конкурсу протягом одного місяця після укладення договору купівлі-продажу повинен укласти договір з відповідною житлово-експлуатаційною організацією про пайову участь в експлуатаційних витратах з утримання всієї будівлі, в якій знаходиться приватизований об'єкт.

8. Експлуатація об'єкта приватизації повинна забезпечувати доступ до комунікацій та інженерних мереж, що проходять по території об'єкта, організаціям та підприємствам, які обслуговують ці комунікації та інженерні мережі.

9. Покупць повинен погодитись з умовами конкурсу, пропонувати кращі умови конкурсу, пропонувати кращі умови використання об'єкта та вищу ціну.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Засоби платежу: грошові кошти покупця у національній валюті шляхом безготівкового перерахування на рахунок продавця.

Строк прийняття заяв: 23 дні після опублікування цієї інформації.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 416.

**Конкурс відбудеться через 30 днів з дня публікації за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 404.**

Адреса конкурсної комісії: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 416. Тел. для довідок (06255) 4-20-33.

Сплата: за участь в аукціоні щодо приватизації об'єкта комунальної власності у розмірі 17 грн., за подання заяви на приватизацію — 8,50 грн. та 10% від початкової вартості об'єкта — застава за об'єкт приватизації перераховуються на р/р № 37112048001283, код за ЗКПО 04053074, МФО 834016, УДК у Донецькій області, одержувач — Шахтарська міська рада.

.....

**Конкурс відбудеться через 30 днів з дня публікації за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 404.**

Адреса конкурсної комісії: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 416. Тел. для довідок (06255) 4-20-33.

Сплата: за участь в аукціоні щодо приватизації об'єкта комунальної власності у розмірі 17 грн., за подання заяви на приватизацію — 8,50 грн. та 10% від початкової вартості об'єкта — застава за об'єкт приватизації перераховуються на р/р № 37112048001283, код за ЗКПО 04053074, МФО 834016, УДК у Донецькій області, одержувач — Шахтарська міська рада.

.....

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності — гаражного боксу**

Назва об'єкта: гаражний бокс.

Адреса: 86200, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Молодіжка, 2а.

Відомості про об'єкт: гаражний бокс площею 59,8 м<sup>2</sup>.

**Початкова вартість продажу об'єкта: 933 грн. 47 коп.**

ПДВ — 155,58 грн., вартість без ПДВ — 777,89 грн.

Сума застава: 10% від початкової вартості об'єкта.

Земельна ділянка — не надавалася.

Умови конкурсу.

1. Виконання санітарно-гігієнічних норм щодо утримання об'єкта.

2. Забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території.

3. Профіль функціонального призначення будівлі — будь-який.

4. Об'єкт приватизації відчується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний.

5. Покупць сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

6. Переможець конкурсу, який відмовився від укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта.

7. Переможець конкурсу протягом одного місяця після укладення договору купівлі-продажу повинен укласти договір з відповідною житлово-експлуатаційною організацією про пайову участь в експлуатаційних витратах з утримання всієї будівлі, в якій знаходиться приватизований об'єкт.

8. Експлуатація об'єкта приватизації повинна забезпечувати доступ до комунікацій та інженерних мереж, що проходять по території об'єкта, організаціям та підприємствам, які обслуговують ці комунікації та інженерні мережі.

9. Покупць повинен погодитись з умовами конкурсу, пропонувати кращі умови конкурсу.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Засоби платежу: грошові кошти покупця у національній валюті шляхом безготівкового перерахування на рахунок продавця.

Строк прийняття заяв: 23 дні після опублікування цієї інформації.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 416.

**Конкурс відбудеться через 30 днів з дня публікації за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 404.**

Адреса конкурсної комісії: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 416. Тел. для довідок (06255) 4-20-33.

Сплата: за участь в аукціоні щодо приватизації об'єкта комунальної власності у розмірі 17 грн., за подання заяви на приватизацію — 8,50 грн. та 10% від початкової вартості об'єкта — застава за об'єкт приватизації перераховуються на р/р № 37112048001283, код за ЗКПО 04053074, МФО 834016, УДК у Донецькій області, одержувач — Шахтарська міська рада.

.....

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж за конкурсом адміністративної будівлі ДП «Промінь»**

Назва об'єкта: адміністративна будівля КП «Промінь».

Адреса: 86200, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Ушакова, 23.

Відомості про об'єкт: окрема будівля площею 359,8 м<sup>2</sup>.

**Початкова вартість продажу об'єкта: 31 203 грн. 18 коп.**

ПДВ — 5 200,53 грн., вартість без ПДВ — 26 002,65 грн.

Сума застава: 10% від початкової вартості об'єкта.

Земельна ділянка — не надавалася.

Умови конкурсу.

1. Виконання санітарно-гігієнічних норм щодо утримання об'єкта.

2. Забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території.

3. Профіль функціонального призначення будівлі — будь-який.

4. Об'єкт приватизації відчується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний.

5. Покупць сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

6. Переможець конкурсу, який відмовився від укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта.

7. Переможець конкурсу протягом одного місяця після укладення договору купівлі-продажу повинен укласти договір з відповідною житлово-експлуатаційною організацією про пайову участь в експлуатаційних витратах з утримання всієї будівлі, в якій знаходиться приватизований об'єкт.

8. Експлуатація об'єкта приватизації повинна забезпечувати доступ до комунікацій та інженерних мереж, що проходять по території об'єкта, організаціям та підприємствам, які обслуговують ці комунікації та інженерні мережі.

9. Покупць повинен погодитись з умовами конкурсу, пропонувати кращі умови конкурсу.



**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності — вбудованого нежитлового приміщення**

*Назва об'єкта:* вбудоване нежитлове приміщення.  
*Адреса:* 86200, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Суворова, 46. Відомості про об'єкт: приміщення на першому поверсі площею 190 м<sup>2</sup>.

**Початкова вартість продажу об'єкта: 3 099 грн. 91 коп.**  
ПДВ — 516,65 грн., вартість без ПДВ — 2 583,26 грн.  
Сума застави: 10% від початкової вартості об'єкта.  
Земельна ділянка — не надається.

**Умови конкурсу.**

1. Виконання санітарно-гігієнічних норм щодо утримання об'єкта.
2. Забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території.
3. Профіль функціонального призначення будівлі — будь-який.
4. Об'єкт приватизації відчується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний.
5. Покупець сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

6. Переможець конкурсу, який відмовився від укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта.

7. Переможець конкурсу протягом одного місяця після укладення договору купівлі-продажу повинен укласти договір з відповідною житлово-експлуатаційною організацією про пайову участь в експлуатаційних витратах з утримання всієї будівлі, в якій знаходиться приватизований об'єкт.

8. Експлуатація об'єкта приватизації повинна забезпечувати доступ до комунікацій та інженерних мереж, що проходять по території об'єктів, організаціям та підприємствам, які обслуговують ці комунікації та інженерні мережі.

9. Покупець повинен погодитися з умовами конкурсу, пропонувати кращі умови конкурсу, пропонувати кращі умови використання об'єкта та вищу ціну.

Ознайомитись з об'єктом можна у робочі дні за адресою його розташування.

Засоби платежу: грошові кошти покупця у національній валюті шляхом безготівкового перерахування на рахунок продавця. Строк прийняття заяв: 23 дні після опублікування цієї інформації.

Заяви на участь у конкурсі приймаються за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 416.

**Конкурс відбудеться через 30 днів з дня публікації за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 404.**

*Адреса конкурсної комісії:* 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 416. Тел. для довідок (06255) 4-20-33.

Сплата: за участь у конкурсі щодо приватизації об'єкта комунальної власності у розмірі 17 грн., за подання заяви на приватизацію — 8,50 грн. та 10% від початкової вартості об'єкта — застava за об'єкт приватизації перераховуються на р/р № 37112048001283, код за ЗКПО 04053074, МФО 834016, УДК у Донецькій області, одержувач — Шахтарська міська рада.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності — окремої будівлі**

*Назва об'єкта:* окрема будівля.  
*Адреса:* 86200, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Суворова, 46. Відомості про будівлю: будівля гуртожитку за винятком вбудованого приміщення площею 190 м<sup>2</sup>.

**Початкова вартість продажу об'єкта: 27 705 грн. 04 коп.**  
ПДВ — 4 617,51 грн., вартість без ПДВ — 23 087,53 грн.  
Сума застави: 10% від початкової вартості об'єкта.  
Земельна ділянка — не надавалась.

**Умови конкурсу.**

1. Виконання санітарно-гігієнічних норм щодо утримання об'єкта.
2. Забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території.
3. Профіль функціонального призначення будівлі — будь-який.
4. Об'єкт приватизації відчується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний.
5. Покупець сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

6. Переможець конкурсу, який відмовився від укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта.

7. Переможець конкурсу протягом одного місяця після укладення договору купівлі-продажу повинен укласти договір з відповідною житлово-експлуатаційною організацією про пайову участь в експлуатаційних витратах з утримання всієї будівлі, в якій знаходиться приватизований об'єкт.

8. Експлуатація об'єкта приватизації повинна забезпечувати доступ до комунікацій та інженерних мереж, що проходять по території об'єктів, організаціям та підприємствам, які обслуговують ці комунікації та інженерні мережі.

9. Покупець повинен погодитися з умовами конкурсу, пропонувати кращі умови конкурсу, пропонувати кращі умови використання об'єкта та вищу ціну.

Ознайомитись з об'єктом можна у робочі дні за адресою його розташування.

Засоби платежу: грошові кошти покупця у національній валюті шляхом безготівкового перерахування на рахунок продавця. Строк прийняття заяв: 23 дні після опублікування цієї інформації. Заяви на участь у конкурсі приймаються за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 416.

**Конкурс відбудеться через 30 днів з дня публікації за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 404.**

*Адреса конкурсної комісії:* 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 416. Тел. для довідок (06255) 4-20-33.

Сплата: за участь у конкурсі щодо приватизації об'єкта комунальної власності у розмірі 17 грн., за подання заяви на приватизацію — 8,50 грн. та 10% від початкової вартості об'єкта — застava за об'єкт приватизації перераховуються на р/р № 37112048001283, код за ЗКПО 04053074, МФО 834016, УДК у Донецькій області, одержувач — Шахтарська міська рада.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**о продаже на аукционе объекта коммунальной собственности территориальной громады г. Зургаса — встроеного нежилого помещения, находящегося на балансе коммунального предприятия «Служба единого заказчика г. Зургаса»**

*Наименование объекта:* встроеное нежилое помещение, код по ЕГРПОУ 32403811, лот № 1.  
*Адрес:* г. Зургас, ул. Станционная, 4.

Сведения об объекте: встроеное нежилое помещение, расположенное в девятиэтажном жилом доме; площадь объекта — 175,9 м<sup>2</sup>; год строительства здания — 1989; здание кирпичное, первой группы капитальности. Земельный участок отдельно не выделен.

Начальная цена продажи объекта без учета НДС — 14 683,00 грн., НДС — 2 936,60 грн.

**Начальная цена продажи объекта с учетом НДС — 17 619,60 грн.**

Оплата за регистрацию заявления — 17 грн. без учета НДС и залоговая сумма в размере 10% от начальной цены продажи объекта с учетом НДС — 1 761,96 грн. вносятся на текущий счет № 2600083 в ДОО АПБ «Аваль», г. Донецк, ООО НКВФ «Универсал-Консалтинг», МФО 335076, код по ЕГРПОУ 23773621.

*Условия продажи:* обеспечение условий содержания объекта и прилегающей территории в надлежащем санитарном состоянии; объект отчуждается или сдается в аренду на условиях, на которых он был приобретен; покупатель оплачивает все расходы, связанные с подготовкой объекта к продаже; обеспечивает заключение договоров с эксплуатационными организациями на обслуживание; способ расчета за объект — денежные средства юридических и физических лиц.

Расчеты за приобретенные объекты осуществляются на расчетный счет № 31510905600091 в УГК в Донецкой области, МФО 834016, код по ЕГРПОУ 24165154, код платежа 31030000, получатель: Исполком Зургасского городского совета.

Конечный срок приема заявлений на участие в аукционе — за три дня до начала аукциона.

Ознакомиться с объектом можно в рабочие дни по местонахождению объекта с 8.00 до 17.00.

**Аукцион состоится через 30 дней после опубликования данной информации по адресу: г. Зургас, ул. Ленина, 8а (городской Дворец культуры) в 10.00.**

Служба по организации и проведению аукциона: ООО НКВФ «Универсал-Консалтинг», г. Донецк-23, ул. Ходаковского, 5, тел.: (622) 95-03-48, 95-45-96.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**о продаже на аукционе объекта коммунальной собственности территориальной громады г. Зургаса — подвального нежилого помещения, находящегося на балансе коммунального предприятия «Служба единого заказчика г. Зургаса»**

*Наименование объекта:* подвальное нежилое помещение, код по ЕГРПОУ 32403811, лот № 2.

*Адрес:* г. Зургас, ул. Пушкина, 4.

Сведения об объекте: нежилое помещение, расположенное в подвальной части четырехэтажного жилого дома; площадь объекта — 69,36 м<sup>2</sup>; год строительства здания — 1958; здание кирпичное, первой группы капитальности. Земельный участок отдельно не выделен.

Начальная цена продажи объекта без учета НДС — 3 632 грн., НДС — 726,40 грн.

**Начальная цена продажи объекта с учетом НДС — 4 358,40 грн.**

Оплата за регистрацию заявления — 17 грн. без учета НДС и залоговая сумма в размере 10% от начальной цены продажи объекта с учетом НДС — 435,84 грн. вносятся на текущий счет № 2600083 в ДОО АПБ «Аваль», г. Донецк, ООО НКВФ «Универсал-Консалтинг», МФО 335076, код по ЕГРПОУ 23773621.

*Условия продажи:* обеспечение условий содержания объекта и прилегающей территории в надлежащем санитарном состоянии; объект отчуждается или сдается в аренду на условиях, на которых он был приобретен; покупатель оплачивает все расходы, связанные с подготовкой объекта к продаже; обеспечивает заключение договоров с эксплуатационными организациями на обслуживание; способ расчета за объект — денежные средства юридических и физических лиц.

Расчеты за приобретенные объекты осуществляются на расчетный счет № 31510905600091 в УГК в Донецкой области, МФО 834016, код по ЕГРПОУ 24165154, код платежа 31030000, получатель: Исполком Зургасского городского совета.

Конечный срок приема заявлений на участие в аукционе за три дня до начала аукциона.

Ознакомиться с объектом можно в рабочие дни по местонахождению объекта с 8.00 до 17.00.

**Аукцион состоится через 30 дней после опубликования данной информации по адресу: г. Зургас, ул. Ленина, 8а (городской Дворец культуры) в 10.00.**

Служба по организации и проведению аукциона: ООО НКВФ «Универсал-Консалтинг», г. Донецк-23, ул. Ходаковского, 5, тел.: (622) 95-03-48, 95-45-96.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні спеціального автомобіля МТО-АТ на шасі ЗІЛ-131, держ. номер 55-24 ДЦП, що знаходиться на балансі ВАТ «Горлівське АТП-11456»**

*Код за ЄДРПОУ балансоутримувача:* — 03119931.  
*Адреса балансоутримувача:* 84600, Донецька обл., м. Горлівка, вул. Інтернаціональна, 85.

*Назва об'єкта:* спеціальний автомобіль МТО-АТ на шасі ЗІЛ-131, держ. номер 55-24 ДЦП, що знаходиться на балансі ВАТ «Горлівське АТП-11456».

*Місцезнаходження об'єкта:* 84600, Донецька обл., м. Горлівка, вул. Інтернаціональна, 85.

Відомості про об'єкт приватизації — спеціальний автомобіль МТО-АТ на шасі ЗІЛ-131, колір хаки, рік випуску — 1978, пробіг — 985 км, двигун № 680512, шасі № 306024, укомплектований таким обладнанням: пересувна автомаїстерня, кузов — фургон з кран-стрілою г/л 1,5 т та лебідкою, перетворювач частоти струму, інвентар заправний для пересувних ремонтних засобів, слюсарні верстати, генератор ЕСС5-62-4М 101, універсальний пристрій для перевірки електрообладнання автомобілів, зварний перетворювач з реостатом для дистанційного управління ПД-101.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 7 839 грн., ПДВ — 1 567 грн. 80 коп.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 9 406 грн. 80 коп.**

*Умови продажу об'єкта:* покупець забезпечує процедуру зняття автомобіля з обліку для підписання договору купівлі-продажу.

Рестраційний збір у сумі 17 грн. без ПДВ та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37187561900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 940,68 грн. без ПДВ, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37313008000034 в банк УДК в Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується 05.01.2007. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00 за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області, каб. 522.

**Аукціон буде проведено 9 січня 2007 року о 10.30 за адресою: 83003, м. Донецьк, пр. Ілліча, 27, філія «Донецький аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів».**

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 304-32-62.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні спеціального автомобіля МТО-АТ на шасі ЗІЛ-157 КЕ, держ. номер 81-78 ДОО, що знаходиться на балансі ВАТ «Горлівське АТП-11456»**

*Код за ЄДРПОУ балансоутримувача:* — 03119931.  
*Адреса балансоутримувача:* 84600, Донецька обл., м. Горлівка, вул. Інтернаціональна, 85.

*Назва об'єкта:* спеціальний автомобіль МТО-АТ на шасі ЗІЛ-157 КЕ, держ. номер 81-78 ДОО, що знаходиться на балансі ВАТ «Горлівське АТП-11456».

*Місцезнаходження об'єкта:* 84600, Донецька обл., м. Горлівка, вул. Інтернаціональна, 85.

Відомості про об'єкт приватизації — спеціальний автомобіль МТО-АТ на шасі ЗІЛ-157 КЕ, колір хаки, рік випуску — 1971, пробіг — 14 591 км, двигун № 840328, шасі № 344247, укомплектований таким обладнанням: пересувна автомаїстерня, кузов — фургон К 6671ДВ з кран-стрілою г/л 1,5 т та лебідкою, привід генератора ЕСС 52-4с, інвентар заправний для пересувних ремонтних засобів, слюсарні верстати.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 4 001 грн., ПДВ — 800 грн. 20 коп.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 4 801 грн. 20 коп.**

**Умови продажу об'єкта:**

покупець забезпечує процедуру зняття автомобіля з обліку для підписання договору купівлі-продажу.

Рестраційний збір у сумі 17 грн. без ПДВ та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37187561900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 480,12 грн. без ПДВ, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37313008000034 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується 05.01.2007. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00 за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області, каб. 522.

**Аукціон буде проведено 9 січня 2007 року о 10.00 за адресою: 83003, м. Донецьк, пр. Ілліча, 27, філія «Донецький аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів».**

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 304-32-62.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності — гаражного боксу**

*Назва об'єкта:* гаражний бокс.  
*Адреса:* 86200, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Молодіжна, 2а.

Відомості про об'єкт: гаражний бокс площею 103,3 м<sup>2</sup>.

**Початкова вартість продажу об'єкта: 1 612 грн. 56 коп.**  
ПДВ — 268,76 грн., вартість без ПДВ — 1 343,80 грн.

Сума застави: 10% від початкової вартості об'єкта.  
Земельна ділянка — не надавалась.

**Умови конкурсу.**

1. Виконання санітарно-гігієнічних норм щодо утримання об'єкта.
2. Забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території.
3. Профіль функціонального призначення будівлі — будь-який.
4. Об'єкт приватизації відчується або здається в оренду з дотриманням умов, на яких він був придбаний.
5. Покупець сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

6. Переможець конкурсу, який відмовився від укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта.

7. Переможець конкурсу протягом місяця після укладення договору купівлі-продажу повинен укласти договір з відповідною житлово-експлуатаційною організацією про пайову участь в експлуатаційних витратах з утримання всієї будівлі, в якій знаходиться приватизований об'єкт.

8. Експлуатація об'єкта приватизації повинна забезпечувати доступ до комунікацій та інженерних мереж, що проходять по території об'єктів, організаціям та підприємствам, які обслуговують ці комунікації та інженерні мережі.

9. Покупець повинен погодитися з умовами конкурсу, пропонувати кращі умови конкурсу.

Ознайомитись з об'єктом можна у робочі дні за адресою його розташування.

Засоби платежу: грошові кошти покупця у національній валюті шляхом безготівкового перерахування на рахунок продавця. Строк прийняття заяв: 23 дні після опублікування цієї інформації.

Заяви на участь у конкурсі приймаються за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 416.

**Конкурс відбудеться через 30 днів з дня публікації за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 404.**

*Адреса конкурсної комісії:* 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, каб. 416. Тел. для довідок (06255) 4-20-33.

Сплата: за участь у конкурсі щодо приватизації об'єкта комунальної власності у розмірі 17 грн., за подання заяви на приватизацію — 8,50 грн. та 10% від початкової вартості об'єкта — застava за об'єкт приватизації перераховуються на р/р № 37112048001283, код за ЗКПО 04053074, МФО 834016, УДК у Донецькій області, одержувач — Шахтарська міська рада.

**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Хустський районний ради Закарпатської області про повторний продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності району — нежитлової будівлі — колишньої (не діючої) центральної котельні (початкова вартість знижена на 20%)**

*Назва об'єкта:* будівля колишньої (не діючої) центральної котельні.

*Адреса:* Закарпатська область, Хустський район, с. Нанково, вул. Миру, 210.

Балансоутримувач: Нанківська сільська рада, Закарпатська область, Хустський район, с. Нанково.

Відомості про об'єкт: окремо розташована будівля колишньої (не діючої) центральної котельні — 168 м<sup>2</sup>. Розмір земельної ділянки — 0,12 га. Питання землекористування вирішуватиметься покупцем після укладення договору купівлі-продажу згідно з чинним законодавством.

Вартість об'єкта — 13 802 грн.  
ПДВ — 2 760,40 грн.

**Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 16 562,40 грн.**

**Умови продажу:** утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-технічному стані; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду тощо іншим юридичним та фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких він був придбаний; продаж об'єкта приватизації юридичним та фізичним особам здійснюється за грошові кошти.

Грошові кошти в розмірі 1 656,20 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, та кошти під час розрахунку за придбанням об'єкта експлуатуються на р/р № 37185002000978 в УДК Закарпатської області, МФО 812016, код за ЗКПО 22108130, одержувач — Хустська районна рада.

Рестрація збір за подання заяви на участь в аукціоні в сумі 17 грн. перераховується на р/р № 31519905500318 в УДК Закарпатської області, МФО 812016, код за ЗКПО 22108130. Одержувач — районний бюджет.

Код платежу 31030000.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» о 10.00 за адресою: Закарпатська область, м. Хуст, вул. Карпатської Січі, 21, приміщення районної ради (№ 48).**

Прийняття заяв на участь в аукціоні припиняється за 3 дні до проведення аукціону.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: м. Хуст Закарпатської області, вул. Карпатської Січі, 21 (кім. 55), в робочі дні з 8.00 до 17.00.

Ознайомитися з об'єктом приватизації можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати в робочі дні з 8.00 до 17.00 за тел. (03142) 4-23-68 та за вище вказаною адресою.

## ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні об'єктів малої приватизації державної власності**

1. Назва об'єкта: вагони-будиночки (2 одиниці).

Балансоутримувач: ВАТ «Куйбишевське РП МТЗ», код за ЄДРПОУ 00904003, адреса: 71030, Куйбишевський р-н, смт Каміш-Заря, вул. Вокзальна, 2а.

Відомості про об'єкт: один вагон-будиночок суцільно металевий, розміром 6х3х3, другий вагон-будиночок дерев'яний розміром 6х3х2,8.

Місцезнаходження об'єкта: Бердянський р-н, с. Дмитрівка. Початкова вартість об'єкта без урахування ПДВ — 8 853,00 грн., ПДВ — 1 370,6 грн.

**Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 8 223,6 грн.**

**Умови продажу об'єкта:**

Відшкодувати витрати органу приватизації на підготовку об'єкта до приватизації;

у разі відмови від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу покупцю сплачує штраф у розмірі 20% від ціни продажу об'єкта, що склалася в ході торгів.

Грошові кошти в розмірі 822,36 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта вносяться на р/р № 37338661100021 в Головному управлінні Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280.

2. Назва об'єкта: пересувний вагончик (бджільництво).

Балансоутримувач: ЗАТ «Мінерал», код за ЄДРПОУ 191253, адреса: 70600, м. Пологи, вул. Кар'єрна, 28.

Відомості про об'єкт: суцільно металевий вагончик, встановлений на чотирикопелний лафет з гумовими шинами, лафет має поворотний-прицепний пристрій для транспортування. Розмір вагончика 6х3х2,5.

Початкова вартість об'єкта без урахування ПДВ — 4 319,00 грн.  
ПДВ — 863,80 грн.

**Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 5 182,80 грн.**

**Умови продажу об'єкта:** відшкодувати витрати органу приватизації на підготовку об'єкта до приватизації; у разі відмови від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу покупцю сплачує штраф у розмірі 20% від ціни продажу об'єкта, що склалася в ході торгів.

Грошові кошти в розмірі 518,28 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 37338661100021 в Головному управлінні Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17 гривень та кошти під час розрахунку за придбанням об'єкта приватизації вносяться на р/р № 37183501900008 в Управлінні Державного казначейства в Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області.

**Аукціон буде проведено 22 січня 2007 року об 11.00 за адресою: м. Запоріжжя, вул. Патріотична, 52а (приміщення кафе «Шайба-Славутич») приватним підприємством «Діпазон».** Рестрація заявників здійснюється в день проведення аукціону з 9.00 до 10.45.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 18 січня 2007 року.

Заяви приймаються за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164, кім. 767 (в робочі дні з 9.00 до 17.00).

Ознайомитися з об'єктами можна в робочі дні за місцем їх розташування. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (061) 224-60-68.

На публічних торгах можуть бути присутні інші особи, якщо вони внесуть відну плату в розмірі 17 гривень на р/р № 37183501900008 в Головному управлінні Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області.

## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості продажу на 30% будівлі профілакторію (для ремонту автомобілів), що знаходиться на балансі ВАТ «Краснокутське автотранспортне підприємство»**

Назва об'єкта: будівля профілакторію (для ремонту автомобілів), літ. Б-2, загальною площею 1 816,10 м<sup>2</sup>.

Адреса об'єкта: 62002, Харківська обл., Краснокутський р-н, смт Краснокутськ, вул. Куйбишева, 107/1.

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03115181, ВАТ «Краснокутське автотранспортне підприємство», Харківська обл., Краснокутський р-н, смт Краснокутськ, вул. Куйбишева, 105.

Відомості про об'єкт: двоповерхова цегляна будівля профілакторію для ремонту автомобілів, літ. Б-2, загальною площею 1 816,10 м<sup>2</sup>, рік забудови — 1978.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупцю вирішує самостійно після укладення договору купівлі-продажу.

Вартість продажу без ПДВ — 131 950,00 грн., ПДВ — 26 390,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 158 340,00 грн. (знижено на 30%).**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Зберегти профіль діяльності об'єкта протягом 3 років з моменту переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.

2. Дотримуватися санітарно-екологічних та протипожежних норм під час експлуатації об'єкта.

3. Вжити заходів щодо закріплення земельної ділянки відповідно до вимог діючого законодавства України протягом одного року з моменту переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.

4. Відшкодувати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

5. Відчуження та передача в заставу покупцем об'єкта приватизації в період дії умов договору купівлі-продажу можливі тільки за погодженням з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.

6. У разі подальшого відчуження об'єкта приватизації покласти умови пунктів 1—3, 5 на нового власника, у разі передачі об'єкта в оренду умови пунктів 1, 2 — на орендаря.

Плата за рестрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбанням об'єкта приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК У Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 15 834,00 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК У Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба за організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено 26 січня 2007 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Даха, 4.**

Останній день приймання заяв — 22 січня 2007 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості продажу на 30% будівлі колишньої ідальні на 75 місць з погребом та майном, що знаходиться на балансі ВАТ «Таранівка»**

Назва об'єкта: будівля колишньої ідальні на 75 місць з погребом та майном, що знаходиться на балансі ВАТ «Таранівка». Адреса об'єкта: 63450, Харківська обл., Зміївський р-н, с. Таранівка, вул. Фабрична, 12

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00852967, ВАТ «Таранівка», Харківська обл., Зміївський р-н, с. Таранівка, вул. Фабрична, 7.

Відомості про об'єкт: одноповерхова цегляна будівля ідальні на 75 місць, літ. А-1, загальною площею 515,70 м<sup>2</sup>, рік забудови — 1971, погріб, літ. Б, загальною площею 61,6 м<sup>2</sup>, рік забудови — 1971, та майно: холодильник вітрина — 1 од., умивальники — 3 од., штори — 8 од.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупцю вирішує самостійно після укладення договору купівлі-продажу.

Вартість продажу без ПДВ — 34 359,50 грн., ПДВ — 6 871,90 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 41 231,40 грн. (знижено на 30%).**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Протягом 2 років з моменту переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації відновити об'єкт приватизації, провести ремонтні роботи з метою приведення об'єкта у стан, придатний для експлуатації.

2. Створити не менше 5 робочих місць протягом 3 років з моменту переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.

3. Допускати перепрофілювання об'єкта, але без зміни призначення щодо надання соціальних послуг.

4. Дотримуватися санітарно-екологічних та протипожежних норм під час експлуатації об'єкта.

5. Вжити заходів щодо закріплення земельної ділянки відповідно до вимог діючого законодавства України протягом одного року з моменту переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.

6. Утримувати закріплену за об'єктом земельну ділянку у належному стані.

7. Відшкодувати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

8. Відчуження та передача в заставу покупцем об'єкта приватизації в період дії умов договору купівлі-продажу можливі тільки за погодженням з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.

9. У разі подальшого відчуження об'єкта приватизації покласти умови пунктів 1—6, 8 на нового власника, у разі передачі об'єкта в оренду — умови пунктів 1—4, 6 — на орендаря.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за рестрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбанням об'єкта приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК У Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 4 123,14 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК У Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба за організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено 26 січня 2007 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Даха, 4.**

Останній день приймання заяв — 22 січня 2007 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості продажу на 30% нежитлової будівлі колишньої ідальні, що знаходиться на балансі ВАТ «Конгресівське»**

Назва об'єкта: нежитлова будівля колишньої ідальні загальною площею 144,3 м<sup>2</sup>.

Адреса об'єкта: 62214, Харківська обл., Золочівський р-н, с. Відродженівка, вул. Центральна, 4а.

Балансоутримувач: 00387074, ВАТ «Конгресівське», 62214, Харківська обл., Золочівський р-н, с. Олександрівка.

Відомості про об'єкт: одноповерхова цегляна нежитлова будівля колишньої ідальні, літ. А-1, загальною площею 144,3 м<sup>2</sup> з дерев'яним перекриттям, рік забудови — 1955. Об'єкт не експлуатується.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупцю вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ — 21 630,00 грн., ПДВ — 4 326,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 25 956,00 грн. (знижено на 30%).**

**Умови продажу об'єкта:**

1. Зберегти профіль діяльності протягом 2 років.

2. Створити не менше 5 робочих місць протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

3. Протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу відновити об'єкт приватизації, провести ремонтні роботи з метою приведення об'єкта у стан, придатний для експлуатації.

4. Дотримуватися санітарно-екологічних та протипожежних норм під час експлуатації об'єкта.

5. Вжити заходів щодо закріплення земельної ділянки відповідно до вимог діючого законодавства протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

6. Утримувати закріплену за об'єктом земельну ділянку у належному санітарному стані.

7. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

8. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

9. Відчуження та передача в заставу покупцем об'єкта приватизації в період дії умов договору купівлі-продажу можливі тільки за погодженням з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.

10. У разі подальшого відчуження об'єкта приватизації покласти умови пунктів 1—6, 9 на нового власника, у разі передачі об'єкта в оренду умови пунктів 1, 2, 4, 6 — на орендаря.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за рестрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбанням об'єкта приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК У Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 2 595,60 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК У Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба за організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено 26 січня 2007 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Даха, 4.**

Останній день приймання заяв — 22 січня 2007 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

В інформації Регіонального відділення ФДМУ по Черкаській області про продаж на аукціоні об'єкта групи А державної власності — будівлі колишньої лазні загальною площею 196,8 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Промінь» (Черкаська обл., Тальнівський р-н, селище Левада), опубліковану в газеті «Відомості приватизації» від 22.11.2006 № 45 (434), у частині ціни замість:

«Вартість продажу без ПДВ: 2 270 грн., ПДВ: 554 грн. Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 3 324 грн.»

слід читати:

«Вартість продажу без ПДВ: 2 770 грн., ПДВ: 554 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 3 324 грн.»**



Департамент продажу цільних майнових комплексів, т. 280-42-49

**ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ**

**ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Пристанційна база, що знаходиться на балансі ДП «Вінницький спиртовий завод», за адресою: м. Вінниця, вул. Гонти, 43а. Приватизовано фізичною особою за 896 022,2 грн., у т. ч. ПДВ — 149 337,03 грн.

**ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ ЗА МЕТОДОМ ЗНИЖЕННЯ ЦІНИ ЛОТА**

**КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ**

108-квартирний житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «Чисті метали», за адресою: Кіровоградська обл., м. Світловодськ, мкр-н 4а, вул. Новогеорґієвська, 48. Приватизовано юридичною особою за 21 170 грн., у т. ч. ПДВ — 3 528,33 грн.

**ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ФДМУ**

**Департамент продажу цільних майнових комплексів**

**ІНФОРМАЦІЯ**

про повторний продаж на аукціоні адмінбудинку ДПІ в Ленінському районі, що знаходиться на балансі ДПІ в Ленінському районі АРК

Назва об'єкта: адмінбудинок ДПІ в Ленінському районі. Місцезнаходження: АР Крим, Ленінський р-н, смт Леніне, вул. Пушкіна, 47.

Земельна ділянка: площа земельної ділянки, яка становить 0,26 га, виділена ДПІ в Ленінському р-ні рішенням Ленінської селищної ради. Питання приватизації (оренди) земельної ділянки вирішуються новим власником згідно з чинним законодавством.

Характеристика об'єкта: об'єкт розташований в центрі селища Леніне.

На об'єкті виконані такі роботи: підстава під фундаменти; стіни фундаментів з бетонних блоків до відмітки 0,50; бетонна основа під підлогу підлілля; вертикальна гідрозахист стін фундаментів. Фундаментом будинку є залізобетонна плита. Стіни підвалу бетонні, керамзитобетонні і вапнякові блоки, частково — цегла, перекриття — збірні залізобетонні плити. Перегородки — з цегли, покриття — суміщення рулонна. Стіни підвалу на відносній відмітці — 2,9 м. Загальна будівельна готовність об'єкта становить близько 20%. Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 171 800 грн., ПДВ — 34 360 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 206 160 грн.**

Умови продажу об'єкта: завершення будівництва об'єкта протягом трьох років без збереження первісного призначення; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації; заборона відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до завершення будівництва, а введення в експлуатацію та до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт; покупць зобов'язаний протягом 12 місяців з дати нотаріального посвідчення та державної реєстрації договору купівлі-продажу об'єкта вжити заходів згідно з чинним законодавством щодо переоформлення права заомовника і права користування земельною ділянкою під об'єкт приватизації з відповідною селіщною радою.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти. Плата за реєстрацію заяви (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на рахунок № 37183500900028, одержувач: Фонд держмайна України, ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Грошові кошти в розмірі 20 616,00 грн., що становить 10 відсотків початкової вартості об'єкта, вносяться на рахунок № 37316021000058, одержувач: Фонд держмайна України, ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, кімн. 514. Останній день прийняття заяв — 12 січня 2006 р. до 16.00.

**Аукціон буде проведено Товариною біржею «Центральна універсальна біржа» 18 січня 2006 р. об 11.00 за адресою: м. Київ, вул. Андрія Малишка, 1, Готельний комплекс «Братислава», 2-й поверх актового залу.**

З об'єктом можна ознайомитись за місцем розташування. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном ФДМУ (044) 280-42-49.

**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

про продаж на аукціоні — 2-квартирного житлового будинку, що знаходиться на балансі ВАТ «Приазов'є»

Код за ЄДРПОУ Балансоутримувача — 00724790. Адреса балансоутримувача: 87140, Донецька обл., Тельманівський р-н, с. Новоселівка, вул. Леніна, 7.

Назва об'єкта: 2-квартирний житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «Приазов'є». Адреса об'єкта: 87140, Донецька обл., Тельманівський р-н, с. Новоселівка, вул. Леніна.

Відомості про об'єкт: житловий будинок з цегли на 2 квартири, прямокутної конфігурації в плані, двоповерховий. Площа забудови: 11,42х18,42 м = 210,4 м<sup>2</sup>. Змонтовано: фундамент будинку (без викопання) — 95%, зовнішні та внутрішні стіни — 60%, плити перекриття першого поверху — 100%, сходові марші — 95%. Частина зовнішніх та внутрішніх стін 2-го поверху змонтована на 40%. Не змонтовані: плити перекриття над другим поверхом, покриття, стіти, підлога, віконні і дверні запорення, внутрішні і зовнішні оброблення, всі інженерні пристрої, ганки. Об'єкт не законсервовані і не охороняється. Рік початку будівництва — 1987.

Ступінь будівельної готовності — 31,2%. Площа земельної ділянки під забудову — 0,024 га. Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 30 369,00 грн., ПДВ — 6 073,80 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 36 442,80 грн. без вартості земельної ділянки.**

Умови продажу: покупць зобов'язаний завершити будівництво та ввести об'єкт в експлуатацію протягом трьох років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; забезпечити дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення об'єкта в експлуатацію; забезпечити створення безпечних умов праці, дотримання правил техніки безпеки; зобороняється відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій він розташований, до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт, завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію.

Реєстраційні збір у сумі 17 грн. без урахування ПДВ вносяться на р/р № 37187561900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 3 644,28 грн. без урахування ПДВ, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 3713008000034 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186562900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується 5 січня 2007 р. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00, за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 522.

**Аукціон буде проведено 9 січня 2007 року о 10.00 за адресою: м. Донецьк, просп. Ілліча, 27, філія «Донецький аукціонний центр» Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів».**

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області. Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 335-92-73.

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

про продаж на аукціоні піонерної бази ВАТ «Південспецатоменергомонтаж (повторно)

Назва об'єкта: піонерна база ВАТ «Південспецатоменергомонтаж».

Місцезнаходження об'єкта: 63220, Харківська область, Нововодолазький район, с. Бірки.

Балансоутримувач: відсутній. Склад основних об'єктів: двоповерхова адміністративна будівля з збірних дерев'яних конструкцій, склад з збірних залізобетонних конструкцій, дві виробничі будівлі, два склади-навіси, два гаражі, насосна станція.

Призначення об'єкта: допускається зміна первісного призначення об'єкта.

Навність комунікації: відсутні.

Площа земельної ділянки: орієнтовно 0,5 га.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 17 640,00 грн. (зменшена на 30% за об'єктом).

**ПДВ: 3 528,00 грн.**

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 21 168,00 грн.**

Умови продажу: початкова вартість об'єкта визначена без урахування вартості земельної ділянки під об'єктом; об'єкт розташований на земельній ділянці площею орієнтовно 0,5 га. Земельна ділянка під об'єкт приватизації окремо не виділена. Питання землекористування та остаточний розмір земельної ділянки під об'єктом вирішуються новим власником об'єкта самостійно згідно з чинним законодавством; об'єкт підлягає продажу під добування. Покупць зобов'язаний протягом двох років з дати нотаріального посвідчення та державної реєстрації договору купівлі-продажу об'єкта вжити заходів згідно з чинним законодавством щодо переоформлення права заомовника і права користування земельною ділянкою під об'єктом приватизації з відповідною місцевою радою; протягом п'яти років з дати нотаріального посвідчення та державної реєстрації договору купівлі-продажу об'єкта завершити будівництво та ввести об'єкт в експлуатацію; покупць зобов'язаний протягом тридцяти днів з дати нотаріального посвідчення та державної реєстрації договору купівлі-продажу об'єкта відшкодувати органу приватизації витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації, в сумі 2 770,00 грн. (два тисячі сім сотих гривень 00 коп.) без ПДВ; забороняється відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до моменту здійснення повних розрахунків за об'єкт, завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію; покупць зобов'язаний забезпечити виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування об'єкта та подальшого введення в експлуатацію.

Засоби платежу — грошові кошти. Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації перераховуються на рахунок № 37186501900001 у банку УДК у Харківській обл., МФО 851011, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, код за ЄДРПОУ 23148337.

Грошові кошти в розмірі 10 відсотків початкової вартості продажу об'єкта, що становить 2 116,80 грн. (два тисячі сто шістнадцять гривень 80 коп.), перераховуються на рахунок № 37317000140001 у банку УДК у Харківській обл., МФО 851011, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, код за ЄДРПОУ 23148337.

**Аукціон буде проведено 19 січня 2007 року об 11.00 у приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 15 січня 2007 року.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, кімн. 213, тел. 705-18-73.

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування.

**ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

про повторний продаж на аукціоні житлових будинків під розбирання

Назва об'єкта: два житлові будинки. Адреса: Херсонська область, Каланчацький район, с. Ставки.

Балансоутримувач об'єкта: ВАТ «Червоний чабан», код за ЄДРПОУ 00486801, 75302, Херсонська область, Каланчацький район, с. Червоний чабан.

Об'єкт являє собою два не завершені будівництвом будинки прямокутної форми. Фундамент та цоколь виконано із залізобетонних блоків та черепашнику. Стіни частково з пилляного каменю. Внутрішні стіни відсутні.

Об'єкт не огороджений, не охороняється. Будь-які будівельні матеріали на будівельному майданчику відсутні.

Умови продажу: розібрати об'єкт протягом трьох років після укладення договору купівлі-продажу. Здати земельну ділянку органам місцевого самоврядування з додержанням умов задек. Забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час розбирання. Відчуження покупцем об'єкта незавершеного будівництва до моменту завершення розбирання здійснюється згідно з чинним законодавством за погодженням з регіональним відділенням Фонду державного майна України, при цьому умови договору зберігають силу для нового власника; покупць сплачує послуги нотаріуса.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 195,94 грн. ПДВ — 39,19 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 235,13 грн.**

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 23,51 грн.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

**Аукціон відбудеться не раніше ніж через 30 днів з дня опублікування інформації у газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3.**

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону. Ознайомитись з об'єктом приватизації можна в робочі дні за місцем його розташування.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі двох неоподатковуваних мінімумів (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок одержувача — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК Херсонської області, код банку — 852010.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу для участі в аукціоні: одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК Херсонської області, код банку — 852010.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний 3, 6-й поверх, кімн. 613, тел. 49-03-73 з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 15.00, вихідні — субота, неділя.

**ПРОДАЖ НА АУКЦІОНІ ЗА МЕТОДОМ ЗНИЖЕННЯ ЦІНИ ЛОТА**

**ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

про повторний продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота — складу мінеральних добрив під розбирання

Назва об'єкта: склад мінеральних добрив (об'єкт знаходиться на балансі ВАТ «Старий Самбір-Агросервіс», адреса: 82060, м. Хирів, Старосамбірський р-н Львівської області, ЗКПО 05489968).

Місцезнаходження: 82060, м. Хирів, Старосамбірський р-н, Львівська область.

Відомості про технічний стан об'єкта: до об'єкта входить склад мінеральних добрив та трансформаторна підстанція. Склад мінеральних добрив — виконано фундаменти стаканного типу під колони розмірами 2,7х2,7х1,4 м — 1 шт., 2,7х2,1х1,4 м — 12 шт. Немонтовано колони розмірами 400х400 мм, довжиною 6,5 м кількості 23 шт., безкаркасні арочні ферми прогону 24 м — 12 шт., плити перекриття ребристі розмірами 5,5х1,5 м — 54 шт. Трансформаторна підстанція розмірами 5,1х4,4 м, висотою 8,8 м. Виконано стрічковий бетонний фундамент із збірних залізобетонних блоків ФБС 24-4-6 в кількості 8 шт., об'ємом 4,6 м<sup>3</sup>; стіни цегляні на цементному розчині у кількості 24 200 шт. цегли, об'ємом 34,6 м<sup>3</sup>; перекриття з залізобетонних плит ПК60-16 (6 шт.) та ПК60-12 (4 шт.); периметри над проектами 1,5 м. п. у кількості 11 штук; покриття шиферна 37м<sup>2</sup> (30 листів). До об'єкта веде вузька гравійна дорога.

Земельна ділянка: питання земельної ділянки вирішуються новим власником за встановленим законом порядком після підписання договору купівлі-продажу.

Площа земельної ділянки: 5 га.

Ступінь будівельної готовності: ~ 20%.

Умови продажу: покупць зобов'язаний розібрати об'єкт та привести будівельний майданчик в належний стан протягом двох років після укладення договору купівлі-продажу; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до моменту завершення розбирання об'єкта; дотримання норм екологічної безпеки і охорони навколишнього середовища під час розбирання об'єкта; на вимогу продавця покупць зобов'язаний до моменту завершення розбирання об'єкта та підписання акта підсумкової перевірки виконання умов договору надавати продавцю для ознайомлення необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов договору.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 36 712 грн., ПДВ — 7 342,4 грн.

**Початкова ціна продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 44 054,4 грн.**

Грошові кошти в розмірі 4 405,44 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок № 3731009000186, одержувач кошти: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код 20823070; банк одержувача — УДК у Львівській області, МФО 825014.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 гривень та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на розрахунковий рахунок № 37180500900001, одержувач кошти: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код 20823070; банк одержувача — УДК у Львівській області, МФО 825014.

Призначенні платежу слід вказати за що сплачуються дані кошти.

Приймання заяв припиняється за 3 дні до проведення аукціону.

**Аукціон відбудеться через 30 днів з моменту публікації інформації у газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: м. Львів, вул. Сінових Стрільців, 3, другий поверх, кімн. 40.**

Служба з організації та проведення аукціону: м. Львів, вул. Сінових Стрільців, 3, другий поверх, кімн. 40, тел./факс 72-49-10. Ознайомитись з об'єктом можна за його місцезнаходженням.

**ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж**

Департамент продажу цільних майнових комплексів, т. 280-42-32

**ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ**

**ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Ідальня, що знаходиться на балансі ЗАТ «Херсонська меблева фабрика», за адресою: м. Херсон, Миколаївське шосе, 22. Приватизовано юридичною особою за 88 279,20 грн., у т. ч. ПДВ — 14 713,20 грн.

**ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ**

Ідальня з обладнанням, що знаходиться на балансі ВАТ «Верхняцький цукровий завод», за адресою: Хрестинівський р-н, смт Верхняк, вул. Заводська, 1а. Приватизовано юридичною особою за 35 900,00 грн., у т. ч. ПДВ — 5 983,33 грн.

**ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ**

Ідальня, що знаходиться на балансі ВАТ «Одеський механічний завод», за адресою: м. Одеса, вул. Прохорівська, 40. Клуб, що знаходиться на балансі ВАТ «Одеський механічний завод», за адресою: м. Одеса, вул. Прохорівська, 40.

**ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

про продаж за некомерційним конкурсом клубу, що не увійшов до статутного фонду ВАТ «Сокільський Агротехсервіс» і знаходиться на його балансі (вартість знижено на 30%)

Назва об'єкта: клуб.

Адреса об'єкта: вул. Львівська, 1, смт Жирка Сокальського району Львівської області.

Балансоутримувач: ВАТ «Сокальський Агротехсервіс», код за ЄДРПОУ: 3753243.

Адреса балансоутримувача: вул. Львівська, 1, смт Жирка Сокальського району Львівської області.

Призначення об'єкта: організація культурно-масових заходів. Відомості про об'єкт: двоповерхова окремо розташована будівля клубу загальною площею 453,7 м<sup>2</sup>. Клуб не діючий. Земельна ділянка окремо не виділена.

Умови продажу об'єкта.

1. Можливе перепрофілювання без зміни його призначення щодо надання соціальних послуг.

2. Створення 2 робочих місць протягом одного року з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

3. Забезпечення благоустрою території, прилеглої до об'єкта приватизації.

4. Покупцю зобов'язаний надавати продацю необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов конкурсу.

5. Не перешкоджає продацю у здійсненні контролю за виконанням умов конкурсу.

6. У разі зменшення кількості робочих місць, які встановлено умовами конкурсу, покупцю сплачує штраф у розмірі 12-кратного сумарного обсягу середньої заробітної плати всіх звільнених працівників і в місячний термін поновлює кількість скорочених робочих місць.

7. У разі відмови переможця конкурсу від підписання договору купівлі-продажу він сплачує грошові кошти в розмірі 20% від ціни об'єкта приватизації.

8. Бізнес-план має відповідати вимогам, передбаченим п. 3.7 чинного Положення про порядок приватизації об'єктів групи Ж, із зазначенням термінів виконання зобов'язань.

9. Відчуження або передача об'єкта в оренду здійснюється згідно з чинним законодавством із збереженням умов, на яких він був придбаний.

10. Відчуження об'єкта приватизації, обтяженого відповідними зобов'язаннями, погоджується з органом приватизації.

11. Питання землевідведення вирішується новим власником згідно з чинним законодавством.

12. До повного розрахунку за об'єкт новий власник не має права відчужувати об'єкт чи передавати його в заставу.

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 176 512,00 грн.

ПДВ — 35 302,40 грн.

**Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 211 814,40 грн.**

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на розрахунковий рахунок № 37180500900001 в банку УДК у Львівській області, код банку 825014. Одержувач коштів — Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ: 20823070.

Грошові кошти в розмірі 21 181,44 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на розрахунковий рахунок № 37310009000186 в банку УДК у Львівській області, код банку 825014. Одержувач коштів — Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ: 20823070.

**Некомерційний конкурс відбувається через 50 календарних днів після публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: вул. Сінових Стрільців, 3, кімн. 24, м. Львів, Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області.**

Рестрація заявників з 9.00 до 10.50.

Заяви приймаються в робочі дні з 9.00 до 17.30, в п'ятницю — з 9.00 до 16.30 в кімн. 5 за адресою: вул. Сінових Стрільців, 3, м. Львів; кінцевий термін прийняття заяв для участі у конкурсі — 7 днів до початку проведення конкурсу. Бізнес-плани приймаються у день проведення конкурсу з 9.00 до 10.30 у кімн. 24.

Ознайомитися з об'єктом можна за його адресою. Служба з організації та проведення некомерційного конкурсу знаходиться за адресою: вул. Сінових Стрільців, 3, кімн. 24, м. Львів, тел. (0322) 72-49-00, Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж за некомерційним конкурсом ідальні, що не увійшла до статутного фонду ВАТ «Сокальський Агротехсервіс» і знаходиться на його балансі (вартість знижено на 30%)**

Назва об'єкта: ідальня.

Адреса об'єкта: вул. Львівська, 1, смт Жирка Сокальського району Львівської області.

Балансоутримувач: ВАТ «Сокальський Агротехсервіс», код за ЄДРПОУ: 3753243.

Адреса балансоутримувача: вул. Львівська, 1, смт Жирка Сокальського району Львівської області.

Призначення об'єкта: громадське харчування.

Відомості про об'єкт: двоповерхова окремо розташована будівля ідальні загальною площею 538,2 м<sup>2</sup>. Ідальня діюча. Земельна ділянка окремо не виділена.

Умови продажу об'єкта.

1. Збереження цільового призначення об'єкта.

2. Створення 5 робочих місць протягом одного року з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

3. Забезпечення благоустрою території, прилеглої до об'єкта приватизації.

4. Забезпечення вимог екологічної безпеки та санітарно-технічних норм експлуатації об'єкта, передбачених законодавством України.

5. Створення безпечних та нешкідливих умов праці.

6. Покупцю зобов'язаний надавати продацю необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов конкурсу.

7. Не перешкоджає продацю у здійсненні контролю за виконанням умов конкурсу.

8. У разі зменшення кількості робочих місць, які встановлено умовами конкурсу, покупцю сплачує штраф у розмірі 12-кратного сумарного обсягу середньої заробітної плати всіх звільнених працівників і в місячний термін поновлює кількість скорочених робочих місць.

9. Якщо покупцем не виконуються зобов'язання щодо збереження профілю діяльності об'єкта приватизації, покупцю сплачує в Державний бюджет України штраф у розмірі 10% вартості придбаного об'єкта приватизації.

10. У разі відмови переможця конкурсу від підписання договору купівлі-продажу він сплачує грошові кошти в розмірі 20% від ціни об'єкта приватизації.

11. Бізнес-план має відповідати вимогам, передбаченим п. 3.7 чинного Положення про порядок приватизації об'єктів групи Ж, із зазначенням термінів виконання зобов'язань.

12. Відчуження або передача об'єкта в оренду здійснюється згідно з чинним законодавством із збереженням умов, на яких він був придбаний.

13. Відчуження об'єкта приватизації, обтяженого відповідними зобов'язаннями, погоджується з органом приватизації.

14. Питання землевідведення вирішується новим власником згідно з чинним законодавством.

15. До повного розрахунку за об'єкт новий власник не має права відчужувати об'єкт чи передавати в заставу.

Умови розрахунків за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 180 876,50 грн.

ПДВ — 36 175,30 грн.

**Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 217 051,80 грн.**

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на розрахунковий рахунок № 37180500900001 в банку УДК у Львівській області, код банку 825014. Одержувач коштів — Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ: 20823070.

Грошові кошти в розмірі 21 705,18 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на розрахунковий рахунок № 37310009000186 в банку УДК у Львівській області, код банку 825014. Одержувач коштів — Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ: 20823070.

**Некомерційний конкурс відбувається через 50 календарних днів після публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: вул. Сінових Стрільців, 3, кімн. 24, м. Львів, Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області.**

Рестрація заявників з 9.00 до 10.50.

Заяви приймаються в робочі дні з 9.00 до 17.30, в п'ятницю — з 9.00 до 16.30 в кімн. 5 за адресою: вул. Сінових Стрільців, 3, м. Львів; кінцевий термін прийняття заяв про участь у конкурсі — 7 днів до початку проведення конкурсу. Бізнес-плани приймаються у день проведення конкурсу з 9.00 до 10.30 у кімн. 24.

Ознайомитися з об'єктом можна за його адресою. Служба з організації та проведення некомерційного конкурсу знаходиться за адресою: вул. Сінових Стрільців, 3, кімн. 24, м. Львів, тел. (0322) 72-49-00, Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області.

#### ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

##### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери державної власності — виставкового залу (не діючий павільйон-музей), що знаходиться на балансі ВАТ «НДСЛ»**

Код за ЗКПО балансоутримувача: 00224886.

Адреса балансоутримувача: 65031, м. Одеса, вул. Хімічна, 2.

Назва об'єкта: виставковий зал (не діючий павільйон-музей).

Адреса об'єкта: 65031, м. Одеса, вул. Хімічна, 2.

Інформація про об'єкт: об'єкт, що окремо розташований одноповерховий металевий павільйон, що знаходиться на території ВАТ «НДСЛ» з пропусковим режимом. Загальна площа об'єкта — 175,7 м<sup>2</sup>. Об'єкт не функціонує більше 10 років, потребує ремонту. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 168 229,24 грн.

ПДВ — 33 645,89 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 201 875,09 грн.**

Умови продажу: можливе перепрофілювання об'єкта за умови надання соціальних послуг. Утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані. Відшкодування Регіональному відділенню ФДМУ по Одеській області витрат, пов'язаних з підготовкою об'єкта до приватизації. Питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт вирішується покупцем самостійно після укладення договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, в банку ГУ ДКУ в Одеській області, МФО 828011, код 20984091, одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, що становить 20 187,51 грн., вноситься на р/р № 37316006000102, МФО 828011, код 20984091, банк ГУ ДКУ в Одеській області, одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Прийняття заяв припиняється за 3 дні до початку проведення аукціону.

**Аукціон відбувається через 50 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» о 15.00 за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.**

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування при сприянні Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації по проведеному аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

Прийняття заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні ФДМУ по Одеській області, адреса: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, каб. 1113, тел. 728-72-62.

##### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери державної власності — спорткомплексу (не діючий), що знаходиться на балансі ВАТ «НДСЛ»**

Код за ЗКПО балансоутримувача: 00224886.

Адреса балансоутримувача: 65031, м. Одеса, вул. Хімічна, 2.

Назва об'єкта: спорткомплекс (не діючий).

Адреса об'єкта: 65031, м. Одеса, вул. Хімічна, 2.

Інформація про об'єкт: об'єкт, що окремо розташований одноповерховий металевий павільйон, що знаходиться на території ВАТ «НДСЛ» з пропусковим режимом. Загальна площа об'єкта — 175,7 м<sup>2</sup>. Об'єкт не функціонує більш як 10 років, потребує ремонту. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 151 725,83 грн.

ПДВ — 30 345,17 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 182 071,00 грн.**

Умови продажу: можливе перепрофілювання об'єкта за умови надання соціальних послуг. Утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані. Відшкодування Регіональному відділенню ФДМУ по Одеській області витрат, пов'язаних з підготовкою об'єкта до приватизації. Питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт вирішується покупцем самостійно після укладення договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, в банку ГУ ДКУ в Одеській області, МФО 828011, код 20984091, одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, що становить 18 207,10 грн., вноситься на р/р № 37316006000102, МФО 828011, код 20984091, банк ГУ ДКУ в Одеській області, одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Прийняття заяв припиняється за 3 дні до початку проведення аукціону.

**Аукціон відбувається через 50 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» о 15.00 за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.**

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування при сприянні Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації по проведеному аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

Прийняття заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні ФДМУ по Одеській області, адреса: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, кімн. 1113, тел. 728-72-62.

#### ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

##### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості продажу на 30% ідальні, що знаходиться на балансі ВАТ «Краснокутське автобусне підприємство»**

Назва об'єкта: ідальня, що знаходиться на балансі ВАТ «Краснокутське автобусне підприємство».

Адреса об'єкта: Харківська обл., Краснокутський р-н, смт Краснокутськ, вул. Куйбишева, 107/2.

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03115181, ВАТ «Краснокутське автобусне підприємство», 62002, Харківська обл., Краснокутський р-н, смт Краснокутськ, вул. Куйбишева, 105.

Призначення об'єкта: громадське харчування.

Відомості про об'єкт: однопверхова цегляна будівля ідальні з дерев'яним перекриттям, літ. Б-1, загальною площею 153,10 м<sup>2</sup>, 1977 року побудови. Технічний стан задовільний, не експлуатується.

Ідальня знаходиться на території ВАТ «Краснокутське автобусне підприємство». Об'єкт не діючий.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупцю вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ — 29 330,00 грн., ПДВ — 5 866,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижено на 30%) — 35 196,00 грн.**

Умови продажу об'єкта.

1. Збереження профілю діяльності протягом 5 років.

2. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

3. Відшкодувати регіональному відділенню витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

4. У разі подальшого відчуження або передачі в заставу об'єкта приватизації в період дії умов договору купівлі-продажу погодити це відчуження або передачу в заставу з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.

5. Вжити заходів щодо закріплення земельної ділянки відповідно до вимог чинного законодавства України протягом одного року з моменту переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.

6. Дотримувати протипожарні та екологічні норми.

7. Покласти виконання умов пунктів 1, 6 на орендаря — в разі передачі об'єкта в оренду.

8. Покласти виконання умов пунктів 1, 5, 6 на нового власника — у разі відчуження об'єкта приватизації.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 3 519,60 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, тел. для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленню органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

**Аукціон буде проведено 26 січня 2007 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.**

Останній день прийняття заяв — 22 січня 2007 р.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

## ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Департамент продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів, т. 286-34-30

**Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УФБ та філіях Івано-Франківська філія УФБ. Аукціонні торги 16.01.2007**

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість праці-цівок, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборогованість дебіторська, грн.	Заборогованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Суккупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Суккупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	14313211 ВАТ «МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД «ТИСА»	88000, М.УЖГОРОД, ВУЛ. ПАРИЗЬКОЇ КОМУНИ, 4	Д	—	5250490,00	0,250	3036619	14,46	18,8	01.10.2006	124	62424100	65,91	0	169600	950100	2061000	3392600	23584200	СПЕЦТЕХНОЛОГІЧНА ПРОДУКЦІЯ

Місце проведення торгів: Івано-Франківська філія УФБ, м.Івано-Франківськ, вул. Шевченка, 9, телефони для довідок: (0342) 50-56-56, 50-56-53. Дата проведення торгів: 16.01.2007. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.



**Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УМВБ м. Київ, УМВБ. Аукціонні торги 17.01.2007**

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість праці, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	00218012 ВАТ «ЗАВОД ПІВДЕНДІПРОМАШ» (ЛОД.)*	71101, ЗАПОРІЗЬКА ОБЛ., М.ВЕРДІНСЬК, МЕШТО-ПОЛЬСЬКЕ ШОСЕ, 77	Б	М	13940000,00	0,250	13940001	25,00	23,51	01.10.2006	13	50272400	67,78	-560700	12239300	10857000	0	2606900	40616500	—

Місце проведення торгів: УМВБ, 04070, м.Київ-23, вул. Межигірська, 1, телефони для довідок: 461-54-34, 461-54-24. Дата проведення торгів: 17.01.2007. Початок торгів об 11.00. Позначка «М» відмічені пакети акцій ВАТ, що займають монополістне становище на загальнодержавному ринку. Позначка «Б» вказує на бездокументарну форму випуску акцій.

\*Ухваляю Господарського суду Запорізької області від 14.09.2006 № 14/225 поновлено провадження у справі про банкрутство ВАТ «Завод Південдіпромаш».

**Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на фондовій біржі «ІННЕКС» м. Київ, фондова біржа «ІННЕКС». Аукціонні торги 17.01.2007**

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість праці, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	00181131 ВАТ «ПЕРВОМАЙСЬКЕ ШАХТОВУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ» (ЛОД.)	93200, ЛУГАНСЬКА ОБЛ., М. ПЕРВОМАЙСЬК, ВУЛ. ПЕРЕВІЗДНА, 9	Д	—	2519584,00	0,250	2832505	28,10	11,79	01.10.2006	155	4578500	65,45	-1444700	2238500	5531800	851200	8021000	7875000	ГРІНЧО-КАПТАЛЬНІ, МОНТАЖНІ ТА ВУДІВЕЛЬНІ РОБОТИ

Місце проведення торгів: фондова біржа «ІННЕКС», 01015, м.Київ, вул. Московська, 43/11, телефони для довідок: 459-31-49, 496-34-26. Дата проведення торгів: 17.01.2007. Початок торгів об 10.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

**Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на КМФБ та філіях м. Київ, КМФБ. Аукціонні торги 18.01.2007**

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість праці, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	03118236 ВАТ «КРАСНОДОНСЬКЕ АТП 10914» (ЛОД.)	94400, ЛУГАНСЬКА ОБЛ., М. КРАСНОДОН, ПР. 60-РІЧЧЯ СРСР	Д	—	459803,50	0,250	463186	25,18	5,0	01.10.2006	57	1772700	80,57	-300	161300	234900	653100	635800	989000	ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ
2	05402619 ВАТ «ВАСИЛІВСЬКИЙ АВТОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД»*	71602, ЗАПОРІЗЬКА ОБЛ., ВАСИЛІВСЬКИЙ Р-Н, М. ВАСИЛІВКА, ВУЛ. МОСКОВСЬКА, 53	Д	—	27153,00	0,750	10861	30,00	5,3	01.10.2006	1	121800	51,23	-46100	10700	30900	0	13600	574200	ВИГОТОВЛЕННЯ ТА РЕМОНТ ЗАПАСНИХ ЧАСТИН ДЛЯ АВТОМОБІЛІВ

Місце проведення торгів: КМФБ, 03150, м.Київ, вул. Димитрова, 56 (2-й поверх), телефон для довідок (044) 490-57-88. Дата проведення торгів: 18.01.2007. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

\*Ухваляю Господарського суду Запорізької області (справа від 07.11.2005 № 25/229) припинено провадження у справі про банкрутство ВАТ «Василівський авторемонтний завод».

**Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти в ФБ ПФТС м. Київ, ФБ ПФТС. Аукціонні торги 19.01.2007**

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість праці, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	05488940 ВАТ «ПЕРЕЧИНСЬКИЙ «АГРОКОМПЛЕКС»*	89200, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛ., СМТ ПЕРЕЧИН, ВУЛ. ПРОМИСЛОВА, 5	Д	—	1042200,00	0,250	1841712	44,18	3,56	01.10.2006	—	220100	59,06	0	0	54800	0	—	90100	ПОСЛУГИ

Місце проведення торгів: ФБ ПФТС, 01133, м. Київ, вул. Щорса, 31 (5-й поверх), телефони для довідок: 522-88-08, 522-92-09. Дата проведення торгів: 19.01.2007. Початок торгів: 11.00—14.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

\*Господарський суд Закарпатської області ухвалив мирову угоду у справі про банкрутство ВАТ «Перечинський «Агрокомплекс» (справа від 24.06.2004 № 6/194).

**Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УМФБ м. Київ, УМФБ. Аукціонні торги 19.01.2007**

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість праці, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	05487952 ВАТ «СВАТІВСЬКА «СЛІТЬГОСПХІМІЯ» (ЛОД.)	92600, ЛУГАНСЬКА ОБЛ., СВАТІВСЬКИЙ Р-Н, М. СВАТОВЕ, ВУЛ. НОВОТАРОВІЛЬСЬКА, 28А	Д	—	444223,00	0,250	728176	40,98	3,9	01.10.2006	1	0	0,00	-3400	664500	475900	0	400	691000	ПОСЛУГИ МЕХРОБІТ, ПОСЛУГИ АВТОТРАНСПОРТУ

Місце проведення торгів: УМФБ, 03150, м.Київ, вул. Димитрова, 56, телефон для довідок 537-70-68. Дата проведення торгів: 19.01.2007. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

**КОНКУРСИ З ВІБОРУ ЕКСПЕРТІВ**

Відповідно до інструктивного листа ФДМУ від 01.12.2004 № 10-36-16511 редакція приймає електронною поштою від регіональних відділень ФДМУ (gazeta@sphu.gov.ua) щосереди до 15.00 на публікацію в газеті «Відомості приватизації» інформації про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності.

Інформації мають бути надіслані із супроводжувальним листом, в якому зазначаються: вихідний номер; прізвище особи, що підписала лист; прізвище, ім'я та по батькові (повністю), телефон виконавця; електронна адреса. Інформації, надіслані пізніше вищезазначеного терміну, будуть опубліковані у номері газети, що вийде друком лише за два тижні. Представництва ФДМУ надсилають інформації тільки через регіональні відділення ФДМУ. Оригінали інформації, надісланих електронною поштою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному відділенні.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Фонду майна Автономної Республіки Крим про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єкта**  
Об'єкт державної власності — незавершене будівництво 87-квартирного житлового будинку з будівельно-прибудованим магазином. Ступінь готовності — 30%. Площа забудови 1 669 м².  
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.  
Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Сімферопольський район, смт Миколаївка, вул. Жовтєвої революції.  
Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна, копії освідчення про підвищення кваліфікації оцінювачів; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку

майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, у якому зазначаються відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); конкурсну пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (у календарних днях) — подаються в запечатаному конверті; один конверт із зазначеною адресою учасника конкурсу.  
Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті.  
Конкурс відбувається 20 грудня 2006 року о 10.00 у Фонді майна Автономної Республіки Крим за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17.  
Конкурсну документацію слід подавати у відділ діловодства Фонду майна Автономної Республіки Крим до 13 грудня 2006 року за тією ж адресою, кабінет № 7, телефон/факс для довідок (0652) 60-47-32.

**ІНФОРМАЦІЯ**  
Регіонального відділення ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, який будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна  
Назва об'єкта: об'єкт соціальної сфери (група Ж) — дитячий оздоровчий табір «Романтик» (13 будівель та інші споруди).  
Балансоутримувач: державне підприємство «Дніпропетровський науково-виробничий комплекс «Електрозобудування».  
Адреса: Дніпропетровська обл., Новомосковський район, с. Орлівщина, пров. Лісний, 2а.  
Мета оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта для продажу на аукціоні.  
Назва об'єкта: об'єкт соціальної сфери (група Ж) — дитяча дача «Лісова казка» (спальний корпус — 563,2 м²; 838,9 м²; 544,3 м²; гуртожиток — 864,6 м²; ідальна — 432,2 м²; склади — 109,6 м²; навіси — 8 од., інші господарські побутові будівлі — 14 од.; каналізаційні та водопровідні колодезя — 21 од., огорожа, мочення).  
Балансоутримувач: ВАТ «Дніпропетровський металургійний комбінат ім. Ф.Е. Дзержинського».  
Адреса: Царичанський район, с. Могилів, вул. Лагерна, 22.  
Мета оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта для викупу.  
Назва об'єкта: об'єкт соціальної сфери (група Ж) — спорткомплекс (фізкультурно-оздоровчий комплекс з стадіоном) — (триповерховий Палац спорту загальною площею 3 513,3 м², двоповерхова будівля спорткомплексу загальною площею 407,7 м², будівля тиру загальною площею 129,3 м², будівлі операторської, кас, сараю, навісу; стадіон у складі тенісного корту, хокейного майданчика, 2 футбольних полів; шафа в'їзду, холодильні побутові устаткування; автомат для газодви, 6 годинників, установка радіотрансляційна, електролінійник, підсилювач трансляційний, 2 юнатори срібні, підсилювальний комплекс для озвучення, машина пральна побутова «Вятка», трактор «Росін-2», 7 ковід, машина письмова канцелярська, 2 шт. декоративний витвір втрачений та ін.).  
Балансоутримувач: ВАТ «Південний гірничо-збагачувальний комбінат».  
Адреса: м. Кривий Ріг, вул. Кармелюка, 35.  
Мета оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта для продажу на аукціоні.  
Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення таку конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції підтверджених документів.  
Заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які пра-

цюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо досвіду його роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калюльці витрат, пов'язаних з виконанням робіт та терміну виконання робіт (в календарних днях).

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт — до 15 календарних днів.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті, з описом документів, що в ньому містяться та з відміткою на конверті: «На конкурс з відбору суб'єкта оціночної діяльності» до відділу організації/документального та кадрового забезпечення регіонального відділення за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 205, до 15 грудня 2006 р.

**Конкурс відбудеться у регіональному відділенні 21.12.2006 о 10.00, телефон для довідок (056)742-85-69.**

#### ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Донецькій області про оголошення конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна (запланована дата оцінки — 31.12.06)**

Об'єкти *незавишеного будівництва*  
Назва об'єкта: **магазин**, що знаходиться на балансі ВАТ «Лисичанська нафтопродукт».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості ліквідації об'єкта для продажу під розбирання на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., Артемівський р-н, с. Спорне. Балансова вартість: 32 301,53 грн.

Назва об'єкта: **котельня з 6-ма котлами**, що знаходиться на балансі ВАТ «Лисичанська нафтопродукт».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості ліквідації об'єкта для продажу під розбирання на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., Артемівський р-н, с. Спорне. Балансова вартість: 52 018,03 грн.

Об'єкт *державної власності групи А*  
Назва об'єкта: **спеціальний автомобіль ЗПІ-131 з краном-стрілою двоногою, держ. № 29-53 ДП**, що знаходиться на балансі ВАТ «Донецьке АТП № 11455».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення первісної вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: м. Донецьк, вул. Сеченова, 31. Балансова залишкова вартість: 7 242,22 грн.

Телефон: 94-20-43.

*Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться у конверті. До підтверджених документів належать:* заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів та свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); конкурсна пропозиція, яка подається у запечатаному конверті має містити і пропозицію щодо вартості виконання робіт, калюльці витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

**Конкурс відбудеться 21 грудня 2006 року о 10.00 за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.**

Конкурсна документація подається до загального відділу регіонального відділення не пізніше, ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 530. Тел. для довідок 335-93-73.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**Представництва ФДМУ в м. Слов'янську про оголошення конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна**

Об'єкти *державної власності групи А*

1. Назва об'єкта: **окремий індивідуально визначене майно — спеціальний автомобіль МТО-АТ на шасі ЗПІ-131, держ. № 65-03 ЯНВ**, що знаходиться на балансі ВАТ «Слов'янське АТП-11457».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення первісної вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., м. Слов'янськ, вул. Д. Бідоного, 111.

Балансовий вартість об'єкта: ВАТ «Слов'янське АТП-11457».

Кількість об'єктів: спеціальний автомобіль МТО-АТ на шасі ЗПІ-131, держ. № 65-03 ЯНВ.

Рівняння: 1975.

Балансова залишкова вартість: 6 127 грн.

Наваність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Організаційно-правова форма: державна.

Запланована дата оцінки: 31.12.06.

2. Назва об'єкта: **окремий індивідуально визначене майно — авторемонтна майстерня ПАРМ-1**, що знаходиться на балансі ВАТ «Слов'янське АТП-11457», у складі: спеціальний автомобіль на шасі ЗПІ-157, держ. № 64-68 ЯНВ, спеціальний автомобіль на шасі ЗПІ-131, держ. № 64-70 ЯНВ, спеціальний автомобіль на шасі ЗПІ-157, держ. № 64-69 ЯНВ.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення первісної вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., м. Слов'янськ, вул. Д. Бідоного, 111.

Балансовий вартість об'єкта: ВАТ «Слов'янське АТП-11457».

Кількість об'єктів: спеціальний автомобіль на шасі ЗПІ-157, держ. № 64-68 ЯНВ, спеціальний автомобіль на шасі ЗПІ-131, держ. № 64-70 ЯНВ, спеціальний автомобіль на шасі ЗПІ-157, держ. № 64-69 ЯНВ.

Рівняння кожного автомобіля — 1973.

Балансова залишкова вартість по кожному: 3 086 грн.

Наваність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Організаційно-правова форма: державна.

Запланована дата оцінки: 31.12.06.

*Претендентам потрібно подати до конкурсної комісії в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті, такі документи:*

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; нотаріально посвідчені копії установчих документів претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калюльці витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Пропозиції щодо терміну виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

**Конкурс відбудеться через 15 днів після публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» о 10.00 у Представництві Фонду державного майна України в м. Слов'янську за адресою: Донецька обл., м. Слов'янськ, вул. Ж. Революції, 49.**

Конкурсна документація подається до секретаря комісії не пізніше, ніж за чотири дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 84112, Донецька обл., м. Слов'янськ, вул. Ж. Революції, 49.

Телефони для довідок: (06262)3-60-15, 3-82-73.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення ФДМУ по Житомирській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки**

Назва об'єкта: об'єкт групи А — **група інвентарних об'єктів** у складі: вагонів РС-200 (інв. № 9033); бульдозер КАТ-130 в кількості 2 шт. (інв. номери 9220, 9222); поїзворізник Б-3,2 м<sup>3</sup> (інв. № 9270); зареєстрований апарат АДД-34 (інв. № 9305); верстат токарно-гвинтовий (інв. № 9380); верстат добувальний 7А-420 (інв. № 9382); верстат фрезерний бр 82 (інв. № 9384); верстат ЗБ-634 (інв. № 9385); гальмівно-роздавальної колони «Нара» в кількості 3 шт. (інв. номери 9511, 9511, 9512); причіп-цистерна в кількості 2 шт. (інв. номери 9690, 9691).

Місцезнаходження: Коростенський р-н, с. Іскорость.

Балансовий вартість: БК «Крем'яч».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Кількість об'єктів та їх балансова (залишкова) вартість: 14 од. обладнання. Дата оцінки: 30.11.06.

Назва об'єкта: об'єкт групи А — **група інвентарних об'єктів**, у складі: ЛЕП 10кВ в кар ерті, ЛЕП 10кВ відстані 35/10кВ, низьковольтні та високовольтні мережі кар ерті, зовнішні низьковольтні мережі промгидрантків.

Місцезнаходження: Коростенський р-н, с. Іскорость.

Балансовий вартість: БК «Крем'яч».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Кількість об'єктів та їх балансова (залишкова) вартість: 14 од. обладнання. Дата оцінки: 30.11.06.

Назва об'єкта: об'єкт групи А — **екскаватор Е-2503 з прямою лопатою**.

Місцезнаходження: Коростенський р-н, с. Іскорость.

Балансовий вартість: БК «Крем'яч».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Кількість об'єктів та їх балансова (залишкова) вартість: один. Дата оцінки: 30.11.06.

*Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів. До підтверджених документів належать:* заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів та свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); конкурсна пропозиція, яка подається у запечатаному конверті і має містити і пропозицію щодо вартості виконання робіт, калюльці витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про оголошення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Регіонального відділення ФДМУ по Житомирській області до 15.12.2006.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті.

**Конкурс відбудеться 20.12.2006 у Регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області (10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20).**

Тел. для довідок 22-76-17.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення ФДМУ по Закарпатській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів**

1. Назва об'єкта оцінки: **вбудовані приміщення першого поверху адміністративного загальною площею 25,7 м<sup>2</sup>**, що знаходяться на балансі Регіонального відділення ФДМУ по Закарпатській області і орендуються приватним підприємством «Бадельський О.С».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: Закарпатська область, м. Тячів, вул. Незалежності (Леніна), 18.

Спосіб приватизації — **викуп**.

Мета оцінки — визначення ринкової вартості та ринкової вартості невід'ємних поліпшень орендованого майна.

Кількість приміщень: 2.

Балансова залишкова вартість станом на 30.10.2006: 2 106,00 грн.

Наваність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Запланована дата оцінки: 30.11.2006.

Організаційно-правова форма — державна.

2. Назва об'єкта оцінки: **вбудовані приміщення першого поверху адміністративного загальною площею 25,7 м<sup>2</sup> та підвальне приміщення адміністративного загальною площею 50,4 м<sup>2</sup>**, що знаходяться на балансі Регіонального відділення ФДМУ по Закарпатській області і орендуються приватним підприємством Вовчак С.М.

Місцезнаходження об'єкта оцінки: Закарпатська область, м. Тячів, вул. Незалежності (Леніна), 18.

Спосіб приватизації — **викуп**.

Мета оцінки — визначення ринкової вартості та ринкової вартості невід'ємних поліпшень орендованого майна.

Кількість приміщень: 3.

Балансова залишкова вартість станом на 30.10.2006: 6 237,00 грн.

Наваність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Запланована дата оцінки: 30.11.2006.

Організаційно-правова форма — державна.

3. Назва об'єкта оцінки: **об'єкт незавишеного будівництва — будівля на Ужгородському перевалі**.

Місцезнаходження об'єкта оцінки: Закарпатська область, Великоберезнянський р-н, Ужгородський перевал.

Спосіб приватизації — **аукціон**.

Мета оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта, що повертається за рішенням суду в державну власність.

Характеристика об'єкта оцінки: будівля триповерхова з цокольним поверхом, проєктована потужність 1 040 м<sup>2</sup>, початок будівництва 1968 р., припинення будівництва — 1995 рік, ступінь будівельної готовності — 75%.

Наваність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Запланована дата оцінки: 16.11.2006.

Організаційно-правова форма — державна.

Конкурсний відбір буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 21001 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:

відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355;

досвід роботи суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, з особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна;

для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію (складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів) в запечатаному конверті з описом документів.

Заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі практичного досвіду з оцінки майна, зокрема подібного майна); копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності,

виданого претенденту ФДМУ; конкурсну пропозицію претендента, яка подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калюльці витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (на конверті необхідно зробити помітку «На конкурс з відбору суб'єкта оціночної діяльності»); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами.

Конкурсна документація подається до загального відділу РВ ФДМУ за чотирма робочими днями до оголошеної дати проведення конкурсу — до 14 грудня 2006 р. включно за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60.

**Конкурс буде проведено о 10.00 у Регіональному відділенні ФДМУ по Закарпатській області 21 грудня 2006 р. за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60, к. 303.**

Телефони для довідок: 3-62-68, 3-71-93.

#### ІНФОРМАЦІЯ

**Регіонального відділення ФДМУ по Київській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки державного майна**

Назва об'єкта: **столний цех**, що знаходиться на балансі Богуславського районного торговельного підприємства.

Місцезнаходження: 09700, Київська область, м. Богуслав, вул. Стадіонна, 12в.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості з метою приватизації.

Кількість об'єктів необхідних активів згідно аналітичним обліком: один.

Балансова залишкова вартість: 38 457,66 грн. станом на 01.10.2006.

Наваність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Запланована дата оцінки: 30.11.2006.

Назва об'єкта: **недіюча котельня колишнього райпобуткомбінату**, що знаходиться на балансі Богуславського районного торговельного підприємства.

Місцезнаходження: 09700, Київська область, м. Богуслав, вул. Івана Франка, 16.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості з метою приватизації.

Кількість об'єктів необхідних активів згідно аналітичним обліком: один.

Балансова залишкова вартість: 3 019,00 грн. станом на 01.10.2006.

Наваність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Запланована дата оцінки: 30.11.2006.

*Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Київській області конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів.*

*До підтверджених документів належать:* заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 21001 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:

відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися ч



лення ФДМУ по Луганській області (м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, кімната 206) від 17.00.18.2006.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності».

**Конкурс відбувається 25.12.2006 о 15.00 в Регіональному відділенні ФДМУ по Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а.**

Телефон для довідок 58-03-30.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Львівській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації державної власності груп А та Д**

Назва об'єкта: **ОНБ — лазня.**  
 Адреса: Турківський р-н, с. Ісаї, вул. Центральна, 10а.  
 Балансоутримувач: акціонерне товариство з обмеженою відповідальністю «Прикарпаття».  
 Спосіб приватизації: аукціон.  
 Мета оцінки: визначення початкової вартості продажу об'єкта на аукціоні.  
 Назва об'єкта: **ОНБ — адміністративний будинок.**  
 Адреса: м. Перемішляни, вул. Галицька.  
 Балансоутримувач: державна податкова інспекція у Перемішлянському районі Львівської області.  
 Спосіб приватизації: аукціон.  
 Мета оцінки: визначення початкової вартості продажу об'єкта на аукціоні.  
 Назва об'єкта: **споруда арочного складу.**  
 Адреса: Яворівський р-н, с. Новий Яр, вул. Без назви, 31.  
 Балансоутримувач: державне підприємство «Новояворівське державне підприємство «Екотрансерго»».  
 Спосіб приватизації: аукціон.  
 Мета оцінки: визначення початкової вартості продажу об'єкта на аукціоні.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100); копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено претендентом до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті повинна містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

**Конкурс відбувається в Регіональному відділенні ФДМУ по Львівській області 20 грудня 2006 р. о 12.00 за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3.**

Документи приймаються РВ ФДМУ по Львівській області до 16.45 15 грудня 2006 р. Телефон для довідок (0322) 74-12-24.

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта**

Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва (підбудова) — металевий модуль, що перебуває на балансі ТОВ виробничо-комерційна фірма «Дукат».

Місцезнаходження об'єкта: Сумська обл., м. Котопол, вул. Ярківська, 2.  
 Мета проведення незалежної оцінки — визначення вартості об'єкта з метою його повернення у державну власність.  
 Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

Претенденти подають таку конкурсну документацію: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копію свідоцтва платника податку; копії кваліфікаційних документів оцінювачів (у тому числі копії посвідчень про підвищення кваліфікації), які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

**Конкурс відбувається 20 грудня 2006 року о 10.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, кім. 3.**

Кінцевий термін подання конкурсної документації — 14 грудня 2006 року (включно).

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких будуть залучені до проведення оцінки**

1. Об'єкт незавершеного будівництва — теплотупок, що розташований за адресою: Херсонська обл., Генієвський район, смт Новоолексівка.  
 Спосіб приватизації — аукціон.  
 Запланована дата оцінки: 30.11.06.  
 Умови продажу: під розбирання.  
 2. Об'єкт незавершеного будівництва — житловий будинок для мало-

сімейний на 60 квартир, що розташований за адресою: Херсонська обл., Генієвський район, смт Новоолексівка.

Спосіб приватизації — аукціон.  
 Запланована дата оцінки: 30.11.06.  
 Умови продажу: під розбирання.  
 3. Об'єкт незавершеного будівництва — житловий будинок на 60 квартир, що розташований за адресою: Херсонська обл., Генієвський район, смт Новоолексівка.  
 Спосіб приватизації — аукціон.  
 Запланована дата оцінки: 30.11.06.  
 Умови продажу: під розбирання.  
 4. Об'єкт незавершеного будівництва — житловий будинок на 45 квартир, що розташований за адресою: Херсонська обл., Генієвський район, смт Новоолексівка.

Спосіб приватизації — аукціон.  
 Запланована дата оцінки: 30.11.06.  
 Умови продажу: під розбирання.  
 5. Об'єкт незавершеного будівництва — спальний корпус профілакторію з готелем на 43 місця, що розташований за адресою: м. Херсон, вул. Миру.  
 Спосіб приватизації — аукціон.  
 Запланована дата оцінки: 30.11.06.  
 Умови продажу: добувати та використовувати за визначенням покупця.  
 6. Об'єкт незавершеного будівництва — котедж № 4, який повертається у державну власність, що розташований за адресою: Херсонська обл., Білозерський район, с. Загориння.  
 Запланована дата оцінки: 17.08.06.

7. Об'єкт незавершеного будівництва — клуб на 200 місць, що розташований за адресою: Херсонська обл., Каланчацький район, с. Макарівка.  
 Запланована дата оцінки: 30.11.06.  
 Мета оцінки: під розбирання у зв'язку зі змінами умов договору купівлі-продажу.

8. Об'єкт групи А комунальної власності — частина будівлі (1-а блок-секція з другою до її'тлого поверху, 2-а блок-секція з першого частка) до її'тлого поверху, та підвалне приміщення загальною площею 2 868,20 м<sup>2</sup>, який знаходиться на балансі Новокаховського мисливською та розташований за адресою: Херсонська обл., м. Нова Каховка, вул. М. Бужина, 72.  
 Об'єкт без поліпшень.  
 Спосіб приватизації — викуп орендарем.  
 Запланована дата оцінки: 30.11.06.

9. Об'єкт групи А комунальної власності — житлова будівля загальною площею 2 764,0 м<sup>2</sup>, який знаходиться на балансі Новокаховського мисливською та розташований за адресою: Херсонська обл., м. Нова Каховка, вул. Маяковського, 26.  
 Об'єкт без поліпшень.  
 Спосіб приватизації — викуп орендарем.  
 Запланована дата оцінки: 30.11.06.

10. Об'єкт групи А комунальної власності — нежитлова будівля з верандами та надвірними спорудами загальною площею 822,90 м<sup>2</sup>, який знаходиться на балансі Новокаховського мисливською та розташований за адресою: Херсонська обл., м. Нова Каховка, вул. Леніна, 84.  
 Об'єкт без поліпшень.  
 Спосіб приватизації — викуп орендарем.  
 Запланована дата оцінки: 30.11.06.

Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів (наказ ФДМУ № 2100 від 25.11.2003): заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (не більше 15 календарних днів).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або несамочасного подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

**Конкурс відбувається 21.12.06 за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 9, 2-й поверх, кім. 3.**  
**Конкурсна документація приймається до 18.12.06 (включно) за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, РВ ФДМУ по Херсонській області, кім. 502, тел. для довідок 49-33-68.**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Фонду майна Автономної Республіки Крим про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів**

Визначено переможцями конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, відбудує 22.11.2006, для оцінки:  
 об'єкта незавершеного будівництва, що належить Автономній Республіці Крим, — лікарні водничів на 150 місць, що знаходиться на балансі Управління капітального будівництва Керченської міської ради, Автономна Республіка Крим, м. Керч, мікрорайон Марата, 1, — Інститут «КримПІНТЗ»;  
 об'єкта незавершеного будівництва, що належить Автономній Республіці Крим, — будівлі заводу з виробництва розплавляючих труб, виробничого управління робітничого постачання, Автономна Республіка Крим, м. Євпаторія, мікрорайон Ісмаїл-Бей, — Кримський республіканський центр обслуговування майна;  
 об'єкта, що належить Автономній Республіці Крим, — цілісного майнового комплексу «Торговельно-виробниче управління робітничого постачання», у складі будівлі та пересувних ларьків, Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Міллера, 58а, — Інститут «КримПІНТЗ».

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ**

**про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів державної власності по Вінницькій області**

Переможцями конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежних оцінок об'єктів державної власності, визначено:

Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.  
 Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 25.11.2003 № 2100 з зареєстрованою Міністерством юстиції України 19.12.2003 за № 1134/8515. Конкурсною комісією буде розглядатися пропозиція щодо вартості виконання робіт з оцінки, що дорівнюють або перевищують 30 тис. грн. Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (осіб) (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.01 № 2355 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.01 за № 1092/2823; досвід суб'єкта оціночної діяльності проведеної оцінки майна, зокрема, подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмові згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна, у разі необхідності — спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаною з державною монополією, виданого суб'єкту оціночної діяльності, або відповідних дозволів оцінювачів, які працюють у державній власності, до виконання робіт з оцінки оціночної діяльності.  
 До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

по об'єкту державної власності гр. А — вагон-будинку ївн. № 510 за адресою: м. Вінниця, вул. К. Маркса, 11, що знаходиться на балансі ЗАТ «Вінницявтормет», — СПД Шевчук О. А. м. Вінниця;  
 об'єкту державної власності гр. А — вагон-будинку ївн. № 511 за адресою: Вінницька область, м. Бар, вул. Заводська, 10, що знаходиться на балансі ЗАТ «Вінницявтормет», — СПД Полова А. А. м. Вінниця;  
 об'єкту державної власності — нежитлових підвальних приміщеннях гуртожитку загальною площею 178,7 м<sup>2</sup>, що розташовані за адресою: м. Вінниця, вул. К. Маркса, 7, які знаходяться на балансі ВАТ «Вінницький ламповий завод і орендуються СПД Тауткевичюс І. С., — СПД Петричок Л. В. м. Вінниця.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Івано-Франківській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких відбудує у регіональному відділенні 27.11.06**

За підсумками конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки: приміщення складу площею 22,1 м<sup>2</sup> та приміщення майстерні площею 38,8 м<sup>2</sup>, що знаходяться за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Миру, 5-7, переможцем конкурсу визначено підприємця Гриманюка І. О.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації державної та комунальної власності груп А та Ж від 22.11.2006**

Переможцями конкурсу для проведення незалежної оцінки: кутка просяти в приміщенні майстерні № 1, вул. Шевченка, 65, смт Куликів Жовківського району, визначено ТОВ «Латекс»; спеціалізованого автомобіля ЗІЛ 157 КЕ, держ. № 96-54 ЛВО (ПАРМ), вул. Плавста, 10, м. Львів, визначено ПП «ЕкспертМаш»; автомобільного причепа (загальною агрегата типу АБД-309), вул. Плавста, 10, м. Львів, визначено ПП «ЕкспертМаш»; спеціалізованого автомобіля ЗІЛ-131, держ. № 96-55 ЛВП (ПАРМ), вул. Плавста, 10, м. Львів, визначено ПП «ЕкспертМаш»; спеціалізованого автомобіля ЗІЛ-157 КЕ, держ. № 96-53 ЛВП (ПАРМ), вул. Плавста, 10, м. Львів, визначено ПП «ЕкспертМаш»; автомобільного причепа (електростанції типу ОСД-10-ВС/230), вул. Плавста, 10, м. Львів, визначено ПП «ЕкспертМаш»; нежитлового приміщення площею 35,0 м<sup>2</sup>, вул. Львівська, 39, м. Соснівка, визначено ТОВ «Латекс»; нежитлового приміщення площею 35,0 м<sup>2</sup>, вул. Львівська, 39, м. Соснівка, визначено ТОВ «Латекс»; нежитлового приміщення площею 66,8 м<sup>2</sup>, вул. Шептицького, 11, м. Соснівка, визначено ТОВ «Латекс».

**ПІДСУМКИ КОНКУРСУ,**

**який відбувся в Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Миколаївській області 23.11.2006 з вибору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єктів державного майна**

Переможцями конкурсу визначено ПП Спірке В. Г. по об'єктах: автомобілю КамАЗ 5410, держ. № 02-36 НІА, на балансі ВАТ «САТТ-1401», за адресою: м. Миколаїв, вул. Автономія, 2; автомобілю КамАЗ 5410, держ. № 02-37 НІА, на балансі ВАТ «САТТ-1401», за адресою: м. Миколаїв, вул. Автономія, 2; автомобілю КамАЗ 5410, держ. № 67-28 НІА, на балансі ВАТ «САТТ-1401», за адресою: м. Миколаїв, вул. Автономія, 2; автомобілю КамАЗ 5420, держ. № 52-85 НІА, на балансі ВАТ «САТТ-1401», за адресою: м. Миколаїв, вул. Автономія, 2; автомобілю КамАЗ 5420, держ. № 57-06 НІА, на балансі ВАТ «САТТ-1401», за адресою: м. Миколаїв, вул. Автономія, 2; автомобілю ГАЗ 3307, держ. № 91-27 НІН, на балансі ВАТ «САТТ-1401», за адресою: м. Миколаїв, вул. Автономія, 2.  
 ПП «Первомайська брокерська агенція» по об'єкту: нежитловим приміщенням колишньої лазні площею 306,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Тлея», за адресою: Миколаївська обл., м. Первомайськ, пр. Праці, 2.  
 ТОВ «Миколаївська оціночна компанія» по об'єкту: нежитловим приміщенням (бокс зі складом) площею 165,9 м<sup>2</sup> та загачистинах, що знаходяться на балансі ВАТ «АТТ 14854», за адресою: м. Миколаїв, вул. Ангельська, 47/2.  
 ПЕП «Вазви» по об'єкту: ОНБ — гараж на 25 автомобілів, що знаходиться на балансі ВП «Ожню-Українська АЕС «НАЕК», за адресою: Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с. Полянка.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна**

Переможцем конкурсу визначено по об'єктах: державному майну ЦМК колишнього державного підприємства «Херсонський завод склобритарів».  
 Адреса: м. Херсон, пров. Янтарний, 2.  
 Мета оцінки: визначення ринкової вартості необоротних активів.  
 Кількість об'єктів: будівлі споруди — 94 од., обладнання та рухомі речі 1 455 од., транспортні засоби — 1 од., теплогід — 1 од., виявлені та невиявлені нематеріальні активи.  
 Балансова (залишкова) вартість необоротних активів: 7 512 564,64 грн. — ПФ «Бонус»;  
 частині підвального приміщення (магазин) загальною площею 96,4 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Новокаховського мисливською та розташоване за адресою: м. Нова Каховка, вул. П. Комиши, 11, — ПП «Забудова»; частині будівлі громадсько-торгівельного центру на ІІ поверхі загальною площею 302,8 м<sup>2</sup>, яка знаходиться на балансі Новокаховського мисливською, та розташована за адресою: Херсонська обл., м. Нова Каховка, пр. Перемоги, 18, — ТОВ КФ «Спектр».

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного майна України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів.

До підтверджених документів належать: заява на участь у конкурсі (за встановленою формою); копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами (у тому числі тих, що працюють за сумісництвом); копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подати до загального відділу Фонду державного майна України (вул. Куцузова, 18/9, кімната 514) до 18.00 14.12.06.  
 Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності». Перепустки до загального відділу Фонду державного майна України видаються по вул. Куцузова, 18/7, кімната 411/1. Телефон для довідок 200-36-36.  
**Конкурс відбувається у Фонді державного майна України 20.12.06 о 15.00.**

## ФДМУ повідомляє

## ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

## НАКАЗ

28.11.2006 м. Київ №1778

**Про внесення змін до «Помісячного пооб'єктного плану-графіка виставлення на продаж у 2006 році пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній», затвердженого наказом Фонду від 02.02.2006 № 192**

На виконання п. 4 наказу Фонду від 02.02.2006 № 192, виконання абз. 1 п. 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.12.05 № 570-р «Про затвердження переліку господарських товариств і холдингових компаній, державні пакети акцій (частки) яких підлягають продажу, державних підприємств і відкритих акціонерних товариств, які підлягають підготовці до продажу в 2006 році», та змін до нього (розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.04.2006 № 180-р, від 26.06.2006 № 360-р та від 25.10.2006 № 528-р), а також з метою вжиття заходів для забезпечення грошових надходжень від приватизації державного майна до державного бюджету України у 2006 році,

Додаток до наказу ФДМУ  
від 28.11.2006 № 1778**Помісячний пооб'єктний план-графік виставлення на продаж у жовтні-грудні 2006 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній**

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
<b>ЖОВТЕНЬ</b>					
<b>Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону</b>					
<i>ЦА ФДМУ</i>					
1	1264669	ВАТ «Спеціалізоване будівельно-монтажне управління «Тунельбуд»»	247,80	50,000	11.10.2006
2	21316894	ВАТ «Пульсар»	18381,00	99,940	25.10.2006
<b>Фондова біржа та ПФТС</b>					
<i>ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
3	181668	ВАТ «Трест «Луганськшахтопроходка»»	3458,68	26,000	18.10.2006
4	14307446	ВАТ «Комісарівський завод торгового машинобудування»*	1636,75	74,780	05.10.2006
<i>ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
5	4792067	ВАТ «Будівельник», м. Коломия	3117,58	100,000	25.10.2006
<i>ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
6	222261	ВАТ «Стрийський завод ковальсько-пресового обладнання»*	211,47	28,500	04.10.2006
<i>ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
7	33289236	ВАТ «Особливе конструкторське бюро комплексних пристроїв»	627,10	5,000	18.10.2006
<i>ЦА ФДМУ</i>					
8	24432974	ВАТ «Міттал Стіл Кривий Ріг»	3859533,00	0,330	18.10.2006
9	24432974	ВАТ «Міттал Стіл Кривий Ріг»	3859533,00	0,320	25.10.2006
<b>Спеціалізовані аукциони за грошові кошти</b>					
<i>ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
10	388547	ВАТ «Подільськоградохарчорембуд»	2879,80	24,800	11.10.2006
11	3374764	ВАТ «Криворізький цукровий завод», с. Городківка Вінницької області	13775,50	23,423	11.10.2006
<i>ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
12	178594	ВАТ «Іллічівський рудоремонтний завод»	5852,98	24,477	11.10.2006
13	178713	ВАТ «Брянківський рудоремонтний завод»	3544,01	24,477	11.10.2006
14	1432115	ВАТ «Луганськгеологія»	2211,90	19,891	11.10.2006
15	5465904	ВАТ «Луганське автотранспортне підприємство 10964»	487,41	7,794	11.10.2006
16	21810683	ВАТ «Світлофор», м. Луганськ	4314,89	14,142	11.10.2006
<i>ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
17	14308291	ВАТ «Придніпровське управління будівництва»	3520,10	15,000	11.10.2006
<i>ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
18	122358	ВАТ «Південелектромережбуд»	208,46	6,000	11.10.2006
19	176745	ВАТ «Торезський завод залізобетонного шахтного кріплення»	2444,14	10,000	11.10.2006
20	483493	ВАТ «Пшемитахознавд ім. Чкалова»	10366,10	10,000	11.10.2006
21	492150	Донецьке відкрите акціонерне товариство «Сортнасіневооч», м. Донецьк	1288,00	25,000	11.10.2006
22	688002	ВАТ «Старобіляський комбінат хлібопродуктів»	2705,20	3,596	11.10.2006
23	957608	ВАТ «Кутейніківський комбінат хлібопродуктів»	4756,70	14,870	11.10.2006
24	957672	ВАТ «Торезька реалізаційна база хлібопродуктів»	453,23	5,000	11.10.2006
25	1237616	ВАТ «Краматорськхлібобуд»	23,50	9,574	11.10.2006
26	2042356	ВАТ «Фаворит», м. Артемівськ Донецької обл.	199,34	10,000	11.10.2006
27	3059531	ВАТ «Донецький завод великокапального домобудування 2»	7005,77	10,000	11.10.2006
<i>ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
28	235795	ВАТ «Олевський завод тракторних нормалей»	1868,10	10,000	11.10.2006
<i>ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
29	3114164	ВАТ «Запорізьке автотранспортне підприємство 12329»	51032,10	25,000	11.10.2006
30	3116855	ВАТ «Автотранспортне підприємство 12364»	947,60	10,000	11.10.2006

\* Підприємства групи Г, плани розміщення яких у разі потреби погоджуються з Кабінетом Міністрів України

## НАКАЗУЮ:

1. Затвердити «Помісячний пооб'єктний план-графік виставлення на продаж у жовтні—грудні 2006 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній» (додається).
2. Департаменту оперативного планування (Корнієць С.Д.), Департаменту реформування власності (Красовський В.А.), Голові Фонду майна АР Крим, начальникам регіональних відділень забезпечити згідно з планом-графіком підготовку пакетів акцій підприємств для виставлення на продаж.
3. Департаменту підготовки та проведення конкурсів (Філозов Є.Т.), Департаменту продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів (Яковлев Ю.В.), Голові Фонду майна АР Крим, начальникам регіональних відділень забезпечити своєчасне виставлення на продаж пакетів акцій підприємств згідно з планом-графіком.
4. Департаменту оперативного планування (Корнієць С.Д.) забезпечити щоквартальний моніторинг продажу пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній та внесення змін до нього, згідно з планом-графіком.
5. Кошти від продажу пакетів акцій ВАТ зараховуються у рахунок виконання завдань органу приватизації, відповідальному за виставлення на продаж цих пакетів, згідно з планом-графіком.
6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду

В. СЕМЕНЮК

Продовження додатка

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
<i>ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
31	274223	ВАТ «Ворохтянський лісокомбінат»	41,23	25,000	11.10.2006
32	274312	ВАТ «Прикарпатський меблевий комбінат»	100,41	8,214	11.10.2006
33	699477	ВАТ «Селекція»	876,48	24,945	11.10.2006
34	5802750	Івано-Франківське відкрите акціонерне товариство «Променерговузол»	2526,10	25,000	11.10.2006
<i>КІЙСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
35	383414	ВАТ «Оранський крохмальний завод»	978,76	7,510	11.10.2006
<i>КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
36	3751741	ВАТ «Новгородівська «Агропромтехніка»»	1148,20	6,736	1.10.2006
37	5533112	ВАТ «Кіровоградський комбінат по випуску продовольчих товарів»	22494,70	25,000	11.10.2006
<i>АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ</i>					
38	4685414	ВАТ «Сортнасіневооч», м. Севастополь	713,99	16,511	11.10.2006
<i>ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
39	153471	ВАТ «Львівський завод газової апаратури»	3895,97	10,000	11.10.2006
40	229961	ВАТ «Спеціальне конструкторське бюро мікроелектроніки в приладобудуванні»	2497,00	10,000	11.10.2006
41	4541477	ВАТ «Тепличний комбінат «Надбужанський»»	4453,50	13,860	11.10.2006
42	5393702	ВАТ «Станіславчик», с. Станіславчик Львівської обл.	793,12	3,480	11.10.2006
43	31638894	ВАТ «Родинський цегельний завод»	25343,90	5,632	11.10.2006
<i>ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
44	20984470	Автотранспортне підприємство 15132	3712,90	12,500	11.10.2006
<i>РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
45	379459	ВАТ «Здолбунівський хлібозавод»	199,37	8,340	11.10.2006
46	955816	ВАТ «Дубровицьке хлібоприймальне підприємство»	400,10	25,000	11.10.2006
47	3399511	ВАТ «Рівне-автотранспорт 15654»	1610,07	7,170	11.10.2006
48	13970622	ВАТ «Азотгон»	1059,90	25,000	11.10.2006
<i>ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
49	704468	ВАТ «Микунівське»	781,16	10,000	11.10.2006
50	4541856	ВАТ «Лановецька Агропромтехніка»	506,60	9,591	11.10.2006
<i>ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
51	225667	Відкрите акціонерне науково-виробниче товариство «Теплоавтомат», м. Харків	7215,00	16,724	11.10.2006
52	412412	ВАТ «Льботинський сад»	4460,84	19,684	11.10.2006
53	488912	ВАТ «Жовтине»	2024,56	9,643	11.10.2006
54	5491161	ВАТ «Агробізнес-НВ», смт Нова Водолага Харківської обл.	5258,95	25,000	11.10.2006
<i>ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
55	30704892	ВАТ «Транспортник», м. Цюрупинець Херсонської обл.	2131,80	10,000	11.10.2006
<i>ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
56	412607	ВАТ «Червоний партизан»	820,20	17,980	11.10.2006
57	488993	ВАТ «Олешинське»	4852,60	9,999	11.10.2006
58	14173359	ВАТ «Віншовецьке АТП 16848»	19,54	15,001	11.10.2006
<i>ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
59	373630	ВАТ «Бужанський цукровий завод»	1380,23	4,860	11.10.2006
60	5390559	ВАТ «Санаторій «Радон»	2364,10	10,000	11.10.2006
<i>ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
61	372598	ВАТ «Носівський цукровий завод»	4512,87	13,478	11.10.2006
62	4371845	ВАТ «Прилуцький м'ясокомбінат»	3578,90	10,000	11.10.2006
<i>ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</i>					
63	373132	ВАТ «Зароканський цукровий завод»	7606,89	12,000	11.10.2006
64	957135	ВАТ «Колос», смт Глибока, Чернівецька обл.	80,48	7,590	11.10.2006
65	14314682	ВАТ «Чернівецький радіотехнічний завод»	66458,91	6,999	11.10.2006



№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
<b>ЦА ФДМУ</b>					
66	412406	ВАТ «Агрофірма «Глобівська»	1954,70	7,210	11.10.2006
67	857290	СВАТ «Агрокомбінат «Калита»	43032,00	14,000	11.10.2006
68	1130609	ВАТ «Авіакомпанія «Кіровоградські авіалінії»	5039,90	16,390	11.10.2006
69	4762586	ВАТ «Браїлівська база зберігання та реалізації засобів захисту рослин»	12230,60	25,000	11.10.2006
70	5517400	ВАТ «Дубротекс»	162,90	9,950	11.10.2006
71	14313518	ВАТ «Родон»	528,41	10,000	11.10.2006
72	23050348	ВАТ «Хлібовазд «Залізничник»	3208,00	23,820	11.10.2006
73	32577712	ВАТ «Регионпродукт», с. Гнідин Київської обл.	10130,50	22,000	11.10.2006

**ЛИСТОПАД**

**Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону**

<b>Львівська область</b>					
74	14308434	ВАТ «Науково-дослідний інститут радіоелектронної медичної апаратури»	1316,97	98,540	15.11.2006

**Полтавська область**

75	5385507	ВАТ «Листопад», м. Кременчук	2599,78	100,000	08.11.2006
----	---------	------------------------------	---------	---------	------------

**ЦА ФДМУ**

76	1131520	ВАТ «Авіакомпанія Луганські авіалінії»	2993,60	86,980	29.11.2006
77	5389942	ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів»*	62743,84	50,130	08.11.2006
78	5393108	ВАТ «Нікопольський піденотрубний завод»*	364751,04	96,670	15.11.2006
79	14309540	ВАТ «Електромеханічний завод «Магіт»	5678,75	97,870	01.11.2006
80	14311583	ВАТ «Вилківський завод пресових вузлів»	813,87	50,000	25.11.2006
81	14312766	ВАТ «Юність»	5026,35	94,610	22.11.2006

**Фондова біржа**

**Луганська область**

82	181131	ВАТ «Первомайське шахтобудівельне управління»	2519,58	28,120	15.11.2006
83	223705	ВАТ «Кіровський завод по виготовленню виробів з металевих пороків»	4769,19	63,720	29.11.2006
84	952798	ВАТ «Старобільський елеватор»	3130,76	0,370	04.11.2006
85	3113236	ВАТ «Краснодонське АТП10914»	459,80	25,180	22.11.2006
86	5487952	ВАТ «Сватівська сільгоспміа»	444,22	40,980	22.11.2006

**Київська область**

87	291013	ВАТ «Ірпінський комбінат «Перемога»	5637,60	34,980	19.11.2006
----	--------	-------------------------------------	---------	--------	------------

**Тернопільська область**

88	21169246	ВАТ «Півдочоліський хлібовазд»	564,16	25,000	15.11.2006
----	----------	--------------------------------	--------	--------	------------

**ЦА ФДМУ**

89	153608	ВАТ «Ужгородський Турбогаз»	21951,54	25,000	15.11.2006
90	274358	ВАТ «Надвірнянський ліскокомбінат»	6383,75	79,540	22.11.2006
91	14307392	ВАТ «Чернігівський завод радіоприладів «ЧеЗаРа»*	971,05	25,000	15.11.2006
92	21179210	ВАТ «Мерф'янський механічний завод»	4204,50	99,900	29.11.2006
93	24432974	ВАТ «Міттал Стіл Кривий Ріг»	3859533,00	0,320	15.11.2006
94	24432974	ВАТ «Міттал Стіл Кривий Ріг»	3859533,00	0,330	01.11.2006

**Спеціалізовані аукціони за грошові кошти**

**Вінницька область**

95	444470	ВАТ «Крижопільський сироборний завод»	1429,00	0,179	15.11.2006
----	--------	---------------------------------------	---------	-------	------------

**Луганська область**

96	178594	ВАТ «Лллічівський рудоремонтний завод»	5852,98	24,479	15.11.2006
97	178713	ВАТ «Брянківський рудоремонтний завод»	3544,01	24,478	15.11.2006

**Дніпропетровська область**

98	4776246	ВАТ «Дніпродзержинський завод електричних виконавчих механізмів»	19420,60	8,990	15.11.2006
99	14308291	ВАТ «Придніпровське управління будівництва»	3520,10	14,900	15.11.2006

**Донецька область**

100	122358	ВАТ «Південелектромережбуд»	208,46	19,937	15.11.2006
101	176745	ВАТ «Торезський завод залізобетонного шахтного кріплення»	2444,14	11,741	15.11.2006
102	375906	ВАТ «Горлівський комбінат хлібопродуктів»	1997,93	11,415	15.11.2006
103	414463	ВАТ «Мир»	6646,40	6,449	15.11.2006
104	483493	ВАТ «Племгтаховазд ім. Чкалова»	10366,10	25,000	15.11.2006
105	483501	ВАТ «Племінний завод «Малинівка», с-ще Малинівка Донецька обл.»	2964,77	22,020	15.11.2006
106	483547	ВАТ «Племінний завод «Розовський»	8379,88	25,000	15.11.2006
107	492150	Донецьке відкрите акціонерне товариство «Сортнасіневооч», м. Донецьк	1288,00	15,000	15.11.2006
108	845631	ВАТ «Племінний завод ім. Калініна»	1812,86	9,860	15.11.2006
109	957471	ВАТ «Донецький комбінат хлібопродуктів 2»	5491,81	15,000	15.11.2006
110	1237616	ВАТ «Краматорськжитлобуд»	23,50	17,735	15.11.2006
111	2042356	ВАТ «Фаворит», м. Артемівськ Донецької обл.»	199,34	25,000	15.11.2006
112	3059531	ВАТ «Донецький завод великопанельного домобудування 2»	7005,77	25,000	15.11.2006
113	4634150	ВАТ «Агро-Азов»	6663,20	5,440	15.11.2006
114	5394759	ВАТ «Манбуд»	2376,56	9,903	15.11.2006

**Житомирська область**

115	235795	ВАТ «Олевський завод тракторних нормалей»	1868,10	10,000	15.11.2006
-----	--------	---	---------	--------	------------

\* Підприємства групи Г, плани розміщення яких у разі потреби погоджуються з Кабінетом Міністрів України

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
116	5471419	ВАТ «Лугинська спеціалізована пересувна механізована колона 8 об'єднання «Укрспецмільбуд»	279,27	0,010	15.11.2006

**Запорізька область**

117	3114164	ВАТ «Запорізьке автотранспортне підприємство 12829»	51032,10	25,000	15.11.2006
-----	---------	---	----------	--------	------------

**Івано-Франківська область**

118	274223	ВАТ «Ворохтянський ліскокомбінат»	41,23	6,200	15.11.2006
119	274298	ВАТ «Коломийський ліскокомбінат»	254,30	9,891	15.11.2006
120	274312	ВАТ «Прикарпатський меблевий комбінат»	100,41	16,204	15.11.2006
121	5496224	ВАТ «Отинійська меблева фабрика»	113,88	1,237	15.11.2006
122	5802750	Івано-Франківське відкрите акціонерне товариство «Променерговузол»	2526,10	25,000	15.11.2006

**Київська область**

123	372428	ВАТ «Городище-Пустоварівський цукровий завод», с. Городище-Пустоварівське Київської області	6347,09	9,079	15.11.2006
124	904463	ВАТ «Таращарайагропостач»	496,18	8,020	15.11.2006
125	1354473	ВАТ «СПМК-523»	42,90	23,320	15.11.2006

**Кіровоградська область**

126	5533112	ВАТ «Кіровоградський комбінат по випуску продовольчих товарів»	22494,70	25,000	15.11.2006
-----	---------	--	----------	--------	------------

**Львівська область**

127	153471	ВАТ «Львівський завод газової апаратури»	3895,97	10,000	15.11.2006
128	229961	ВАТ «Спеціальне конструкторське бюро мікроелектроніки в приладобудуванні»	2497,00	10,000	15.11.2006
129	4541477	ВАТ «Тепличний комбінат «Надбужанський»	4453,50	13,860	15.11.2006

**Рівненська область**

130	379459	ВАТ «Здолубувський хлібовазд»	199,37	3,318	15.11.2006
131	955816	ВАТ «Дубровицьке хлібоприймальне підприємство»	400,10	3,720	15.11.2006
132	3399511	ВАТ «Рівне-автотранспорт 15654»	1610,07	8,664	15.11.2006
133	13970622	ВАТ «Азоттон»	1059,90	25,000	15.11.2006

**Тернопільська область**

134	704468	СВАТ «Микулинське»	781,16	10,000	15.11.2006
135	907197	ВАТ «Косівська агропромтехніка»	276,94	9,730	15.11.2006
136	4541856	ВАТ «Лановецька Агропромтехніка»	506,60	9,590	15.11.2006

**Харківська область**

137	5491161	ВАТ «Агробизнес-НВ», смт Нова Водолага Харківської обл.»	5258,95	6,335	15.11.2006
-----	---------	--	---------	-------	------------

**Херсонська область**

138	30704892	ВАТ «Транспортник», м. Цюрупінськ Херсонської обл.»	2131,80	10,000	15.11.2006
-----	----------	---	---------	--------	------------

**Хмельницька область**

139	387329	СВАТ «Новоселицьке»	2049,21	9,990	15.11.2006
140	412607	ВАТ «Червоний партизан»	820,20	17,980	15.11.2006
141	488993	ВАТ «Олешинське»	4852,60	4,478	15.11.2006
142	14173859	ВАТ «Вінківське АТП 16848»	19,54	10,000	15.11.2006

**Черкаська область**

143	373630	ВАТ «Бужанський цукровий завод»	1380,23	6,179	15.11.2006
144	5390559	ВАТ «Санаторій «Радон»	2364,10	3,440	15.11.2006

**Чернівецька область**

145	373132	ВАТ «Зероанський цукровий завод»	7606,89	13,003	15.11.2006
-----	--------	----------------------------------	---------	--------	------------

**ЦА ФДМУ**

146	378589	ВАТ «Переяслав-Хмельницький завод протодварів»	4135,30	25,000	15.11.2006
147	4762586	ВАТ «Браїлівська база зберігання та реалізації засобів захисту рослин»	12230,60	23,990	15.11.2006
148	14313518	ВАТ «Родон»	528,41	21,840	15.11.2006
149	14314498	ВАТ «Прометей»	344,58	1,890	15.11.2006
150	19064020	«Луганськголоввостач»	343,72	13,180	15.11.2006
151	20486393	ВАТ «Поршень»	2398,22	8,570	15.11.2006

**Відкриті грошові регіональні аукціони**

**Хмельницька область**

152	488987	ВАТ «Староконстантинівське сортнасіневооч»	282,50	26,330	22.11.2008
153	489018	ВАТ «Хмельницьке сортнасіневооч»	188,90	25,000	22.11.2006

**Грудень**

**Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону**

**Луганська область**

154	5744350	ВАТ «Северодонецький приладобудівний завод»*	9525,49	55,780	20.12.2006
155	14308316	ВАТ «Северодонецький завод опорів»	5364,10	42,700	20.12.2006
156	20164703	ВАТ «Краснолучжлобуд»	629,00	50,490	20.12.2006

**Дніпропетровська область**

157	310752	ВАТ «Нікопольський прядильно-нитковий комбінат»*	11647,20	67,890	20.12.2006
-----	--------	--	----------	--------	------------

**Донецька область**

158	165758	ВАТ «Горлівський машинобудівний завод»	10356,60	94,900	20.12.2006
-----	--------	--	----------	--------	------------

**Житомирська область**

159	306408	ВАТ «Льготекс»	7273,72	51,000	27.12.2006
-----	--------	----------------	---------	--------	------------

</

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
<b>м. КИЇВ</b>					
160	24933104	ВАТ «Агробудсервіс», м. Київ	1522,00	51,000	20.12.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
161	14308753	ВАТ «Завод «Красний Луч», м. Красний Луч Луганської обл.	22337,70	100,000	06.12.2006
<b>Фондова біржа ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
162	178594	ВАТ «Іллічівський рудоремонтний завод»	5852,98	51,000	20.12.2006
163	181473	ВАТ «Антрацитшахтобуд»	1225,22	51,000	20.12.2006
164	3113354	ВАТ «Старобільське автотранспортне підприємство 10907»	498,80	25,110	20.12.2006
165	3116022	ВАТ «Свердловське автотранспортне підприємство 10973»	995,83	26,250	20.12.2006
166	5473246	ВАТ «Луганське шахтопрохідне управління»	1285,98	45,410	20.12.2006
<b>ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
167	3113443	ВАТ «Нікопольське автотранспортне підприємство»	1164,90	16,982	20.12.2006
168	14308919	ВАТ «Продмаш»*	1598,30	26,000	13.12.2006
<b>ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
169	5482883	ВАТ «Макіївська бавовнопрядильна фабрика «Мактекс»	15236,68	25,964	20.12.2006
<b>ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
170	1350274	ВАТ «Бердичівський завод транспортного машинобудування»	2050,83	25,000	20.12.2006
171	3116654	ВАТ «Баранівкатранс»	241,53	25,100	20.12.2006
172	3116772	ВАТ «Андрушівське автотранспортне підприємство 11838»	225,83	25,140	20.12.2006
<b>ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
173	5488940	ВАТ «Перечинський Агрокомплекс»	1042,20	44,178	20.12.2006
174	14313211	ВАТ «Машинобудівний завод «Тиса»	5250,49	14,460	27.12.2006
<b>ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
175	852192	ВАТ «Запорізький плементохардгосп-репродуктор»	16073,40	15,400	27.12.2006
176	951579	ВАТ «Оріхівський комбінат хлібопродуктів»	2760,30	24,800	13.12.2006
177	5402619	ВАТ «Василівський авторемонтний завод»	27,15	30,000	20.12.2006
<b>КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
178	378508	ВАТ «Яготинський завод продоварів»	2738,44	38,710	27.12.2006
179	1354817	ВАТ «Спеціалізована пересувна механізована колона 511»	1393,50	40,540	27.12.2006
180	5538684	ВАТ «Кагарлицьке автотранспортне підприємство 13255»	601,52	25,100	13.12.2006
181	14311637	ВАТ «Промін»	106,85	16,020	27.12.2006
182	19277566	ВАТ «Інженерна компанія «Досвід»	14244,06	30,420	20.12.2006
183	19414617	ВАТ «Київське автотранспортне підприємство 1010»	1171,53	42,170	13.12.2006
184	20584434	ВАТ «Заліське», с. Богданівка Київської області	3545,18	71,380	20.12.2006
185	20620377	ВАТ «Великополовецький огочвий завод»	1041,40	39,520	27.12.2006
<b>КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
186	3117406	ВАТ «Новоукраїнське АТП-13546»	386,50	26,110	20.12.2006
<b>ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
187	22400556	ВАТ «Бориславський НДІ «Сніг» з досвідним заводом»	2025,55	0,250	20.12.2006
<b>ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
188	490748	ВАТ «Градизьке «Сортнасіневооч»	422,00	15,000	20.12.2006
189	4762882	ВАТ «Гадячсортнасіневооч»	270,23	10,000	20.12.2006
<b>СУМСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
190	486758	ВАТ «Племзавод «Василівка»	3963,03	31,610	20.12.2006
<b>ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
191	956170	ВАТ «Хоростківський комбінат хлібопродуктів»	5349,82	55,000	20.12.2006
<b>ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
192	3115152	ВАТ «Зміївське автотранспортне підприємство 16343»	484,69	25,100	27.12.2006
193	3115181	ВАТ «Краснокутське автотранспортне підприємство»	144,08	25,100	27.12.2006
194	3115235	ВАТ «Автотранспортне підприємство 16367»	510,61	25,110	27.12.2006
<b>ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
195	236062	ВАТ «Кам'янець-Подільськиймаш»	114,03	5,980	20.12.2006
196	1355857	ВАТ «Старокостянтинівський завод «Металіст»	4158,00	39,900	20.12.006
<b>ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
197	383662	ВАТ «Прилуцький ефіроолійний комбінат»*	909,67	0,111	20.12.2006
198	33251684	ВАТ «Конструкторське бюро пожежних та спеціальних машин» м. Прилуки Чернігівської області	4165,60	26,860	20.12.2006
<b>ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
199	952717	ВАТ «Новоселицьке хлібоприймальне підприємство»	720,04	26,010	20.12.2006
200	5461243	ВАТ «Кельменецьке автотранспортне підприємство 17738»	149,18	25,000	20.12.2006
201	5529722	ВАТ «Ошихлівський консервний завод»	9393,08	29,950	20.12.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
202	191106	ВАТ «Макіївський коксохімічний завод»	10706,19	25,000	13.12.2006
203	191906	ВАТ «Балаклавське рудоуправління ім. Горького», м. Севастополь	110694,91	6,160	20.12.2006
204	194748	ВАТ «Чисті метали»	515,86	7,200	13.12.2006
205	235967	ВАТ «Куп'янський ліварний завод»	1298,22	66,180	27.12.2006

\* Підприємства групи Г, плани розміщення яких у разі потреби погоджуються з Кабінетом Міністрів України

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
206	282056	ВАТ «Завальський графітний комбінат»*	285,88	26,390	27.12.2006
207	1270478	ВАТ «Харківський домобудівний комбінат 1»	1610,67	25,470	27.12.2006
208	1528068	ВАТ «Сумське автотранспортне підприємство-15928»	996,40	50,000	12.12.2006
209	5474263	ВАТ «Херсоннафтопродукт»	8480,36	1,910	20.12.2006
210	5761258	ВАТ «Донецький завод хімічних реактивів»	435,99	25,001	20.12.2006
211	5800159	ВАТ «Краситель»*	304253,60	25,000	13.12.2006
212	13987597	ВАТ «Рівненська авіакомпанія «Універсал-Авіа»	5908,40	35,516	20.12.2006
213	14307558	ВАТ «Дана» (Корсунь-Шевченківський машинобудівний завод)	1103,50	0,016	20.12.2006
214	14313145	ВАТ «Компанія «Дніпро»	9374,26	24,950	20.12.2006
215	14313151	ВАТ «Приладобудівний завод «Сокол»	391,83	67,270	20.12.2006
216	30640216	ВАТ «Кочетовський завод по ремонту дизель-потягів»	29724,00	5,000	06.12.2006

#### Спеціалізовані аукціони за грошові кошти

<b>ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
217	846688	ВАТ «Червоне привілля»	1297,31	18,698	20.12.2006

#### ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

218	5465695	ВАТ «Дніпродерзержинське автотранспортне підприємство 11232»	2662,73	12,660	20.12.2006
-----	---------	--	---------	--------	------------

#### ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

219	483493	ВАТ «Племтахозавод ім. Чкалова»	10366,10	3,293	20.12.2006
220	483547	ВАТ «Племінний завод «Розовський»	8379,88	18,730	20.12.2006
221	492150	Донецьке відкрите акціонерне товариство «Сортнасіневооч», м. Донецьк	1288,00	10,000	20.12.2006
222	957471	ВАТ «Донецький комбінат хлібопродуктів 2»	5491,81	10,000	20.12.2006
223	2042356	ВАТ «Фаворит», м. Артемівськ Донецької обл.	199,34	22,838	20.12.2006

#### ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

224	235795	ВАТ «Олевський завод тракторних нормалей»	1868,10	6,000	20.12.2006
-----	--------	---	---------	-------	------------

#### ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

225	414635	ВАТ «Плодоросадник «Молочанський»	262,64	15,000	20.12.2006
226	3114164	ВАТ «Запорізьке автотранспортне підприємство 12329»	51032,10	24,990	20.12.2006
227	3116855	ВАТ «Автотранспортне підприємство 12364»	947,60	4,810	20.12.2006

#### ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

228	5802750	Івано-Франківське відкрите акціонерне товариство «Променерговузол»	2526,10	25,000	20.12.2006
-----	---------	--	---------	--------	------------

#### КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

229	385885	ВАТ «Кожанське»	1079,39	10,000	20.12.2006
230	476671	ВАТ «Іванківрибсельгосп», смт Іванків Київської області	1098,59	9,730	20.12.2006
231	849994	ВАТ «Березанське»	2171,07	11,270	20.12.2006
232	1354125	ВАТ «ІМК 18»	438,54	2,400	20.12.2006
233	5489313	ВАТ «Райагрохім», м. Яготин Київської обл.	2601,92	10,990	20.12.2006
234	14311910	ВАТ «Муліт»	7760,01	20,000	20.12.2006
235	23568074	ВАТ «Пересувна механізована колона 2», смт Іванків Київської області	4087,30	0,000	20.12.2006

#### ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

236	153471	ВАТ «Львівський завод газової апаратури»	3895,97	10,000	20.12.2006
237	229961	ВАТ «Спеціальне конструкторське бюро мікроелектроніки в приладобудуванні»	2497,00	9,730	20.12.2006
238	701912	ВАТ «Львівський селекційно-племенний центр»	1154,59	10,034	20.12.2006

#### ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

239	20984470	Автотранспортне підприємство 15142	3712,90	12,500	20.12.2006
-----	----------	------------------------------------	---------	--------	------------

#### РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

240	379459	ВАТ «Здолбунівський хлібозавод»	199,37	8,200	20.12.2006
241	1032806	ВАТ «Зарічненське автотранспортне підприємство 15645»	82,67	12,038	20.12.2006
242	13970622	ВАТ «Азоттон»	1059,90	10,000	20.12.2006

#### СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

243	372919	ВАТ «Дружбівський цукрофаїнальний завод», м. Дружба Сумської обл.	3822,76	24,990	20.12.2006
244	372925	ВАТ «Сумське рафінаційне підприємство»	14388,34	10,080	20.12.2006

#### ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

245	704468	СВАТ «Микунівське»	781,16	13,900	20.12.2006
246	3118802	ВАТ «АТП-16154»	279,10	0,350	20.12.2006

#### ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

247	30704892	ВАТ «Транспортник», м. Цюрупинськ Херсонської обл.	2131,80	25,000	20.12.2006
-----	----------	--	---------	--------	------------

#### ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

248	387329	СВАТ «Новоселицьке»	2049,21	11,662	20.12.2006
249	412607	ВАТ «Червоний партизан»	820,20	17,980	20.12.2006
250	488993	ВАТ «Олешинське»	4852,60	9,993	20.12.2006

#### ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

251	957117	ВАТ «Сторожинська реалізаційна база хлібопродуктів»	144,23	7,890	20.12.2006
252	957123	ВАТ «Виниця реалізація хлібопродуктів»	199,90	11,630	20.12.2006



Продовження додатка 1

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
253	2574248	ВАТ «Туристичний комплекс «Черемош»	48851,43	9,740	20.12.2006

ЦА ФДМУ

254	310769	ВАТ «Луцький шовковий комбінат «Волтекс»	439,97	10,000	20.12.2006
255	378589	ВАТ «Переяслав-Хмельницький завод продоварів»	4135,30	23,980	20.12.2006
256	1128498	ВАТ «Дослідно-експериментальний завод 20 цивільної авіації»	50,18	0,073	20.12.2006
257	14035982	ВАТ «Кременецький завод порошкової металургії»	165,90	0,003	20.12.2006
258	14313889	ВАТ «Укрп'єзо»	82,18	0,690	27.12.2006

Заступник Голови Фонду

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
--------	---------------	--------------------	---------------------------	--	---

Відкриті грошові регіональні аукціони

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

259	372471	ВАТ «Кожанський цукровий завод»	6068,77	23,690	20.12.2006
-----	--------	---------------------------------	---------	--------	------------

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

260	2136703	ВАТ «Чернівецькі сорти насіння люцери»	813,09	2,090	20.12.2006
261	5482417	ВАТ «Денисівська», м. Чернівець	1118,08	22,670	20.12.2006

\* Підприємства групи Г, плани розміщення яких у разі потреби погоджуються з Кабінетом Міністрів України

Д. ПАРФЕНЕНКО

Комунальна власність

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УМФБ м. Київ, УМФБ. Аукціонні торги 05.01.2007

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливості	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість праці, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	00698549	ВАТ «Новоград-Волинська льононасинницька станція»	Д	—	86562,00	0,25	86563	25,00	1,91	01.10.2006	4	187000	75,49	-24000	4000	105000	0	12000	218600	Продукція не вироблялася. Надані послуги по дачі в оренду складських приміщень

Місце проведення торгів: УМФБ, 03150, м. Київ, вул. Димитрова, 56, телефон для довідок 537-70-68. Дата проведення торгів: 05.01.2007. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

Інформація про продаж пакета акцій відкритого акціонерного товариства за грошові кошти на Кримській філії Української фондової біржі, м. Сімферополь Аукціонні торги 16.01.2007

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливості	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість праці, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	688738	ВАТ «Кіровський комбикормовий завод»	Д	—	255642	0,25	66000	6,4	3,7	01.10.2006	1	4739	56,22	-31,2	0,0	183,3	0	0	2233	Перероблення с/г продукції, виробництва комбикормів

Місце проведення торгів: Кримська філія Української фондової біржі, 95000, м. Сімферополь, вул. Р. Люксембург, 8, телефон для довідок (0652) 54-58-39. Дата проведення торгів: 16.01.2007. Початок торгів о 12.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

Прийнято рішення про приватизацію шляхом викупу об'єкта групи Е — державної частки розміром 55,05 відсотків статутного фонду Товариства з обмеженою відповідальністю «Лікувально-оздоровчий заклад «Черкаський санаторій та дитячий оздоровчий центр «Світанок» за адресою: 19624, Черкаська область, Черкаський район, с. Свидівок, вул. Жирного, 48 (код за ЄДРПОУ 05390572).

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

№ 21.11.2006 м. Київ № 1741

Щодо призупинення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів

Відповідно до частини третьої ст.14 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якою передбачено обов'язкове підвищення кваліфікації оцінювачами за відповідними напрямками оцінки майна не рідше одного разу в два роки,

НАКАЗУЮ:

1. Призупинити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, які не виконали вимоги Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (перелік 1 додається).

2. Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності (В. Гайдук) забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію» та додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» — газеті «Відомості приватизації».

3. Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності (В. Гайдук) забезпечити поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених у п.1 цього наказу, у разі подання до ФДМУ інформації про підвищення кваліфікації за встановленою формою та копії посвідчення про підвищення кваліфікації за відповідним напрямком оцінки майна, отриманих після набрання чинності зазначеним Законом.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду

В. СЕМЕНЮК

Додаток до наказу від 21.11.2006 № 1741

Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких призупинено

№ пор.	Прізвище, ім'я, по батькові	Свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		Номер	Дата видачі	Номер	Дата видачі	Навчальний заклад	
1	Бачинський Андрій Ростиславович	728	17-04-2002	МФ № 2407	13-11-2004	Львів, політех.	м. Рівне
2	Боршук Валерій Іванович	4522	16-03-2006	МФ № 2437	13-11-2004	МБ	Хмельницька обл.
3	Броханов Сергій Семенович	4159	28-11-2005	МФ № 2360	06-11-2004	Інст. експ. та упр. власн.	м. Київ
4	Васильєв Володимир Васильович	2104	30-12-2004	МФ № 2542	13-11-2004	УКШ	м. Київ
5	Гладка Олена Володимирівна	2326	28-02-2005	МФ № 2604	13-11-2004	КЧН	м. Київ
6	Зарина Ірина Петрівна	2145	28-01-2005	МФ № 2366	06-11-2004	Інст. експ. та упр. власн.	м. Одеса
7	Кабаченко Дмитро Васильович	2369	04-03-2005	МФ № 2591	13-11-2004	Прайдн. ДАБТА	м. Дніпропетровськ

№ пор.	Прізвище, ім'я, по батькові	Свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		Номер	Дата видачі	Номер	Дата видачі	Навчальний заклад	
8	Ковнір Наталя Олегівна	3779	01-08-2005	МФ № 1693	26-10-2004	ІКЦ УТО	м. Херсон
9	Козловська Оксана Миколаївна	3953	21-09-2005	МФ № 2447	13-11-2004	МБ	м. Київ
10	Красевич Гор Володимирович	2437	23-03-2005	МФ № 2451	13-11-2004	Львів, політех.	Львівська обл.
11	Кіпочко Дмитро Валентинович	2234	02-02-2005	МФ № 2510	13-11-2004	Експерт-Л	м. Черкаси
12	Лунгул Олександр Васильович	1856	30-11-2004	МФ № 2372	06-11-2004	Інст. експ. та упр. власн.	м. Одеса
13	Лозняк Євген Васильович	2176	28-01-2005	МФ № 2511	13-11-2004	Експерт-Л	м. Черкаси
14	Лютик Андрій Михайлович	4704	16-06-2006	МФ № 2371	06-11-2004	Інст. експ. та упр. власн.	м. Одеса
15	Лісничук Марія Григорівна	3069	16-06-2005	МФ № 3462	13-11-2004	КІМІТ	м. Київ
16	Маковецький Леонід Миколайович	1921	14-12-2004	ЦМК № 159	13-11-2004	МБ	м. Рівне
17	Марченко Юрій Володимирович	2146	26-01-2005	МФ № 2373	06-11-2004	Інст. експ. та упр. власн.	м. Одеса
18	Мельник Денис Геннадійович	3109	17-06-2005	МФ № 2329	13-11-2004	ХЦНТЕІ	Донецька обл.
19	Мосійчук Василь Олександрович	553	28-03-2002	МФ № 2199	13-11-2004	УКШ	м. Рівне
20	Мищенко Ірина Миколаївна	1960	16-12-2004	ЦМК № 161	13-11-2004	Інст. інтел. власності	м. Київ
21	Назарев Олена Олександрівна	4548	04-04-2006	МФ № 2456	13-11-2004	МБ	Дніпропетровська обл.
22	Підлісна Наталя Михайлівна	2155	26-01-2005	МФ № 2462	13-11-2004	МБ	м. Хмельницький
23	Ревенко Денис Борисович	1955	16-12-2004	МФ № 2375	06-11-2004	Інст. експ. та упр. власн.	м. Одеса
24	Свідерський Костянтин Едуардович	2812	16-05-2005	МФ № 2574	13-11-2004	УКШ	м. Запоріжжя
25	Соя Андрій Сергійович	2007	23-12-2004	ЦМК № 165	13-11-2004	ІКЦ УТО	м. Вінниця
26	Степаненко Тетяна Іванівна	879	11-05-2002	МФ № 2337	13-11-2004	ХЦНТЕІ	Харківська обл.
27	Третьяков Андрій Анатолійович	3159	17-06-2005	МФ № 2228	13-11-2004	МБ	м. Миколаїв
28	Шевіч Олександр Миколайович	3133	17-06-2005	МФ № 2504	13-11-2004	УАБС	м. Суми
29	Шульга Оксана Анатоліївна	2017	23-12-2004	ЦМК № 164	13-11-2004	МБ	Київська обл.

Примітка.

УКШ — Українська комерційна школа;  
 ІКЦ УТО — Колективне підприємство «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів;  
 МБ — Міжнародний інститут бізнесу;  
 Інст. експ. та упр. власн. — Інститут експертизи та управління власністю;  
 КЧН — Київський коледж нерухомості;  
 Львів, політех. — Інститут підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка»;  
 ХЦНТЕІ — Харківський центр науково-технічної та економічної інформації;  
 Експерт-Л — ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л»;  
 УАБС — Українська академія банківської справи;  
 Прайдн. ДАБТА — Придніпровська державна академія будівництва та архітектури;  
 КІМІТ — Київський інститут менеджменту та інформаційних технологій при Національному авіаційному університеті.

**ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ  
НАКАЗ**

27.11.2006 м. Київ № 1762

**Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів**

Відповідно до частини шостої ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» у зв'язку з підвищенням кваліфікації оцінювачами, що зареєстровані у Державному реєстрі оцінювачів, та згідно з п. 8 наказу ФДМУ від 06.04.2004 № 692 (зарєстрований в Міністерстві юстиції України 23.04.2004 за № 529/9128),

- НАКАЗУЮ:
1. Поновити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених в додатку до цього наказу, відповідно до поданої інформації про підвищення кваліфікації за відповідними напрямками оцінки майна.
  2. Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності (В. Гайдук) забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію», додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» — газеті «Відомості приватизації» та на веб-сторінці Фонду в Internet.
  3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду

**В. СЕМЕНЮК**

Додаток до наказу від 27.11.2006 № 1762

**Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких поновлено**

№ пор.	Прізвище, ім'я, по батькові	Свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		Номер	Дата видачі	Номер	Дата видачі	Навчальний заклад	
1	Андрущенко Олег Ігорович	1873	02-12-2004	МФ № 1114	19-06-2004	МІБ	м. Донецьк
2	Асріян Карен Артемович	1865	01-12-2004	МФ № 2171	02-10-2004	ІКЦ УТО	м. Запоріжжя

Відповідно до наказу ФДМУ від 27.11.06 № 1764 у зв'язку з отриманням Суриною Г. В. нових кваліфікаційних свідоцтв оцінювача від 08.07.2006 МФ № 4453, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, МФ № 4454, виданого ФДМУ і Центром післядипломної освіти підприємств «Далекс-Експерт», анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 08.06.2005 № 2994, видане ФДМУ Суриною Г. В.

Відповідно до наказу ФДМУ від 27.11.06 № 1765 у зв'язку з отриманням Іщенко О. О. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 13.11.2004 МФ № 2246, виданого ФДМУ і Київським коледжем нерухомості, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 29.05.2002 № 1060, видане ФДМУ Іщенко О. О.

Відповідно до наказу ФДМУ від 27.11.06 № 1766 у зв'язку з отриманням Медведєвою Т. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 13.11.2004 МФ № 2259, виданого ФДМУ і Київським коледжем нерухомості, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 29.05.2002 № 1053, видане ФДМУ Медведєвою Т. В.

Відповідно до наказу ФДМУ від 27.11.06 № 1767 у зв'язку з отриманням Лахіною О. І. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 03.07.2004 МФ № 1506, виданого ФДМУ і Центром післядипломної освіти підприємств «Далекс-Експерт», анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 10.06.2002 № 1122, видане ФДМУ Лахіною О. І.

Відповідно до наказу ФДМУ від 27.11.06 № 1768 у зв'язку з отриманням Кірдашовим І. Г. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 25.12.2004 МФ № 2517, виданого ФДМУ і Центром післядипломної освіти підприємств «Далекс-Експерт», анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 19.08.2002 № 2081, видане ФДМУ Кірдашовим І. Г.

№ пор.	Прізвище, ім'я, по батькові	Свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		Номер	Дата видачі	Номер	Дата видачі	Навчальний заклад	
3	Вікторжевська Юлія Вікторівна	1460	26-07-2004	МФ № 1012	24-04-2004	УКШ	Черкаська обл.
4	Головань Олена Петрівна	4954	09-11-2006	МФ № 1924	13-10-2004	ІКЦ УТО	м. Запоріжжя
5	Горбанова Надія Василівна	1823	25-11-2004	МФ № 1799	02-10-2004	Львів. політех.	м. Львів
6	Дмитренко Раїса Петрівна	1096	03-06-2002	1660	27-05-2000	ІКЦ УТО	м. Запоріжжя
7	Кривола Юлія Юріївна	2450	23-03-2005	2520	07-09-2001	ІКЦ УТО	м. Дніпропетровськ
8	Кульченко Олексій Володимирович	1863	01-12-2004	МФ № 2099	02-10-2004	МІБ	Луганська обл.
9	Реберка Маргарита Йосипівна	3788	05-08-2005	МФ № 1816	02-10-2004	Львів. політех.	Закарпатська обл.
10	Танчур Андрій Іванович	2888	25-05-2005	МФ № 1424	26-06-2004	ХЦНТЕ	м. Харків
11	Хома Андрій Юрійович	2685	18-04-2005	МФ № 3025	12-02-2004	Львів. політех.	м. Вінниця
12	Цветкова Лариса Петрівна	2505	25-03-2005	МФ № 2074	02-10-2004	УКШ	м. Запоріжжя
13	Швенченко Володимир Іванович	602	10-10-2003	МФ № 509	19-07-2003	Придн. ДАБТА	м. Дніпропетровськ

**Примітка.**

УКШ — Українська комерційна школа;  
ІКЦ УТО — Колективне підприємство «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів;  
МІБ — Міжнародний інститут бізнесу;  
Львів. політех. — Інститут підприємства та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка»;  
Придн. ДАБТА — Придніпровська державна академія будівництва та архітектури;  
ХЦНТЕ — Харківський центр науково-технічної та економічної інформації.

**Державному реєстрі оцінювачів від 19.08.2002 № 2081, видане ФДМУ Кірдашовим І. Г.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 29.11.06 № 1789 анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 07.11.2003 № 777, видане ФДМУ Морозенко Т. С.

Відповідно до наказу ФДМУ від 29.11.06 № 1790 у зв'язку з отриманням Півень Н. Б. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.09.2006 МФ № 4503, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 14.07.2005 № 3657, видане ФДМУ Півень Н. Б.

Відповідно до наказу ФДМУ від 29.11.06 № 1791 у зв'язку з отриманням Бойком А. Г. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 16.09.2006 МФ № 4520, виданого ФДМУ і ТОВ «Навчально-консультаційний центр «Експерт-Л», анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 26.01.2005 № 2126, видане ФДМУ Бойком А. Г.

**но свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 26.01.2005 № 2126, видане ФДМУ Бойком А. Г.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 29.11.06 № 1792 анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 15.01.2002 № 4, видане ФДМУ Колодійним С. М.

Відповідно до наказу ФДМУ від 29.11.06 № 1793 анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 16.03.2004 № 1179, видане ФДМУ Плетохіною А. Г.

Відповідно до наказу ФДМУ від 29.11.06 № 1794 у зв'язку з отриманням Булгаком С. О. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 02.10.2004 МФ № 1678, виданого ФДМУ і Колективним підприємством «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів, анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 21.06.2004 № 1353, видане ФДМУ Булгаком С. О.

**Оренда**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Чернігівській області про проведення конкурсу на право укладення договору оренди державного майна**

Назва об'єкта: нежитлове приміщення будівлі 21-го відділення поштового зв'язку загальною площею 131,7 кв. м.  
Місцезнаходження: 14000 м. Чернігів, вул. Любечська, 40а.  
Орган управління: Міністерство транспорту та зв'язку України. Білансоутримувач: Чернігівська дирекція УДПЗ «Укрпошта».  
Статус майна: нерухоме майно державної форми власності.  
Основні умови проведення конкурсу:  
найбільший розмір орендної плати порівняно з орендною платою за базовий місяць оренди — жовтень 2006 р., що становить 1 608,54 грн. без ПДВ; ефективне використання орендованого майна; заборона суборенди, приватизації та переходу права власності третім особам;  
виконання поточного та капітального ремонту за рахунок орендаря без компенсації витрат на їх здійснення;

термін дії оренди — 364 дні з можливістю поновлення договору оренди за умов виконання орендаром умов договору оренди, отримання згоди балансоутримувача та дозволу від органу уповноваженого управляти державним майном, відповідно до чинного законодавства;  
забезпечення орендаром належної безпеки об'єкта оренди;  
дотримання екологічних норм експлуатації об'єкта;  
страхування протягом місяця з дати укладення договору орендованого майна на користь балансоутримувача не менше ніж на його вартість, визначену незалежною оцінкою;  
укладення з балансоутримувачем орендованого майна договору про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого майна, в тому числі компенсацію податку на землю та надання комунальних послуг; своєчасне в повному обсязі внесення орендної плати з урахуванням індексу інфляції (щомісячно, до 12 числа місяця, наступного за звітним); погодження з балансоутримувачем змін та доповнень до договору, його розірвання та поновлення;  
компенсація переможцю конкурсу витрат на здійснення незалежної оцінки майна та витрат на публікацію оголошень в місцевій пресі.  
Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної комісії такі документи:  
заяву про участь у конкурсі та документи, визначені наказом Фонду державного майна України від 14.11.2005 № 2975 «Перелік документів, які подають-

ся орендарем орендодавцеві для укладення договору оренди майна, що належить до державної власності», зарєстрованим у Міністерстві юстиції України 16.01.2006 за № 29/11903;  
відомості про учасника конкурсу визначені наказом Фонду державного майна України від 13.10.2004 № 2149 «Порядок проведення конкурсу на право оренди державного майна»;  
зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу (відображаються в проекті договору оренди);  
додаткові пропозиції до договору оренди — варіанти поліпшення орендованого майна;  
пропозиції щодо гарантій сплати орендної плати (завадат, гарантія тощо — відображаються в проекті договору оренди).  
Конкурсні пропозиції подаються на конвертах з написом «Конкурс», запечатаних печаткою учасника конкурсу.  
Заяви на участь у конкурсі приймаються протягом 30 календарних днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації».  
Конкурс відбувається через 35 календарних днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 14000, м. Чернігів, проспект Миру, 43, кімн. 321, Регіональне відділення ФДМУ по Чернігівській області.  
Більш докладну інформацію можна отримати в відділі оренди (кімн. 407) регіонального відділення по тел. 7-71-83 з 8.00 до 17.00 (крім вихідних).

**НОВИНИ ФДМУ**

Інформація щодо надходження коштів до Державного бюджету України від приватизації, оренди державного майна, а також дивідендів на державну частку акцій за період з 24.11.06 до 01.12.06

Надходження	Розмір надходжень за звітний період, тис. грн.		Задіяно згідно з початку року, тис. грн.		Задіяно згідно з початком повном, встановленим Міністерством фінансів України, на сьому листопад, тис. грн.		Виконання помісячного плану за період сьому листопад, %
	за звітний період, тис. грн.	з початку року, тис. грн.	за сьому листопад, тис. грн.	з початку року, тис. грн.	за сьому листопад, тис. грн.		
Приватизація	57 028,61	417 707,32	1 465 200,00	417 707,32	28,51		
Оренда	3 184,61	294 655,34	254 569,90	294 655,34	115,75		
	0,60*	536,96*	—	536,96*	—		
Дивіденди	66,00	471 576,00	404 415,50	471 576,00	116,61		
Штрафні санкції (штрафи та пені) за невиконання інвестиційних зобов'язань	—	—	—	499,30	—		
<b>Разом</b>	<b>60 279,22</b>	<b>1 184 428,16</b>	<b>2 124 185,40</b>	<b>1 184 428,16</b>	<b>—</b>		

\* У тому числі пеня за несвочасно перераховану оренду плати, яка надійшла до Державного бюджету України.  
Водочасне повідомляємо, що за 9 міс. 2006 р. надійшло інвестицій на приватизацію підприємств, в тому числі об'єкти малої приватизації та об'єкти незавершеного будівництва, згідно з умовами договорів купівлі-продажу в сумі 0,79 млрд грн.

Фонд продав черговий пакет акцій ВАТ «Міттал Стіл Кривий Ріг»  
Фонд державного майна України 1 грудня 2006 р. у ПФТС продав 0,32% акцій ВАТ «Міттал Стіл Кривий Ріг».  
Вартість проданого пакета становить 48 290 482,37 грн. Номіналь акції — 1 грн., ціна купівель акцій — 9,91 грн.  
Учась у торгах брали 7 компаній, кожна з яких придбала певну частину запропонованого до продажу пакета акцій. Так, ТОВ «Кінго» придбало 0,5

млн шт., ТОВ «Конкорд Капітал» — 1,85 млн шт., ТОВ «Драгон Капітал» — 5 млн шт., ЗАТ «Фойлд Секьюрітіз Нью Юрк» — 0,5 млн шт., ТОВ «Стеліція Цінні папери» — 0,5 млн шт., ЗАТ «Селянська інвестиційна компанія» — 1,5 млн шт., Nikita Brokerage Limited — 2,5 млн шт.  
Фонд державного майна України розцінює ці торги як успішні.

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Фонд державного майна України повідомляє про оприлюднення з 1 грудня 2006 р. на веб-сайті Фонду [www.spfu.gov.ua](http://www.spfu.gov.ua) та з метою оформлення зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань таких проєктів:  
наказу Фонду державного майна України «Про втрату чинності Положення про порядок списання державного майна».  
Проект наказу розроблений відповідно до статей 5, 18 Закону України «Про управління об'єктами державної власності» та на виконання пункту 9 доручення Кабінету Міністрів України від 12.10.06 38060/2/1-06. Розроблення проекту наказу зумовлено необхідністю скасування нормативно-правового акту Фонду державного майна України, який визначає порядок списання державного майна і не відповідає Закону України «Про управління об'єктами державної власності»;

постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок відчуження майнових об'єктів, що належать до основних фондів і є державною власністю».  
Проект постанови розроблений Фондом на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 12.10.06 38060/2/1-06 відповідно до статті 5 Закону України «Про управління об'єктами державної власності».  
Розроблення проекту постанови зумовлено необхідністю впорядкування та керуваності процесів відчуження державних майнових об'єктів, що належать до основних фондів, та посилення впливу на ці процеси з боку держави як власника і, як наслідок, уникнення економічних та фінансових збитків держави під час здійснення відчуження суб'єктами господарювання, установами (організаціями) майнових об'єктів держа-

вної власності та підвищення ефективності використання державного майна;  
постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок списання об'єктів державної власності».  
Проект постанови розроблений Фондом на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 12.10.06 38060/2/1-06 відповідно до статті 5 Закону України «Про управління об'єктами державної власності».  
Розроблення проекту постанови зумовлено необхідністю оновлення основних фондів суб'єктів господарювання, установ (організацій) і впорядкування процесів списання державних майнових об'єктів та керування цих процесів з боку держави як власника і, як наслідок, уникнення економічних та фінансових збитків держави при здійсненні списання майнових об'єктів державної власності та підвищення ефективності господарської діяльності суб'єктів господарювання.  
Зауваження та пропозиції щодо зазначених проєктів просимо надіслати на адресу: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, Департамент банкрутства, санації та реструктуризації. Адреса електронної пошти: [kivi@spfu.gov.ua](mailto:kivi@spfu.gov.ua).  
Відповідно до частини першої статті 20 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» зауваження і пропозиції щодо оприлюдненого проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу надаються фізичними та юридичними особами, їх об'єднаннями, крім розробника цього проекту, спеціально уповноваженому органу виконавчої влади з питань державної регуляторної політики - Державному комітету з питань регуляторної політики та підприємництва на адресу: м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11.  
Адреса електронної пошти: [mail@dkrp.gov.ua](mailto:mail@dkrp.gov.ua).  
Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються Фондом державного майна України протягом місяця з дня оприлюднення.  
Докладніше новини читайте на веб-сайті ФДМУ: [www.spfu.gov.ua](http://www.spfu.gov.ua)

**Газета «Відомості приватизації» — додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»**

Засновник — Фонд державного майна України.  
Свідоцтво про державну реєстрацію серія KB № 151 від 15 жовтня 1993 р.  
**Передплатні індекси: 22437, 22438**

Редактор **Т. М. УТЕЧЕНКО**  
Додаток виходить щосереди.

Над номером працювали:  
**Л. М. ВОЙТУШЕНКО** (випускуючий)  
**Т. Ю. ЗІНЕВИЧ**,  
**О. В. МІСЬКОВ**,  
**О. В. ЦАРУЛІЦА**

**АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:**  
**01133, м. КИЇВ-133,**  
**вул. КУТУЗОВА, 18/9**

Набір, комп'ютерна верстка та друкування — Державне видавництво «Преса України»  
03047, Київ-47,  
просп. Перемоги, 50.  
Загальний тираж 17 000 прим.  
Зам. 3085047

Інформація, надрукована в додатку «Відомості приватизації», є офіційною публікацією та друкується мовою оригіналу. Її розміщення в інших засобах масової інформації передрукувати можна лише з письмового дозволу Фонду державного майна України із зазначенням номера й дати видачі дозволу.